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Continental

Ahora somos mas fuertes

Merlett es ahora Continental. La compania
internacional de tecnologia fue fundada en 1871 vy
suministra soluciones para vehiculos, maquinas vy
transporte. En 2018, la empresa alcanzé una cifra de
negocios de 44.400 millones de euros y actualmente
tiene mdas de 244.000 trabajadores en 60 paises y
mercados.

Nuestra experiencia complementa la unidad de
negocios Soluciones de Fluidos Industriales. Esta
unidad pertenece al drea de negocio de ContiTech
dentro del Grupo Continental, donde su experiencia
de mas de 100 afos lo convierten en el experto
en tubos y mangueras para todas las aplicaciones
industriales. Entre ellas se incluye la extraccién de
petréleo y gas, alimentos, agua, productos quimicos,
productos  farmacéuticos, mineria, ingenieria
mecanica y muchos otros sectores. La unidad de
negocios Soluciones de Fluidos Industriales de
Continental cuenta con amplios conocimientos en el
procesamiento del caucho y del metal, asi como en
el de los termopl3asticos.

Para mas informacion, puede visitar:
www.continental-industry.com

Continental
We are now stronger

Merlett is now Continental. The international
technology company was established in 1871 and
supplies solutions for vehicles, machines and other
transportation. In 2018, the corporation generated
sales of €44.4 billion and currently employs more
than 244,000 people in 60 countries and markets.

Our expertise complements the Industrial Fluid
Solutions business unit. This belongs to the ContiTech
business area within the Continental Group, where
more than 100 years’ experience make it the expert
in hoses and hose lines for all industrial applications.
These include oil and gas extraction, food, water,
chemicals, pharmaceuticals, mining, mechanical
engineering and many other sectors. Continental’s
Industrial Fluid Solutions business unit possess
extensive know-how in the processing of rubber and
metal and in thermoplastics.

For more information please visit:

www.continental-industry.com




Know-how

Dos mundos y un solo objetivo:
jnuestros clientes!

Como especialistas en termoplasticos, estamos
ampliando la experiencia en materiales de Continental
mas alla del caucho. Ademas, estamos fortaleciendo
el know-how de la corporacion en relaciéon con el
disefio, procesamiento y manejo de termoplasticos
para las soluciones de mangueras industriales.
Juntos, de este modo, podemos ofrecer a nuestros
clientes una gama de productos aun mas amplia.
Nuestra combinacion de know-how estd facilitando
la transicion de un solo proveedor de productos a
un proveedor integral de sistemas y soluciones para
mangueras industriales.

En conjunto, la unidad de negocios Soluciones
de Fluidos Industriales y el Grupo Merlett estan
compuestos por casi 3.000 trabajadores en 40 centros
de todo el mundo. Una base sdélida desde la que
ampliar nuestra presencia local y desarrollar nuevos
mercados de ventas a nivel mundial. Haciendo esto,
nos aseguramos que la calidad y los plazos de entrega
se mantengan al nivel mas alto. Las dos companias
estan ahora en el mismo equipo, habiendo agrupado
su experiencia bajo un mismo techo.

Know-how

Two worlds and one purpose:
Our customers!

As 3 specialist in thermoplastics, we are expanding
Continental’s materials expertise beyond rubber.
Furthermore, we are strengthening the corporation’s
know-how on the design, processing and handling
of thermoplastics for industrial hose solutions. Jointly,
therefore, we can offer our customers an even
broader product portfolio. Our combined know-how
is smoothing the transition from a product supplier to
a comprehensive provider of systems and solutions
for industrial hoses.

The Industrial Fluid Solutions business unit and the
Merlett Group - together made up of almost 3,000
employees at 40 sites worldwide. A sound basis from
which to expand our regional presence and develop
new sales markets globally. In doing so, we ensure
that delivery and quality performance remains at its
highest level. The two companies are now playing
on the same team - having amalgamated their
expertise under a single umbrella.

MERLETT



Merlett No

Grupo
Una amplia presencia

La estrategia de la compafiia ha sido siempre la de
proporcionar al cliente un excelente servicio en el
menor tiempo posible. Por este motivo, Merlett abrié
en los afos 80 su primera filial Europea con almacén
propio y ha continuado en los afios sucesivos hasta
la estructura actual de 12 filiales.

Tenemos 3 centros de produccion: uno principal en
Daverio (43.000 m2), otro en Varano Borghi (23.000
m2) y, desde el 2007, otro en Rancate (Suiza) con
Noviteck SA (3.200 m2) A todo esto, hay que anadir
unos 40.000 m2 de areas descubiertas. La estructura
industrial consta de 130 lineas de produccion, 200
extrusoras y 20 prensas, para una produccion diaria
de 450.000 metros aproximadamente.

Group

A widespread presence

The corporate strategy has always been to provide
customers with outstanding service as quickly as
possible. This is why Merlett opened its first European
branch with its own warehouse in the 1980s and it
has continued along this path in the following years,
leading to the current set-up of 12 branches in other
countries.

At present, there are three production sites: the main
premises in Daverio (approximately 43,000 m2), a
location in Varano Borghi (approximately 23,000
m2) and - since 2007 - Noviteck SA in Rancate,
Switzerland (approximately 3,200 m2). On top of this,
there are also approximately 40,000 m2 of outdoor
areas. The industrial structure has approximately 130
production lines, 200 extruders and 20 presses. It has
a daily output of around 450,000 metres.

MERLETT



MERLETT

Certificaciones
Garantia de nuestro producto

En Merlett, nuestro objetivo final es asegurar vy
garantizar al comprador o consumidor final que toda
nuestra produccién es constantemente supervisada y
controlada para el cumplimiento de las certificaciones
emitidas y las especificaciones que figuran en los
catdlogos vy fichas técnicas publicadas.

Certificates available and downloadable from our website
Certificados disponibles y descargables desde nuestra
pagina web.

Certification
Further warranty on our product

In Merlett our aim is to ensure that the purchaser
user does so with the confidence that our production
is constantly monitored and checked for compliance
to the certifications obtained and as published in our
current sales catalogues and our data sheets.

MERLETT
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VACUPRESS® FLEX

PO

Manguera de PVC de dos capas con espiral de
acero galvanizado y refuerzo téxtil, para aspiracion
e impulsién de liquidos.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE 3* % % X Xk
FLEXIBILIDAD

FLEXIBILITY ¥* % Kk

a RESISTENCIA A LA ABRASION
\ ,3 ISO 4649:<160 mm3+10%

2% ABRASION RESISTANCE
j TEMPERATURA DE USO
oo o
TEMPERATURE RANGE 25° C + 60°C
RESISTENCIA QUIMICA
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE * % K
V&gd'
@
PVC Espiral de acero
Steel spiral

Two-layer plasticized PVC hose with embedded

galvanised steel

spiral

with polyester

yarn

reinforcement, for suction and delivery of liquids.

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

s 28 |25 = w0 ; ;
HESEEEEE A A
E |5 g9 2 |$8|ge /g 7% g8
Z Z & co |F8 | 22 =182
° | |o SZ 2% |8% =
ez | ag L& z
oF ¥z &3 5
&
pulgadas) mm | mm | g¢/m | mm | bar | bar |mH,0| mt
19 28 475 70 20 60 9 60
25 36 680 80 16 48 9 60
30 40,5 770 90 16 48 9 60
32 42,5 800 100 16 48 9 60
35 47 1100 115 14 42 9 60
38 51 1200 125 14 42 9 30
40 52 1220 130 14 42 9 30
45 58 1400 140 12 36 9 30
50 63,5 1600 150 12 36 9 30
60 74 2000 180 12 36 9 30
63 77 2100 190 12 36 9 30
75 91 2950 190 12 36 9 30
76 92 2970 210 12 36 9 30
80 96 3020 220 10 30 9 30
90 106,5 3500 250 10 30 9 30
100 117 4050 300 10 30 9 30
102 119 4150 300 10 30 9 30
120 138 5430 350 8 24 9 20
127 145 5950 370 7 21 9 20
150 169 7000 480 5 15 9 20
152 171 7050 480 5 15 9 20
200% 222 10300 650 3 9 9 12
203% 225 10500 650 3 9 9 12

* COD. 912805 VACUPRESS FLEX PLUS

Alttechaigal specifications apply to a temperature of 23° € £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291)
. cifiCations £5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site « Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® SUPERELASTIC

DL®O®

Two-layer plasticized PVC hose with embedded

Manguera de PVC de dos capas con espiral de
acero galvanizado y refuerzo téxtil, para aspiracion
e impulsién de liquidos alimentarios.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE 3* % % X Xk
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY %* % KKk

RESISTENCIA A LA ABRASION .
ABRASION RESIsTANCE 100 4649: <160 mm3+10%

TEMPERATURA DE USO

DS @0 D

oo o
TEMPERATURE RANGE 25° C+ 60°C
RESISTENCIA QUIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k *
DA
> ANTI UV . x

SIN O-FTALATOS
O-PHTHALATE FREE

)

PHF % % % % %

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

@ ¢

Espiral de acero
Steel spiral

PVvC

e

V \

»‘;‘::’ \\x }t:..ﬁ{ A% All'technical specificatiofts apply to a temperature of 23!
The IsARce on 3l shegif

£
L

4

i “a

o ) )
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) 3 ¥ L3

-

. Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

galvanised steel spiral with polyester yarn
reinforcement, for suction and delivery of food
liquids.
25 %5 895 324 4 8% 9F
2o | ¥o |Eg % 23 |2& |2z |3 /22
z 'z |% = g =T £g | S = -
> |° = HE R EEEE
3% 89 £% g
< @ | ¥ = =
pulgadas) mm | mm | g¢/m | mm | bar | bar |mH,0| mt
19 28 475 70 20 60 9 60
25 355 680 80 16 48 9 60
30 405 770 90 16 48 9 60
32 425 800 100 16 48 9 60
35 47 1100 115 14 42 9 60
38 51 1200 125 14 42 9 30
40 53 1220 130 14 42 9 30
45 58 1400 140 12 36 9 30
50 64 1600 150 12 36 9 30
60 74 2000 180 12 36 9 30
63 77 2100 190 12 36 9 30
75 91 2850 190 12 36 9 30
76 92 2900 210 12 36 9 30
80 96 2950 220 10 30 9 30
90 107 3500 250 10 30 9 30
100 117 3950 295 10 30 9 30
102 119 4000 300 10 30 9 30
120 138 5300 350 8 24 9 20
127 145 5800 370 7 21 9 20
152 171 6850 480 5 15 9 20

iCNICOS estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° € (150 291)

cia'de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

d gifrgdtions +50% (T6leranc Percentage is applicable on ALL DATA a@
¥ I‘C“"Q”fﬁ'l e“item of yQur ‘m%%m “on stock” or “on demand” pls refer to'OUFWEDSIte*Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
[ 4
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VACUPRESS® ENO PHF
912843

Manguera de PVC PHF plastificado de dos capas con
espiral de acero galvanizado y refuerzo téxtil, para
aspiracion e impulsion de liquidos alimentarios,
vino y alcoholes hasta el 20%.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE ¥ 3 K ¥ K
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY %* % KKk

RESISTENCIA A LA ABRASION .
ABRASION RESIsTANCE 100 4649: <160 mm3+10%

TEMPERATURA DE USO

- o o
TEMPERATURE RANGE 25° C + 60°C
RESISTENCIA QUIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
* * K

CRUSHING RESISTANCE

SIN O-FTALATOS

O-PHTHALATE FREE PHF 3 ¥ 3 3 3

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

9P EOD

Espiral de acero

Steel spiral
PVC-PHF ‘

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

POOO®®

plasticized

PVC-PHF  hose  with

embedded galvanised steel spiral with polyester

Two-layer

yarn reinforcement, for suction and delivery of food
liquids, wine and alcoholic food liquids up to 20%.
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pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt

25 355 680 80 16 48 9 60

30 40,5 770 90 16 48 9 60
32 42,5 800 100 16 48 9 60
38 51 1200 125 14 42 9 30
40 53 1220 130 14 42 9 30
45 58 1400 140 12 36 9 30
50 64 1600 150 12 36 9 30
60 74 2000 180 12 36 9 30
63 77 2100 190 12 36 9 30
75 91 2850 190 12 36 9 30
76 92 2900 210 12 36 9 30
80 96 2950 220 10 30 9 30
920 107 3500 250 10 30 9 30
100 117 3950 295 10 30 9 30
102 119 4000 300 10 30 9 30

Priechnical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The toll s s 50 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
" e itém, of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® CRISTAL =
913044 @ @

Manguera de PVC de dos capas con espiral de  Two-layer plasticized PVC hose with embedded

acero galvanizado y refuerzo téxtil, para aspiracion ~ galvanised steel spiral with polyester vyarn

e impulsién de liquidos alimentarios. reinforcement, for suction and delivery of food
liquids.
SUPERFICIES LISAS ' _ _ - . _ .
SMOOTH SURFACE ¥* 3 3k %k 5239|839 |35 22|33 2483 | 2E
& & & Vi o8 bWl g5 |39
LS E® de *g 52|28 |58 5288
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =1Z% e 0| g S gz
FLEXIBILITY ¥* % ¥ s |l |e 3z zZ|3Z 28
o o =2 Qv (U]
=2z o w z
. Qw i 2 o
RESISTENCIA A LA ABRASION 1m0 g@ | g 2 |ad =
ABRASION RESISTANCE 150 4649: 90 mm>+10%
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt

TEMPERATURA DE USO

OPSA®O D

TEMPERATURE RANGE 5% C+65°%C 1?28 40 80 20 609 60
25 355 670 90 20 60 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 30 405 770 105 16 48 9 60
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC '
32 425 800 110 16 48 9 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N S5 s 00 e 4 9 60
CRUSHING RESISTANCE
38 51 1150 135 14 42 9 30
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 40 53 1200 140 14 42 9 30
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 45 58 1400 155 14 42 9 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
50 635 1600 170 14 42 9 30
60 74 1980 200 12 36 9 30
PVC Espiral de acero
steel spiral 63 77 2050 210 12 36 9 30
76 92 2800 250 12 36 9 30
80 96 2850 300 10 30 9 30
] 90 106,55 3300 350 10 30 9 30
102 119 3900 400 10 30 9 30
120 138 4800 480 8 24 9 20
127 145 5200 500 7 21 9 20
152 171 6700 600 5 15 9 20

Refuerzo téxtil 1L

PVC Textile reinforcement

. &

ifications apply to'a.temperature of 23° C + 2° € (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 13

nce Percentage i licable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
“on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® OIL

913047

Manguera de compuesto termopldstico con base PVC,  Two-layer hose in thermoplastic PVC, PU, NITRILE
PU, CAUCHO NITRILO de dos capas con espiral de acero ~ RUBBER compound with embedded galvanised steel
galvanizado y refuerzo téxtil, para aspiracion e impulsion  spiral with polyester yarn reinforcement for suction

de aceites, blue diesel, diesel y bio diesel. and delivery of oils, blue diesel, diesel, bio diesel.
SUPERFICIES LISAS e - . _ _
SMOOTH SURFACE ¥ % ¥ ¥k K 62/562|8% 55 %2 %£ g4 1835 |2E
& & & ) =) 2| g5 9
e E° | 8e g B2 |ZE |58 52 288
FLEXIBILIDAD z z % = z $ = 9 CZ‘ 9 $ =Ja
FLEXIBILITY ¥* 3 3k ¥ % o e |a 3z zZ |3z 28
o o (=] %) O
56 28 &3 &
% RESISTENCIA A LA ABRASIONlSO 4649 <90 34100/ g@ | g R =
y : <90 mm?>+ 0
%%/ ABRASION RESISTANCE
pulgadas) mm | mm | g¢/m | mm | bar | bar |mH,0| mt

]
o

TEMPERATURA DE USO
J TEMPERATURE RANGE 25 C+55°C v 28 4%0 6489 00

25 355 670 80 16 48 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 30 406 770 90 16 48 9 60

&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC OIL ’
32 425 800 100 16 48 9 60

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
35 48 1050 120 14 42 9 60
% CRUSHING RESISTANCE * % x

38 51 1200 125 14 42 9 40
PVC-PU caucho Espiral de acero 40 53 1200 130 14 42 9 40
Steel spiral 45 58 1340 140 12 36 9 40
50 64 1730 150 12 36 9 40
60 74 1950 180 12 36 9 40
63 77 2030 190 12 36 9 40

Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

PVC-PU

1 — All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance onafl-specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verT '\‘fthe itern of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® OIL PU

912909

Manguera de compuesto termopldstico con base PVC, PU, CAUCHO NITRILO de dos
capas con espiral de acero galvanizado y refuerzo téxtil, con trencilla de cobre para
la descarga electroestatica y con recubrimiento externo de PU antiabrasivo, para
aspiracion e impulsion de aceites, blue diesel, diesel y bio diesel.

DLO®O®

Two-layer hose in thermoplastic PVC, PU, NITRILE RUBBER compound with
embedded galvanised steel spiral with polyester yarn reinforcement with
copper wire for an anti-static rendering, with outer cover made of anti-
abrasive PU, for suction and delivery of oils, blue diesel, diesel, bio diesel.

SUPERFICIES LISAS .
I PV PR n . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K 5218239 |2x% €324 24|85 |3¢%
g | %o | ¥ a2 | P2 | |28 <2 8Y
2 EY Ee ) TE 35 g¥ 58> =8
FLEXIBILIDAD z z % 2o | E 9 CZ‘ 9 > 192
FLEXIBILITY ¥* % ¥ Q Q Q 2z zg &% =S
o8 2 | AV )
4 v o w & Z
. Quw | W | ¢2 o
% RESISTENCIA A LA ABRASION 51100 <@ & oo =
» . +
‘!<v ABRASION RESISTANCE 150 4649: <30 mm*+10%
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
y TEMPERATURA DE USO 76 905 2700 210 0
-25° ° 7 1 1
TEMPERATURE RANGE 25° C+ 55°C ! 30 2 30
80 94,5 2800 220 10 30 9 30
RESISTENCIA QUIMICA 90 106 3250 250 10 30 9 30
4y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC OIL
102 117,5 3700 300 10 30 9 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % 120 137 4750 450 8 24 9 20
CRUSHING RESISTANCE
127 144 5300 480 7 21 9 20
l‘ ANTIESTATICO Resistencia trencilla 150 1675 6300 550 5 15 9 20
va» ANTISTATIC <
10 Ohm/m 152 169,5 6350 550 5 15 9 20
PVC-PU caucho Espiral de acero
Steel spiral
Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
Trencilla de cobre
Antistatic copper wire
PU
S P F—ﬁk.
- -
77 \
p— .(}., e I
: == 0 g o
h ' - - 93- 1
= & 20 A L o 1~
- 2
= ¥ 2 d
r 2 /
o - technical specificatiol € of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291) 15
cificatioff £5% (Tolerance Pergentades: lic ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable @ TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

verif&the i

of your interest is “on stock” or " on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® FOOD -
913042 @ @

Manguera de caucho termoplastico multicapa con ~ Multi-layer  Rubber hose with embedded

espiral de acero galvanizado y refuerzo téxtil, para  galvanised steel spiral with polyester yarn

aspiracion e impulsién de leche. reinforcement, for suction and delivery of milk.
SUPERFICIES LISAS -
. . : - . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K 89|89 |82 |z 22|24 |24 |83 |2
= = = (@] & ) =) & | = = ) O
i Q i @ RS O k< | <& 58|52 | &3
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 0| g Slgz
FLEXIBILITY ¥* % Kk S) S| o o % 25 |5 = E S
Sz 8¢ £% z
'3 RESISTENCIA A LA ABRASIOI\IlSO 4649: 150 35100 g @ %32 |ad 2
= ABRASION RESISTANCE : mm-==10% bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm |20° 609 bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE 25° C + 80°C 19 28 380 70 16 12 48 9 60

25 35,5 580 80 16 12 48 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 30 405 650 85 13 9 39 9 60
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla TPV ’
32 42,5 730 90 13 9 39 9 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % 35 47 850 95 13 9 39 9 60
CRUSHING RESISTANCE
38 50 920 100 13 7 39 9 30
Conforme a la FDA 21 CFR 177.2600 parrafo “e” (alimentos acuosos)
Conform ACCORDING to FDA 21 CFR 177.2600 par. “e” (aqueous foodstuff). 40 52 970 110 10 7 30 2 30
45 57 1100 120 10 7 30 9 30
Caucho Espiral de acero 50 63 1280 130 10 7 30 2 30
Rubber Steel spiral 60 73 1550 160 10 7 30 9 30
63 76 1600 180 10 7 30 9 30
76 91 2350 230 10 7 30 9 30
80 95,5 2400 250 10 7 30 9 30
90 105,5 2750 280 10 7 30 9 30
102 1185 3100 310 10 6 30 9 30

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

Caucho

Rubber
f:.
I
|
L]

16 All technical specifications apply to a temperature of 23° C# 05'datos tecnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our fange)* Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® CHEMI ~
913043 @ @

Manguera de caucho termoplastico multicapa con ~ Multi-layer  Rubber hose  with embedded

espiral de acero galvanizado y refuerzo téxtil, para  galvanised steel spiral with polyester yarn
aspiracion e impulsién de liquidos agresivos. reinforcement, for suction and delivery of
aggressive liquids.

SUPERFICIES LISAS | < B
v los |leslo v | o u N o o=
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ K ¥k Kk g§289 /83 3z 22324 |24 235 | 3E
o | Feo | ¥g | | E | dg | P § 2192
= e = 5 g S| <a|oca 3| ¢
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E 2 ; o >|82
FLEXIBILITY * % & |2 |® SZ %% OF £9
o2 | z¥ | 2@ g
. 55 |82 &3 5]
% RESISTENCIA A LA ABRASION ; g0 | g 2 oo =
%2 ABRASION RESISTANCE 150 4649: 150 mm?3%10% bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm |20° 609 bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -25° C+80°C 1 28 380 70 15 8 45 ? 60
25 355 580 80 14 6 42 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 30 405 650 85 10 30 0
CHEMICAL RESISTANCE tabla TPV ’ 6 60
32 425 700 90 10 6 30 9 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - E oG8Rl 55 6 & 3 . .
CRUSHING RESISTANCE
383 50 920 100 10 6 30 9 30
40 52 970 110 10 6 30 9 30
Caucho Espiral de acero 45 57 1100 120 10 6 30 9 30
Rubber Steel spiral 50 63 1280 130 10 5 30 9 30
60 73 1550 160 9 4 27 9 30
63 76 1600 180 9 4 27 9 30
76 91 2350 230 8 4 24 9 30
80 955 2400 250 8 4 24 9 30
90 1055 2750 280 8 4 24 9 30
102 1185 3100 310 7 3 21 9 30

Caucho Refuerzo téxtil
Rubber

Poyester yarn renforcement

All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 17
ions +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Tolerancia de todas las especificaciones +5% (I porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
e item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site « Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® SUPER CHEMI ~
©® @

Manguera de caucho termopldstico multicapa  Multi-layerRubberhose withembedded galvanised

con espiral de acero galvanizado y refuerzo téxtil, steel spiral with polyester yarn reinforcement,

interior de polietileno, para aspiracion e impulsion liner in polyethylene, for suction and delivery of
de liquidos agresivos. aggressive liquids.
SUPERFICIES LISAS _
N - . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K 5218239 |2x% €324 24|85 |3¢%
g |[Eo | & a2 | P2 | |28 <2 8Y
= = e e £ x8|ga|ga |72 &g
FLEXIBILIDAD z z > 2 o | ¥y > a0
* * s o |eo 22 zZ | ZZ 23
FLEXIBILITY Q Q Q oZ % g 8E = 8
o o 2 Qv o
=z o w & z
. Qw L ¢ 2 o
% RESISTENCIA A LA ABRASIONlSO 4649: 150 341001 <@ | ¥ 2 am =
( : mm-x 0
e<?%9 ABRASION RESISTANCE bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm |20° 60° bar |mH,0| mt
j TEMPERATURA DE USO 19 975 340 00 30 9 0
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+80°C = 340 100 25 14 6
25 335 430 120 25 14 77 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 32 41 59 150 18 14 56 9 60
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla LLDPE
38 485 800 200 17 13 53 9 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * * % 59 63 1150 250 14 13 42 9 30
CRUSHING RESISTANCE
63 75 1450 300 12 11 40 9 30

Espiral de acero

Steel spiral

o
=
=
[ =
(=
=
=
<t
n
o2}
o
b1
m

Caucho
Rubber
Refuerzo téxtil

Caucho Textile reinforcement

Rubber

@I p il VACUPRESS" SUPER CHEMI

cations apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2% C{ISO
‘e Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
est is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



VACUPRESS® MARINE WASTE =
OYSRONO

Manguera de PVC de dos capas con espiral de  Two-layer plasticized PVC hose with embedded

acero galvanizado y refuerzo téxtil, para aspiracion ~ galvanised steel spiral with polyester yarn
e impulsién de liquidos. reinforcement, for suction and delivery of liquids.

SUPERFICIES LISAS -
. . . - . .
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 8918289 3T 232242483 |38
fo Eo |Bg o3 E3 /2% 2g|3$2|2z2
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 0| g Slgz
FLEXIBILITY ¥* % ¥ ¥k s |l |e HEFIE: 23
Sz 8¢ £% z
e;; RESISTENCIA A LA ABRASION 100 g @ %32 |ad S
» . +
%227  ABRASION RESISTANCE 150 4649: <160 mm>+10% bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm |20° 60° bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE 25° C + 60°C 19 28 475 70 20 16 70 9 60
25 355 640 80 16 12 52 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 32 425 800 100 16 12 48 9 60
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’
38 51 1150 125 14 10 42 9 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 51 64 1600 150 12 10 41 9 30
CRUSHING RESISTANCE
60 74 1980 180 12 10 40 9 30
SISTEMA DE DESCARGA DE AGUAS NEGRAS
WASTE WATER TANK SYSTEM %* 3 Kk K
PVC Espiral de acero
Steel spiral

MADE IN ITALY

PVC Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

( (VI el VACUPRESS® MARINE WASTE 8912916

ions £5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las espeificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 19
item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



Armorvin

Armorvin® HNA 22
Armorvin® HNP 23
Armorvin® HNT 24
Armorvin® PU PHF 25
Metalflex | 26
Iberflex 27
Armorvinpress PU 28
Armorvin® TOTAL PU OIL TPHF 29
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ARMORVIN® HNA

913040

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado,  Soft PVC hose with embedded galvanised steel
para aspiracion e impulsiéon de liquidos alimentarios, spiral, for suction and delivery of food liquids,
alcoholes hasta el 50%, leche y derivados lacteos. alcoholic food liquids up to 50% and milk products.

SUPERFICIES LISAS ~
oo o | o - . .
SMOOTH SURFACE %* 3k K % o2 o2 98 §I g3 %& 2483 gE
g |Eo | & a2 | P2 | |28 <2 8Y
= = Ee £ x8|ga|ga |78 &g
FLEXIBILIDAD P z % Zo | E 2 ; o >|82
FLEXIBILITY ¥* % % ¥ s |l |e 22| zZ | ZZ 23
o o o %] (G
22 89 E3 g
% RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | & - =
%29  ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+65°C 1016155 20 / 2185 60
12 18 180 25 7 21 85 60
RESISTENCIA QUIMICA 14 20 200
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 06 B 8> 60
16 22 225 35 6 18 85 60
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 18 245 280 40 P 18 85 60
CRUSHING RESISTANCE
20 27 340 50 5 15 85 60
@ L)DEOCI\IOESFSE ’S\(I)[r)\g[ﬁ)\ao CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 22 29 360 55 s 15 85 60
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 25 33 510 60 5 15 85 60
THE DECLARATION OF CONFORMITY 30 39 600 70 45 135 85 60
\ SIN O-FTALATOS N 32 41 650 75 45 135 85 60
a2 O-PHTHALATE FREE PHF 35 445 730 80 4 12 85 60
38 47 800 90 4 12 85 30
40 4955 870 95 3 9 85 30
45 55 1100 110 3 9 8 30
50 60 1200 125 3 9 8 30
60 72 1800 140 25 75 8 30
q 70 83 2200 170 2 6 8 30
\ 75 89 2500 200 2 6 7 30
\ 80 94 2700 220 2 6 7 30
100 114 3250 300 2 6 7 30

PVC Espiral de acero

Steel spiral

All t al speci&ﬁﬁons apply to a temperature of 23° C + 2° C (1SO 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
fication$¥H % rance Parcentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
f the item of yoﬁ: ntedest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

4




ARMORVIN® HNP

913030

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado,  Soft PVC hose with embedded galvanised steel
para aspiracion e impulsion de liquidos alimentarios.  spiral for suction and delivery of food liquids.
Version reforzada. Heavy duty version.

SUPERFICIES LISAS
€ cvoor sommmer XXX k% %5/%5 %5 9% 55 24 Sy 9% o
£° E° fe g 53 %% BE 5% 2%
@ FLEXIBILIDAD W K z z % % o | & 2 ; o > 8 ;
FLEXIBILITY @ |@ =@ O£ 3% SE 59
ez A & m =4 zZ
- oW w [ =] o
a RESISTENCIA A LA ABRASION <o |¥3 oD =
"«v»g ABRASION RESISTANCE * 3 % =
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+65°C 10 16 155 20 8 24 95 60
12 18 180 25 8 24 95 60
RESISTENCIA QUIMICA 14 20 200 30 8 24 95 60
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 16 22 225 35 8 24 95 60
18 245 280 40 7 21 95 60
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - S0 27 w50 = 21 95 60
CRUSHING RESISTANCE 22 29 360 55 6 18 95 60
@ IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 25 33 510 60 6 18 95 60
DE CONFORMIDAD. 30 395 680 70 5 15 955 60
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 32 415 730 75 5 15 95 60
THE DECLARATION OF CONFORMITY 35 44 730 80 5 15 95 60
38 49 950 90 5 15 95 30
__ 40 53 1220 100 5 15 955 30
o~ 45 58 1400 110 5 15 95 30
50 64 1600 125 5 15 9 30
60 74 2050 140 5 15 9 30
63 77 2250 150 4 12 9 30
70 8 2600 180 4 12 9 30
75 91 2850 200 4 12 9 30
g 80 9 3150 220 3 9 9 30
= 90 107 3750 260 3 9 9 30
T 100 118 4400 300 3 9 9 30
2 105 122 4000 310 2 6 9 20
= B i 110 128 4650 320 3 9 9 20
120 138 5200 340 2 6 9 20
125 144 5400 350 2 6 9 20
150 170 7200 450 2 6 9 20
203 223 9900 900 2 6 9 -

MER_LET_I‘ ARMORVIN® HNP 913030

PVC Espiral de acero
Steel spiral

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 23
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



ARMORVIN® HNT

913035

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado  Soft PVC hose with embedded reduced pitch
de paso reducido, para aspiracion e impulsion de  steel spiral for suction and delivery of food liquids.
liquidos alimentarios.

SUPERFICIES LISAS -
N - . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K 59|39 83|23 22|34 24 3|28
¥g | 2g | & a2 | P8 o |28 | <D |9 g
= = Ee £ <8 | ga|ga | 7% &5
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E 2 ; o >/182
FLEXIBILITY ¥* % ¥ ¥k s |l |e HEFIE: 23
Sz 8¢ £% z
% RESISTENCIA A LA ABRASION 2o g3 @ 2
%222 ABRASION RESISTANCE * %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+65°C 25 335 530 60 5 15 9 60
30 385 620 70 5 15 60
RESISTENCIA QUIMICA 32 405 650 75 . 1
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ 60
35 44 770 80 45 135 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 38 47 810 90 4 1 30
CRUSHING RESISTANCE
40 495 880 95 4 12 30
@ :;)Eocr\IOESF/S:_2 :S\?S/ISCTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 45 55 1100 110 35 105 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 50 61 1270 125 3,5 105

THE DECLARATION OF CONFORMITY
60 72 1700 140 3 9

w
o

63 75 1770 150

W
o

75 88 2300 200

W W
o O

920 104 3000 260

O OV YV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV vV
W W
o o

3
2
80 94 2600 220 2
2
2

a O O O O

100 114 3350 300

w
o

PVC Espiral de acero
Steel spiral

24

-, emperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
@Al able on ALL DATA across our fange)  Tolerancia de todas [as especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
) demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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ARMORVIN® PU PHF -
@ ® @

Manguera de PVC PHF plastificado con espiral  Soft PVC PHF hose with embedded galvanised

de acero galvanizado y capa interna de PU, para  stee| spiral with PU under layer, for delivery and

aspiracion e impulsion de liquidos alimentarios vy suction of food liquids and industrial oils.

aceites industriales.

SUPERFICIES LISAS -
oo o | o - . .
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 2182|883z 22|24 28 83| 2%
Eo | Fo |Eo %5 |52 2¢ |52 S2 |82
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 o g Slgz
FLEXIBILITY * %* & |a |w® SZ 3¢ 3 £ £S
Sz 8¢ £% z
% RESISTENCIA A LA ABRASION g @ %32 |ad =
%227  ABRASION RESISTANCE %* %k
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -20° C+90°C 20 28 400 80 5 158 30
25 334 520 100 5 15 8 30
RESISTENCIA QUIMICA 30 39 600 120 4 1 o 20
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
40 496 950 160 4 12 8 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 50 602 1300 200 4 . 8 30
CRUSHING RESISTANCE
60 71 1750 240 3 9 8 30
SIN O-FTALATOS
R 70 824 2100 300 3 9 8 30
@ O-PHTHALATE FREE PHF % 3% 3 % ¥
75 87,4 2300 320 3 9 7 30
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 80 94 2400 340 3 9 7 30
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 100 115 3700 400 2 6 7 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
Lt == ,ar\
PU —
l —— "8
| ]
</ | 1= WA T L T
| \ L0 } — =
\.' \ : | o -
| iy ﬂRM{)ﬁl’fm PU pHF.E'IFomwl
PVC-PHF Espiral de acero —_—
Steel spiral ~— =
S

- All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291) 25
The tolerance on all specifications 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



METALFLEX |

912980

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado  Soft PVC hose with embedded steel spiral for
para aspiracion e impulsion de liquidos. suction of industrial liquids.

SUPERFICIES LISAS | < B
v los |leslo v | o u N o o=
SMOOTH SURFACE %* kK % 62|59 85|23z 22|27 24 €3 |23
g g | & ez |29 o | P2x | <2 |0=
w w S Y1 | <a|oca | Y | x&
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =1Z%|gg 2| S o=
¥* ¥k ¥k Q Q 2z |zZ2 | 32 23
FLEXIBILITY Q S 188 8% 59
o A &
. 58 |4 g &3 8
e;; RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | & a @ =
%e?  ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
-5° C + 65°C 10 155 140 25 7 21 85 60
TEMPERATURE RANGE
12 175 160 30 7 21 85 60
RESISTENCIA QUIMICA 14 195 175 35 6 18 85 60
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ ’
16 21,5 190 40 6 18 85 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% CRUSHING RESISTANCE * 180240 2004 ¢ 188560
20 265 280 55 5 15 85 60
25 32 450 65 5 15 85 60

30 38 540 75 45 135 8,5 60
32 40 580 80 45 135 85 60
35 43 630 85 4 12 8,5 60

38 46 685 95 4 12 8,5 30
40 49 845 100 3 9 8,5 30
45 54 970 120 3 9 8 30
50 59 1060 135 3 9 8 30
60 71,5 1650 170 2 6 8 30

PVC Espiral de acero
Steel spiral

.
- - All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specificatigns +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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IBERFLEX

912977

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado, = PVChose with embedded reduced pitch galvanised
de paso reducido, para aspiracion e impulsion de  steel spiral, for suction and delivery of food liquids,
liquidos alimentarios, alcoholes hasta el 50%, leche  alcoholic food liquids up to 50% and milk products.
y derivados lacteos.

SUPERFICIES LISAS
$ SMOOTH SURFACE %* Kk * 5332|139 3T |3 /24 24|83 |23¢:
Zo Ee |Eg|aE 22 |2% |28 £3|382
FLEXIBILIDAD z |2 |X 32 “lgg 2g| £ o=
@ FLEXIBILITY %* % Kk e e |e 2z zZ2 |38 235
02 | Z¥ 28 g
q; RESISTENCIA A LA ABRASION 2a g 2| %3 S
%2 ABRASION RESISTANCE * % * “
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 50 C + 65°C 10 162 180 40 10 30 9 30
TEMPERATURE RANGE 12 182 190 48 10 30 9 30
RESISTENCIA QUIMICA wabla PVC :i ;zi ;;g iz 13 ig z ig
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 16 222 260 64 10 30 5 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 18 25 295 72 oz 2 30
% CRUSHING RESISTANCE * % * 200 27 340 80 9 27 o 30
25 33 520 100 85 255 9 30
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION SO L o S0
@ DE CONFORMIDAD. 32 40,4 660 128 8 24 9 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO B R LI S
THE DECLARATION OF CONFORMITY 38 47 800 152 8 24 9 30
40 496 950 160 8 24 9 30
& SIN O-FTALATOS 45 548 1150 180 8 24 9 30
&’ O-PHTHALATE FREE PHF 3 % 3 % ¥ 50 60,8 1300 200 6 18 9 30
51 61,8 1330 204 6 18 9 30
PVC 55 66 1500 220 55 165 9 30
60 72 1750 240 55 165 9 30
63 74 1800 252 55 165 9 30
70 834 2100 280 45 135 85 30
| " 75 884 2250 300 45 135 85 30
L A 80 926 2500 320 35 105 85 30
il \\ 90 103 2900 360 35 105 85 30
\\\ N 100 116 3650 400 25 75 85 30
LA i~ 110 126 3950 440 25 75 8 20
S 120 136 4300 480 25 75 8 20
— 125 1414 4600 500 25 75 8 20
e 150 1694 6500 600 2 6 8 20
' 203 223 9000 812 15 45 8 10

Espiral de acero
o™ Steel spiral

T o ¥ g, specifications apply to a temperature of 23° C£2° C(IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291) 27
olerance on all's 4500 (T ercentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
< To verify if tfie n{em of your intergst stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
8, Sy e
S . bl = e




ARMORVINPRESS PU ~
©®©®

Manguera de PVC con espiral de acero galvanizado PVC hose with embedded reduce pitch steel spiral,

de paso reducido y capa interna de Poliuretano, internal layer in polyurethane, for suction and delivery
para aspiracion e impulsion de liquidos y aire en la of liquids, air and oils in pneumatic, hydraulic oil, and

industria quimica, hidraulica y neumatica. chemical industry.
SUPERFICIES LISAS -
oo | e | - . .
SMOOTH SURFACE ¥ % ¥k ¥k ¥k §9 189|839 |35 22|24 4 83|3F
g | Zg | & e2 22 ga | 2&% | I3 o2
S E® Ee  TY 53 g8 58 >% 28
FLEXIBILIDAD z z > 2 o | ¥y > | ag
* K K K s |s |4 9|22 |z2 Sz
FLEXIBILITY Q Q Q 2 % g g|o 5 5 8
o0z 78 | L« z
. Q| u &2 o
RESISTENCIA A LA ABRASION <o | g3 |ad =
o) * K K e
‘e ABRASION RESISTANCE
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 5 10 5
_ o o
TEMPERATURE RANGE 20° C+90°C 80 0 20 e 9 60
6 11 95 23 20 60 9 60
RESISTENCIA QUIMICA 6,4 11,5 100 26 20 60 9 60
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU § ’
8 13,5 135 32 18 54 9 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * * % 9,5 15,5 165 38 18 54 9 60
CRUSHING RESISTANCE
10 16 180 40 17 51 9 60
Conforme a FDA 21 CFR 177.2600 par. “e”/“f” (alimentos acuosos, alimentos grasos). 12 18 210 45 16 48 9 60
Produced according to FDA 21 CFR 177.2600 par. “e”/”f" (watery foodstuff, fatty 12,7 19 230 50 15 45 9 60
foodstuff).
14 20,5 240 56 14 42 9 60
PU 16 23 290 63 14 42 9 60
18 25 320 70 12 36 9 60
19 26 320 76 12 36 9 60
P LR TA T 1
UV e 20 27 340 80 12 36 9 60
PVC Espiral de acero
Steel spiral

The Lbleranc centage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
~- Mo verify if the ‘on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

284 - SRR "_ tions apply to a temperature of 23° C + 2° C (50 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
g all specificatiol



ARMORVIN® TOTAL PU OIL TPHF =
912873 @ @ N

Manguera de PU con espiral de acero galvanizado  Hose in PU with galvanized steel spiral for suction

para aspiracion e impulsion de liquidos alimentarios  and delivery, food liquids and food oils.
y aceites vegetales.

SUPERFICIES LISAS C | < -
e nlaen|es|o v | ou o -
SMOOTH SURFACE kK Kk 29 /829 /89 3z 2 28 /28 /83135
o | o | g |5 | B g Oy | B <>t o219z
= = = = <2 é a |oa I | %4
FLEXIBILIDAD z z % Zo | & 9 Qz‘ 9 > 932
FLEXIBILITY ¥* % % ¥ = |a |w oZ |23 |3F 25
oz 78 | L« z
. o w ) [ =] (@]
’Q RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | g R =
=229 ABRASION RESISTANCE ¥k KKk
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 20 285 410 80
~A0° o 7
TEMPERATURE RANGE 40° C +90°C ’ 21 ? 30
25 332 520 100 7 21 9 30
RESISTENCIA QUIMICA 30 392 620 120 7 21 9 30
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabla PU '
40 494 900 160 6 18 8 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 50 604 1160 200 6 18 8 30
CRUSHING RESISTANCE
60 70 1440 240 6 18 8 30
V) SINFTALATOS TPHE % % % % % 70 80 1650 300 5 15 8 30
&7 PHTHALATE FREE
75 85 1730 320 5 15 7 30
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 80 90 1800 340 4 12 7 30
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 100 114 3250 400 3 9 7 20

THE DECLARATION OF CONFORMITY

PU

Espiral de acero
Steel spiral

All'technical specifications apply to a temperature of 23° 05 datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (150 291) 29
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our fange) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




Spiral

Espiraladas Luisiana 32 Arizona EXTREME ELASTIC 45
Luisiana ANTISTATICO 33 Medium 46
Luisiana OL SUPERELASTIC 34 Alabama 47
Luisiana OM 35 America FLEX 48
Luisiana OM SUPERELASTIC 36 America OIL 49
Luisiana SUPERELASTIC 37 America OIL ANTISTATICO RIC. 50
Luisiana PU ANTISTATICO 38 Agro Nevada 51
Florida 39 Colorado SUPERELASTIC 52
Nevada PHF 40 Shark Hose 53
Vinilflex N 41 Idro Pool 54
Arizona SUPERELASTIC 42 Idro Pool Marine Waste 55
Super Arizona PU 43 Quadra Pool 56
Arizona ARCTIC 44

MERLETT

31



LUISIANA

911020

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and
impulsién y aspiracion de liquidos alimentarios. suction of food liquids.

SUPERFICIES LISAS -
v ]| " . }
SMOOTH SURFACE kK Kk 2182|883z 22|24 28 83| 2%
g |9 | & ez |22 |de |R2e <2 o2
= = Ee = | < é <a | oa |~ | «Q
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E 2 °Z= 2 >/182
FLEXIBILITY * % X ® o =@ SZ |38 |SE 58
Sz 8¢ £% g
q; RESISTENCIA A LA ABRASION so | & R =
%2 ABRASION RESISTANCE * % K K
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 20 262 275 75 8 24 750
25 316 330 120 8 24 7 50
RESISTENCIA QUIMICA 30 37 420 140 7 21 7 50
MY  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 32 392 460 150 7 21 7 50
35 41,8 500 160 7 21 7 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N B T
CRUSHING RESISTANCE 40 476 610 180 65 195 7 50
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 45 528 670 200 65 195 7 50
DE CONFORMIDAD. 50 582 810 220 6 18 7 50
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 60 69 970 270 5 15 7 50
THE DECLARATION OF CONFORMITY
DEC ON OF CONFO 63 715 1040 290 5 15 7 50
70 792 1200 320 4 12 7 50
75 854 1380 350 4 12 7 50
80 90,6 1560 360 4 12 7 25
90 1004 1800 430 4 12 7 25
100 112 2160 480 4 12 7 25
102 114 2160 480 4 12 7 25
!
110 122 2400 530 4 12 6 25
120 132,4 2850 680 3 9 6 25
125 137,6 3130 730 3 9 6 25
150 164,4 4250 810 3 9 5 25
200 2182 6400 900 2 6 5 10

PVC Espiral de PVC
PVC spiral

[fiCatioapply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todo 5 estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
Pefcentage is applicable on ALL DATA across our range) * Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
g8 “on stock” or “on demand” pls refer to our web Site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




I9_1L1IIO§1I6ANA ANTISTATICO @ @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido e hilos ~ PVC hose with rigid PVC spiral, with a copper
de cobre de funcién antiestatica, para la aspiracion wire for making the hose antistatic when needed,

e impulsién de liquidos alimentarios. for delivery and suction of food liquids.
SUPERFICIES LISAS s < .
v lem | es|o v | ou o o=
SMOOTH SURFACE ¥k K K Kk 52 182|39 3z 3 24 24|83 |3¢
g | Zg | & e2 28 oe 2% | I3 o2
B9 ES e “E g3 58 5&E >3 |25
FLEXIBILIDAD z z < =122 g €9 =93
FLEXIBILITY ¥* % ¥ s |l |e HEFIE: 23
oz 78 | L« z
. o w ) ; [ =] (@]
q; RESISTENCIA A LA ABRASION g@ | g a@ =
%225 ABRASION RESISTANCE %* % % %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 8 4 260 70 . ” . P
_Co o
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C
20 262 275 75 8 24 7 50
RESISTENCIA QUIMICA 22 284 300 80 8 24 7 50
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 25 316 330 120 8 24 7 50
30 37 420 140 7 21 7 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 32 392 460 150 7 1 - 50
CRUSHING RESISTANCE 35 422 500 160 7 - = =0
< . . 38 454 550 170 6 18 7 50
l‘ ANTIESTATICO Resistencia trenzado 20 46 c10 180 e 18 . s
@ ANTISTATIC 0,075 OHM/m /
45 52,4 670 200 6 18 7 50
@ IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 50 582 810 220 6 18 7 50
DE CONFORMIDAD. 55 636 860 248 6 18 7 50
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY 60 684 970 270 5 15 / >0
63 71,5 1040 290 5 15 7 50
70 784 1200 320 4 12 7 50
Espiral de PVC 75 854 1380 350 4 12 7 50
PVC spiral 80 90,6 1560 360 4 12 7 25
90 100,6 1850 430 4 12 7 25
100 112 2200 480 4 12 7 25
102 114,22 2160 480 4 12 7 25
110 122 2500 530 4 12 5 25
120 132,4 2850 680 3 9 5 25
125 137,6 3130 730 3 9 5 25
127 127 3130 3 9 5 25
150 164,2 4250 810 3 9 5 25
152 167,2 4250 3 9 5 25
200 2182 6400 900 2 6 5 10
PVC Trenzado de cobre
q Copper wire

33

JWeRS apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291)
pplicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar i el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

TheYgletance on all specificatidgs +5% (Tole
< -, Toerify if the it
NN
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I9_1L1II1SSI7ANA OL SUPERELASTIC @ @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and

aspiracion e impulsién de liquidos. suction of liquids.
SUPERFICIES LISAS -
oo o | o - . .
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ ¥k Kk K 52|39 83|23 |22 /%% 24 3|28
¥g | 2g | & a2 |28 o |P& <2 |2%
= = Ee L8| ga|ga | 7% &5
FLEXIBILIDAD Z Z < Zo| & o Sy S oz
FLEXIBILITY ¥* 3 3k ¥ X s |l |e HEFIE: 23
oz |88 L Zz
. o w L [ =] (@]
RESISTENCIA A LA ABRASION Qe | z3 &3 =]
) * * % g
%227  ABRASION RESISTANCE
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 38 45 aso 115 3 . . o
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C +55°C
40 472 530 120 3 9 7 50
W RESISTENCIA QUIMICA 45 522 580 130 3 9 7 50
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 50 58 700 150 3 9 7 50

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE * %

PVC Espiral de PVC

PVC spiral

g Y .
: » N
gl specificati apagsqﬁ‘em‘berature of 23° C+2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2° € (IS0 291)

olerance Percentage apRlicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
Fyour interest is “on stock or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




LUISIANA OM MERLETT

911067

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and
impulsién y aspiracion de liquidos alimentarios.  suction of food liquids. Light duty version.
Version ligera.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE * Kk * §4/39 /89 2% 23 %% 24 3|28
5 %o 2 &2 25 s¥ 28 23|32
E |E |& =Sz 2585|7228
FLEXIBILIDAD z |z |Xx 2e 2o 29| S|gZ
FLEXIBILITY ¥* % ¥ ¥k s |l |e 3z |z 2|32 28
o2 7% 2 2
RESISTENCIA A LA ABRASION 2o g3 @ S
ABRASION RESISTANCE e
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt

TEMPERATURA DE USO

OSPSO @O

CEMPERATURE RANGE -5° C + 60°C 20 248 210 110 65 195 7 50
25 298 250 140 65 195 7 50
RESISTENCIA QUIMICA 30 35 330 175 6 18 7 50
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 32 372 350 180 6 18 7 50
35 404 400 195 6 18 7 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 38 436 430 210 6 18 7 50
CRUSHING RESISTANCE 40 46 480 220 55 165 7 50
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 0 PR Gl 28 &S g 4 2
DE CONFORMIDAD. 50 582 760 275 55 165 7 50
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 60 686 900 330 4 12 7 50
THE DECLARATION OF CONFORMITY 63 712 970 350 4 12 7 50
70 79 1125 450 3 9 7 50
75 844 1200 500 3 9 7 50
80 894 1450 550 3 9 7 25

PVC Espiral de PVC
PVC spiral

LER

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291) 35
D1e tolerance on all specifications +59% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



LUISIANA OM SUPERELASTIC =
911076 @ . @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and

aspiracion e impulsién de liquidos. Version ligera. suction of liquids. Light duty version.

SUPERFICIES LISAS . . _ - _ .
SMOOTH SURFACE * Kk * 59|39 83|32 |22 /%% 24 3|28
Eg |Zg | ¥ a2 |28 o | P& | <2 |0%
= = Ee L8 g |ga | 7% &5
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E 2 °Z= 2 >/182
FLEXIBILITY ¥* 3 3k ¥ X s |l |e HEFIE: 23
oz 78 | L« z
. o w L [ =] (@]
q; RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | & R =
%222 ABRASION RESISTANCE %* % 3k K
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 5o 18 210 80 . 18 . P
_ o )
TEMPERATURE RANGE 25° C+55°C 4
25 298 250 100 55 165 6 50
D RESISTENCIA QUIMICA 30 35 330 120 5 15 6 50
tabla PVC
Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 32 372 350 130 45 135 6 50
35 40,4 400 140 45 135 6 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 38 436 430 150 4 1 P 50
CRUSHING RESISTANCE 40 46 480 160 4 5 P <
45 52 640 180 35 105 6 50
50 582 760 200 35 105 6 50
51 595 760 205 35 105 6 50
55 636 860 220 35 105 6 50
60 686 900 240 3 9 6 50
63 712 970 250 3 9 6 50
Y ud] 65 732 1030 260 3 9 6 50
' 70 79 1125 280 25 75 6 50
75 844 1200 300 25 75 6 50
80 894 1450 320 25 75 6 25
90 101,8 1850 360 25 75 6 25
100 112,2 2200 400 2 6 6 25
i sl 110 122 2500 440 2 6 6 25
spiral jde
P 120 1334 2800 500 2 6 4 25
PVC spiral

PR All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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LUISIANA SUPERELASTIC =
@® @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and

impulsion y aspiracion de liquidos. suction of liquids.
SUPERFICIES LISAS _ . _ . _
SMOOTH SURFACE ¥* 3 % % X 88 /82|82 |3 23|24 24 83| 3¢
=S g9 ge "E5g g8 BE >3 ez
FLEXIBILIDAD z z > z Fo | %o SR
* K Kk Kk K s |s |a S22z |zz =
FLEXIBILITY ® |9 |w® SEREAR) £8
o = | Y
52 L9 ES 8
'3 RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | g Z oo =
Yed ABRASION RESISTANCE %* %k
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar |mH,0f mt
TEMPERATURA DE USO
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C + 55°C 20 262 275 65 65 195 7 50
25 31,6 330 100 65 195 7 50
W RESISTENCIA QUIMICA 30 37 420 125 55 165 7 50
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 32 392 460 135 55 165 7 50
35 418 500 145 5 15 7 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 38 454 550 155 45 135 7 50
CRUSHING RESISTANCE 40 478 610 160 45 135 7 50
45 528 670 180 4 12 7 50
50 582 810 200 35 105 7 50
60 69 970 245 35 105 7 50
63 715 1040 260 35 105 7 50
75 854 1380 315 25 75 7 50
76 862 1380 320 25 75 7 50
80 90,6 1560 325 2,5 75 7 25
102 114 2160 430 255 7,5 7 25
127 140,6 3130 670 2 6 5 25
152 1672 4250 750 2 6 5 25

PVC spiral

PVC Espiral de PVC

A tedﬂk'g’ \cat\onmapply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 37
ications 5% (Tolera ‘T%{cemage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
Bif the item of your intdgest 15 “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



LUISIANA PU ANTISTATICO =
911184 @ . @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, capa  PVC hose with rigid PVC spiral , under layer in

interna de PU e hilos de cobre para la funcién  PU and with a copper wire for making the hose
antiestatica. Indicada para el trasvase y transporte  antistatic when needed. Suitable for conveying and

de materiales abrasivos y granulados. carrying abrasive and granular materials.
SUPERFICIES LISAS - < -
“5|¥g |28 |9 v oy i | © oz
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ ¥k Kk K o2 /02908 35 |z2 |28 24 g3 3§
go Ee | fo |5 3|28 5% Sg |82
= = =
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 0| g Slgz
FLEXIBILITY ¥* % ¥ s |l |e HEFIE: 23
oz 78 | L« z
" o w I~ [ =] (@]
’Q RESISTENCIA A LA ABRASION S8 g 2 | & S
%22 ABRASION RESISTANCE %* kK
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
- o o
TEMPERATURE RANGE 10° C + 60°C 30 375 450 1505 1> ’ 30
38 45 500 190 5 15 7 30
RESISTENCIA QUIMICA 40 48 630 200 5 15 7 30
Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 50 594 900 250 4 12 7 30
60 705 1100 300 4 12 7 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N o0 & 0 SeD A " > 20
CRUSHING RESISTANCE 76 87 1400 375 35 105 7 30
i . . 80 91 1500 400 35 105 7 30
l‘ ANTIESTATICO Resistencia trenzado
ANTISTATIC 0,075 OHM/m 90 101 1750 450 3,5 105 7 30
! 100 111 2000 500 3 9 7 30

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Espiral de PVC
PVC spiral

Trenzado de cobre
Copper wire

Py to a temperature of 23° C +2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
fieais applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
gan demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



FLORIDA

911021

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and
impulsion y aspiracion de liquidos. suction of liquids.

SUPERFICIES LISAS -
v e | o - . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K 89|89 |82 |z 22|24 |24 835 |2
g |z | 22 |d2 22 & 28|23 39
B E° |Ee |3 5238 BE |52 28
FLEXIBILIDAD z z > 2 Eo | ©y S | o~
* % K s s |s 52122 22 =
FLEXIBILITY o Q S 3Z 28 3% =
oz 78 | L« 4
. o w ) ; [ =] o
q; RESISTENCIA A LA ABRASION S0 | g c o =
22 ABRASION RESISTANCE ¥* % Kk
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE US0 20 248 210 110 65 195 6 25
_Co )
TEMPERATURE RANGE 5% C+60°C g g '
25 298 250 140 65 1955 6 25
D RESISTENCIA QUIMICA 30 35 330 175 6 18 6 25
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 32 372 350 180 6 18 6 25
35 40,4 400 195 6 18 6 25
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 38 436 430 210 6 18 P 55
CRUSHING RESISTANCE 40 46 480 220 55 165 6 25
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 45 52 640 255 55 165 6 25
DE CONFORMIDAD. 50 584 760 275 55 165 6 25
THE DECLARATION OF CONFORMITY CORPme o 55636 860 310 55 166 6 25
60 686 900 330 4 12 6 25
63 712 970 350 4 12 6 25
70 79 1125 450 3 9 6 25
75 844 1200 500 3 9 6 25
80 894 1450 550 3 9 6 25

PVC Espiral de PVC
PVC spiral

»
s Alltechgical specifications apply to a temperature of 23° € £ 2° C(ISO eridos a una temperatura de 23° C  2° € (IS0 291) 39

.o all speaﬁcat'\ons +500Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Toleranciade todas [as especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

verify if the item of your inrest is “on stock” or @ demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock 0 es bajo demanda, consulte nuestra web.
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NEVADA PHF

911277

Manguera de PVC-PHF con espiral de PVC rigido, PVC-PHF hose with rigid PVC spiral, for heavyduty
para uso severo en los sectores enologico y lacteo, use in the wine and dairy sector, for suction and
para aspiracion e impulsiéon de liquidos alimentarios, delivery of food liquids, alcoholic food liquids up

alcoholes hasta el 50%, leche y derivados lacteos. to 50% and milk products.
SUPERFICIES LISAS s < .
& ~ &~ “ A o v O wn y o oI
SMOOTH SURFACE kK Kk °c2 02|03 T |z2 |28 <84 g3 35
Eo |Za | & e |PQ | g | 2¢ <3 |9
S E® ee TE 53 <8 |68 g |28
FLEXIBILIDAD z z > 2 o | ¥y > | eg
* ¥* s |8 | 22 zZ | ZZ 23
FLEXIBILITY S SZ | 38 oF =]
08 | =¥ | »nYy O
=2z [ Ne) w P4
. ow | o = x 2 o
% RESISTENCIA A LA ABRASION <o | & o =
%2  ABRASION RESISTANCE %* % 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
J TEMPERATURA DE USO 25 326 400
_go ° 6 4 175 8 24
TEMPERATURE RANGE 5 C+60°C ? >0
30 376 500 210 8 24 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 32 40 520 290 8 4 0 50
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
35 43 600 240 8 24 9 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 2 3 2 K 38 464 700 250 8 24 9 50
CRUSHING RESISTANCE
40 49 750 260 8 24 9 50
R S'NO-FTALATOS PHE % % % % % 45 54 900 290 8 24 9 50
%7 O-PHTHALATE FREE
50 59 1000 325 8 24 9 50
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 60 71 1450 380 7 21 9 50
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 63 75 1670 400 7 21 9 50
THE DECLARATION OF CONFORMITY 70 82 1800 450 6 . 9 0
75 87 1900 490 6 18 9 50
80 93 2200 530 5 15 9 50
90 104 2480 600 5 15 9 30
100 115 3300 700 4 12 9 30
102 117 3300 700 4 12 9 30
110 126 3450 800 4 12 9 30
120 136 3600 900 4 12 9 30
125 142 4200 980 4 12 9 30
150 170 6300 1350 3 9 9 30

PVC-PHF Espiral de PVC

PVC spiral

ical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) « Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2° € (150 291)
(Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) * Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site « Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




VINILFLEX N

911093

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido. PVC hose with PVC spiral.

SUPERFICIES LISAS -
v e | o " . .
SMOOTH SURFACE * 3 %k 8182|883z 22|24 28 83| 2%
o |Ee Eo|%z £ |22 EE¥ | S3 |22
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =1Z% e o| g SlgzZ
FLEXIBILITY * % kX ® |&@ |@ SZ %% OF 9
02 | 7% |22 g
. L 2
% RESISTENCIA A LA ABRASION g o 23| &3 2
<222 ABRASION RESISTANCE * %
pulgadas) mm | mm | g¢/m | mm | bar | bar |mH,0| mt
J TEMPERATURA DE USO . . .
_co 0 1 5 8 - - - 30
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C
10 146 70 10 - - - 30
RESISTENCIA QUIMICA 12 164 75 12 ) 2
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC '
14 188 90 14 = - - 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 15 196 95 15 ) i i 30
CRUSHING RESISTANCE
16 206 100 16 - - - 30
AUTOEXTINGUIBLE Material plastico segan UL 94 V2 18 226 110 18 - - - 30
FLAME RETARDANT Plastic material according to UL 94 V2

19 23,6 118

-
O
'

'

1
w
o

20 24,6 125 20 - - -

w W
[N e)

22 27,6 150 22 - - =
25 30,6 180

N
(%]
1
'
|
w
o

28 33,6 210 28 - - - 30
30 36 230 30 - - - 25
32 38 240 32 © - - 25

35 41 280

w
;]
|
'

'
N
2]

38 44,4 310 38 - - - 25
40 46,6 330 40 - - - 25
45 51,8 380 45 = - - 25
50 57,2 430 50 - - - 25
60 68 560 60 - = - 25

PVC Espiral de PVC

PVC spiral

Especifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 41
lefange Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
tegest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



,90;!130I7Z50NA SUPERELASTIC @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, PVC hose with rigid PVC spiral, for suction and

para aspiracion e impulsién de liquidos, purines, delivery of liquids, irrigation systems, sewage
instalaciones de riego, pozos negros y fosas drains and cesspits.

sépticas.
SUPERFICIES LISAS -
o || e " . .
SMOOTH SURFACE ¥ % % ¥k ¥k g5 8989|3523 24|24 S3|3E
Fo Eo |Bg o3 E3 /2% 2g|3$2|2z2
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =128 |Eg g £ g2
FLEXIBILITY dureza SHORE A 57 * * * * Q Q ) 8 z g é \5 % 5 é
22 28| E¢ z
'3 RESISTENCIA A LA ABRASION g @ g3 | Ea S
=28  ABRASION RESISTANCE * % *
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -25° C+ 55°C 25 338 500 100 7 21 9 50
32 408 600 130 6 18 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 38 47 700 150 6 18 9 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 40 49 740 160 6 18 9 50
45 55 900 180 55 165 9 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 50 61 1050 200 5 15 9 so
CRUSHING RESISTANCE 60 71,2 1250 240 45 135 9 50
63 755 1390 250 45 135 9 50
oyC 75 88 1700 300 4 12 9 30
epiral de puC 76 888 1700 300 4 12 9 30
oV C spiro 80 926 1850 320 35 105 9 30
89 1023 2250 360 35 105 9 30
90 1037 2250 360 35 105 9 30
100 1148 2700 400 3 9 9 30
102 1164 2700 400 3 9 9 30
110 1255 3100 440 3 9 9 20
120 136 3600 480 25 75 9 20
125 1421 3900 500 25 75 9 20
127 1436 3900 510 25 75 9 20
130 147 4100 520 25 75 9 20
133 150 4200 535 25 75 9 20
150 168 5000 600 2 6 9 20
152 170,4 5000 610 2 6 9 20
160 1788 5600 640 2 6 9 20
Espiral de PVC 200 226 9500 800 1,5 45 9 -
PVC spiral 203 2292 9500 800 1,5 45 9 -
254 283 13500 1000 1,5 45 9 -
304 3358 18000 1200 1,5 45 9 -

Sl
AI_L{échnica\ specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (SO auna temperatura de 23° C + 2° € (150 291)
Catiop’s +59 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our rang aciones £5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
el if th/e{emfof your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site *Para'comprobarsi el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

Fi



SUPER ARIZONA PU

911074
Manguera de PVC con capa interna de PU y espiral Soft PVC hose with polyurethane lining and rigid
de PVC rigido, para aspiracion e impulsion de PVC spiral for suction and delivery of abrasive
materiales abrasivos. materials.

SUPERFICIES LISAS - | < -
v lanleso o | ou o o=
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 53152 53 33 22 248 28 €3 325
EoEe e @ E3 99|5Y¥ 53|83
FLEXIBILIDAD zZ |z |5 | z¢ g ey T o=
¥* I Ik s s - 52122 |z2 2=
FLEXIBILITY e 5|5 92§ GS
°oz |38 | & g z
. w X
q; RESISTENCIA A LA ABRASION g @ %32 |ad S
%2 ABRASION RESISTANCE ¥k KKk
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -25° C+55°C 32 408 600 130 6 18 9 50
38 477 700 150 6 18 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 45 55 900 180 s 5 o s
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
51 61,2 1050 200 5 15 9 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% S . 63 745 1390 250 4 12 9 50
76 896 1900 300 4 12 9 30
89 1041 2250 360 3 9 9 30
PVC PU
102 1186 3100 400 3 9 9 30
127 146 4450 510 25 75 9 20
152 1744 6000 610 2 6 9 20

‘J! £ Espiral de PVC

PVC spiral
Espiral de PU

PU spiral

- "% All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 43
in all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



ARIZONA ARCTIC

911217

Manguera de PVC flexible con espiral de PVCrigido, = Soft PVC hose with rigid PVC spiral, suitable for
particularmente disefiada para uso en climas frios, use in particularly cold climates, for suction and
para aspiracion e impulsion de liquidos. delivery of liquids.

SUPERFICIES LISAS ' , _ _ _
SMOOTH SURFACE kK Kk 8918289 3z 2224|2483 |38
o | Eo | g |°g | 22|22 |E2 £2 |8z
FLEXIBILIDAD z |z |Xx 32 €| ; g ; Slg =
Z —_—
FLEXIBILITY deeZa SHORE A 48 * * * * * Q [} Q 8 Z % S \9 = = 8
02 | F¥ g 2
) & =)
% RESISTENCIA A LA ABRASION g o 23| &3 =
%Y ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -40° C + 45°C 51 elg 1100 165 3 ? o 30
63 755 1450 205 3 9 9 30
RESISTENCIA QUIMICA 76 892 1800 260 3 . o
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC OIL ' 30
80 94 1900 280 3 9 9 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% J -~ 89 1029 2250 300 25 75 9 30
102 117 2800 330 2 6 9 30
110 1264 3400 360 15 45 9 20
,E:.S\Elcral de IPVC Ve 127 144 4000 420 1 3 9 20
spira
152 170,4 5000 510 1 3 9 20

Espiral de PVC
PVC spiral

t.



ARIZONA EXTREME ELASTIC
2

911159

Manguera de PVC flexible con espiral de PVCrigido, = Soft PVC hose with rigid PVC spiral, suitable for
particularmente disefiada para uso en climas frios, use in particularly cold climates, for suction and
para aspiracion e impulsion de liquidos. delivery of liquids.

SUPERFICIES LISAS
&) oo commer ¥*%%% 5559 %5 8% 53 2y 5y 9F 9F
Fo Eo |Bg|%3 | 23 |%2% B2& $2 22
FLEXIBILIDAD zZ |z |5 S|z gg|aeg| T|o-
@ ELEXIBILITY dureza SHORE A 48 ¥ 3 % % % s = ; 2 2 > 5 CZ) é g 5
o2l | &9 oY
, & |22 | &S 8
RESISTENCIA A LA ABRASION <0 | 23 |ad =
'@%3 ABRASION RESISTANCE %* % % “
pulgadas| mm | mm | g/m | mm bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -40° C + 55°C 25 338 500 & 4 128 50
32 408 600 110 4 12 8 50
RESISTENCIA QUIMICA 38 47 700 135 4 12 8 50
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 40 49 740 140 35 105 8 50
45 55 900 155 35 105 8 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 50 61 1050 175 35 105 8 50
CRUSHING RESISTANCE S Gl8 1050 178 8 5 s 5o
60 712 1250 210 3 9 8 50
Espiral de PVC e 63 755 1390 220 3 9 8 50
PVC spiral 70 82 1650 245 3 9 8 30
75 88 1700 260 3 9 8 30
76 892 1700 260 3 9 8 30
80 93 1850 280 2 6 8 30
89 1023 2250 310 2 6 8 30
90 103,7 2250 315 2 6 8 30
100 1148 2700 350 2 6 8 30
102 1162 2700 350 2 6 8 30
110 1255 3100 385 2 6 8 20
120 136 3600 420 2 6 8 20
125 1421 3900 440 2 6 8 20
127 143,6 3900 445 15 45 8 20
W) .....5.‘~ 130 147 4100 455 15 45 8 20
Mt g 133 150 4200 465 15 45 8 20
N .‘}' = 140 157,4 4550 490 15 45 8 20
DO 150 168 5000 525 1,5 45 7 20
L 152 170,4 5000 525 1 3 7 20
_ 160 1788 5600 560 1 3 7 20
Espiral de PVC
PVC spiral 200 226 9500 700 1 3 7 -
203 2292 9500 700 1 3 7 -
250 280 14000 875 1 3 7 -
254 284 13500 1000 1 3 7 -

Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos {EChICOSE Ura'de 23° C £ 2° € (150 291) 45
catiop’s 5% (Tolerance Percentage is apph(able on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas [as espe porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
V.if the,ftem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de'suinteres esté en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



MEDIUM

911117

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido para  PVC hose with rigid PVC spiral, for suction and
aspiracion e impulsion de liquidos y purines, delivery of liquids, irrigation systems, sewage
instalaciones de riego, pozos negros y fosas  drains and cesspits.

sépticas.
SUPERFICIES LISAS -
v e | o - . .
SMOOTH SURFACE % 3k K 5239|839 |35 22|33 2483 | 2E
g | 2o | & e2 22 ge 2% I3 o2
i i RS ¥ 53 |<a g | > &8
FLEXIBILIDAD z |z | =|1Z% gg|2g| S =
FLEXIBILITY dureza SHORE A 57 * * * * Q Q ) 8 z % 5 ‘CZJ % = é
08 | =¥ | »nYy o
c& |82 &3 8
% RESISTENCIA A LA ABRASION so | & ) =
2?2  ABRASION RESISTANCE %* %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
j CEMPERATURE RANGE 25° C + 55°C 51 61,8 960 200 45 135 9 50
63 755 1300 250 4 12 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 76 836 1700 300 3,5 105 9 30
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 80 93 1750 320 35 105 9 30
90 103,4 2150 360 3 9 9 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO Yo 102 1162 2600 400 3 9 9 30
CRUSHING RESISTANCE 110 125 3000 440 2,7 8 9 20
120 136 3400 480 25 7 9 20
127 1436 3600 500 23 7 9 20
PVC Espiral de PVC 133 150 4000 530 2 6 9 20
PVC spiral 152 170,4 4700 600 1,8 5,5 9 20
160 1788 5300 650 15 45 9 -
203 2292 9500 800 1,3 4 9 -

AR 4

-
-
-

._\

N AR A AR

Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C  2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos @ Unatemperatura de 23° C = 2° C (150 291)
PEciffcations +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia s aplicable a TODOS LOS DATOS de Auestra gama)
V.if th/eﬂem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




ALABAMA

911194

Manguera de PVC flexible con espiral de PVC rigido, PVC hose with rigid PVC spiral, for suction and
particularmente disefiada para uso en climas frios, delivery of liquids, irrigation systems, sewage

para aspiracion e impulsion de liquidos. drains and cesspits.
SUPERFICIES LISAS -
. . : - . .
SMOOTH SURFACE %* Kk * 59|39 83|23 22|34 24 3|28
o o |Fg &3 | 22 |2 2&|232|32
= = = = | < é <a |oa |~ |« o
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E CRE=E" >/182
Sz 8¢ £% g
'3 RESISTENCIA A LA ABRASION g@ | g - =
L ABRASION RESISTANCE *
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE 25° C+55°C 51 588 80 220 5 " ? >0
63 71,4 1150 250 4 12 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 76 852 1450 330 4 12 9 30
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC '
80 89,6 1600 350 4 12 9 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 90 100 2000 400 3 9 9 30
CRUSHING RESISTANCE
102 111,6 2200 430 3 9 9 30
110 121,4 2700 480 25 75 9 20
PVC Espiral de PVC 127 139 3200 550 25 75 9 20
PVC spiral 152 166,4 4300 700 2 6 9 -
203 2232 8500 900 15 45 9 -

Espiral de PVC
PVC spiral

e i
Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de23
JEciffcations +59 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia'es aplicablea TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

V.if th/eﬁem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock 0 es bajo demanda, consulte nuestra web.
! - /
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AMERICA FLEX

911261

MangueradecompuestoespecialdePvCmodificado,  Special mixture PVC hose with rigid PVC spiral
con espiral de PVC rigido, extremadamente flexible  extremely flexible for suction and delivery of
para aspiracion e impulsién de liquidos, riego, liquids, irrigation, cleaning of sewers and cesspits.
limpieza de alcantarillas y pozos negros.

SUPERFICIES LISAS | < -
vo |l |les|o v | 0w | o o=
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ ¥k Kk K g§289 /835 3z 2224|248 23|38
[ [ ~ oS = Q o0 x 2 << D o >
= = e £ <8 S |oa |72 €8
FLEXIBILIDAD z z % Zo | E9 | %u > 192
FLEXIBILITY dureza SHORE A 48 % 3 % 3 3 Q Q 9 2z z 5 5 E = é
o8 2 | AV )
5% |82 &3 &
,3 RESISTENCIA A LA ABRASION * % <@ | ¥ 2 |ad =
%29 ABRASION RESISTANCE
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
f TEMPERATURE RANGE -40° C+ 45°C s1 96 &0 10 3 95 & 50
63 73,5 1100 200 3 9 8 50
RESISTENCIA QUIMICA 76 87,2 1500 250 3 9 8 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’
80 91 1650 270 3 9 8 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % % 89 999 1900 290 2 6 3 30
CRUSHING RESISTANCE
102 113,6 2300 330 2 6 7 30
127 141 3300 410 2 6 7 20
152 167,4 4300 500 2 6 7 20

ILUANAY, 4

L
A

T\
A\

Espiral de PVC

PVC PVC spiral

SERETT AMERIGA FLEK A

Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° €(150 291)
iopis +59 (Tolerance Percentage is apphcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable @ TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
V. \f thffnem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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AMERICA OIL

911101

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido y  PVC hose with rigid PVC spiral, for delivery and
superficie interna lisa, para aspiracion e impulsion suction industrial oils.
de aceites industriales.

SUPERFICIES LISAS _
v o~ v o " . .
SMOOTH SURFACE * % 5218239 |2x% €324 24|85 |3¢%
g | o & a2 | P2 | |28 <2 8Y
= = e e £ x8|ga|ga |72 &g
FLEXIBILIDAD z z > = Eo | ©y > | o
* ¥ K s |s |o 52122 zz2 =¥
FLEXIBILITY Q Q Q oZ % E|6F = 8
o o = %) o
=Z o w z
. Qw i x 2 o
% RESISTENCIA A LA ABRASION é @ g = a @ -l
‘<29 ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
y TEMPERATURA DE USO 25 3 20 %0
-20° o 4 4 1
TEMPERATURE RANGE 20° C+55°C 6 &8 92 50
32 41,4 580 115 5 15 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 38 47,6 680 135 5 15 9 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC OIL ’
51 61,8 1050 175 4,5 13,5 9 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * * * 63 755 1390 220 4 12 9 50
CRUSHING RESISTANCE
76 89 1700 270 3,5 10,5 9 50
102 116,4 2700 360 2,5 7,5 9 30
152 170,4 5000 530 1,5 4,5 9 30
-
b
Espiral de PVC '
PVC PVC spiral
&
s (o]
4 ? o Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C(ISO 291) 49
toféra.n_r,e onall spscﬂi(auons +50p (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

g~ 4o v?rifx if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



,;I:/Z\ZRICA OIL ANTISTATICO RIC. @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido y  PVC hose with rigid PVC spiral and copper wire
superficie interna lisa e hilos de cobre de funcion  for delivery and suction industrial oils.
antiestatica, para la aspiracion e impulsion de

aceites industriales.

SUPERFICIES LISAS | < B
o los |les|o v | o u N o o=
SMOOTH SURFACE * % % 29 /582 /89 3z 2 28 /28 /831325
o |o | ¥g|og | EQ |22 | Fx | $3 22
= = = z <2 é a |oa I | &
FLEXIBILIDAD z z < 2o Eg|fy S la3
FLEXIBILITY * %k % ® o =@ SZ |38 |SE 58
oz |58 L z
. Qw L ¢ 2 o
% RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | & R =
%227  ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar |[mH,0| mt
j TEMPERATURA DE USO 55 34 80 o0 ;
_ o o
TEMPERATURE RANGE 20° C+ 55°C 6 & % 30
32 414 580 115 5 15 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 38 476 680 135 5 15 9 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’
51 61,8 1050 175 45 135 9 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 63 755 1390 220 4 . 9 50
CRUSHING RESISTANCE
76 8 1700 270 35 105 9 50
l‘ ANTIESTATICO Resistencia trenzado 102 1164 2700 360 25 75 9 30
ANTISTATIC
0,075 OHM/m 152 1704 5000 530 15 45 9 30

Espiral de PVC

PVC P‘VC spiral

Recubrimiento cobre incrustado

Copper wire coverin
Trenzado de cobre pp 9

Copper wire

s (o]
4 ® 2 Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C£
)/ toféran_r,e on all spscﬂi(auons +50p (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
W g~ do vé’rifx if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



AGRO NEVADA

911030

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for heavy-duty
impulsién y aspiraciéon de liquidos alimentarios en  use for suction and delivery of food liquids.
aplicaciones severas.

SUPERFICIES LISAS . . _ _ .
SMOOTH SURFACE %* %K KK 8182|883z 22|24 28 83| 2%
o o o %z 3 2% 5% 53 8z
FLEXIBILIDAD z |2 | & 2 2% | gplaeg| T o=
xX%X*% |5 |s | O o | S2 |22 S 2
FLEXIBILITY e |a |=s “HEIEE 23
Sz 8¢ £% g
#}; RESISTENCIA A LA ABRASION go | g3 ad =
%9 ABRASION RESISTANCE * 3k
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 30 59 1000 325 8 24 9 50
60 71 1450 380 7 21 9 50
RESISTENCIA QUIMICA 6 75 1670 400 7
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC a2
70 82 1800 450 6 18 9 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO oo k% 75 87 1900 490 6 18 9 50
CRUSHING RESISTANCE
80 93 2200 530 55 15 9 50
@ :;)EOCI\JOEISF/SIL2 Ac/\cl)[r)\IIISCTo CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 90 104 2480 600 4 15 9 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 100 116 3300 700 4 12 9 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
102 118 3300 700 4 12 9 30
110 126 3450 800 4 12 9 30
120 136 3600 900 4 12 9 30
125 142 4200 980 4 12 9 30
150 170 6300 1350 3 9 9 30
200 224 8500 1800 2 6 9 30

PVC Espiral de PVC
PVC spiral

i g s o
P g All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 51
eterance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



9$1(1)(I)_304RADO SUPERELASTIC @

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido para Flexible PVC hose with rigid PVC spiral, for suction
aspiracion e impulsion de liquidos, sistemas de riego, and delivery of liquids, irrigation systems, sewage
desagle de alcantarillas y pozos negros. drains and cesspits.

SUPERFICIES LISAS
a SMOOTH SURFACE ¥* 3 ¥ I Kk g§a 8¢ gg g; <9 %ﬁ' g¢ 8% gg
go g Eo|%E 23 2| 2% S3 %%
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 0| g Slgz
@ FLEXIBILITY * % x S) S| Q o % 25 |5 = E S
, 8% 28|83 g
q; RESISTENCIA A LA ABRASION <@ ¥2|ad =
%2 ABRASION RESISTANCE %* %k =
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar | bar [mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -25° C + 55°C 51 62 1200 290 7 21 9 30
63 7655 1700 360 7 21 30
RESISTENCIA QUIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC LAt I S 18 30
80 93,4 2200 500 6 18 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 2 3 2 K 90 1036 2500 560 6 - -
CRUSHING RESISTANCE

w
o

100 115 3300 620 4,5 135

102 116,6 3300 640 45 13,5

w
o

127 143,8 4200 860 4,5 13,5

N
o

152 171,6 5900 1100 2,5 7,5

Y
[%2]

200 226 10500 1200 2 6
203 229,4 10500 1300 2 6

O VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV
w
o

=0
(%]

PVC Espiral de PVC

PVC spiral

,\\\\\\!\\\;\\\;\('

AI}ié(hnica\ specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291)
Catiop’s +59 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
el if th7(remfof your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SHARK HOSE

911079

Manguera de PVC transparente con espiral de PVC  Transparent PVC hose with shock-resistant rigid
rigido indeformable, para trasvase de pescado, PVC spiral, for fish farming and carrying fish

piscifactorias y aplicaciones severas. products and heavy duty applications.
SUPERFICIES LISAS -
N - . .
SMOOTH SURFACE %* Kk * 89|89 |82 |z 22|24 |24 |83 |2
€o 2o |22 |82 22 & | 2& |3 22
= = Ee £ <8 | ga|ga | 7% &5
FLEXIBILIDAD z z > 2 o | ¥y > | ag
* 3 %k s = |8 02| z2 22 23
FLEXIBILITY Q Q Q SZ|3 g|o 5 E 8
o0z 78 | L« z
£ o w L ; & 2 o
'; RESISTENCIA A LA ABRASION é o] g a® -
‘e ABRASION RESISTANCE %* % 3k K
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt

TEMPERATURA DE USO
_ o o -
TEMPERATURE RANGE 25° C + 55°C 102 1216 2900 200 25 75 10

127 149 3600 300 2,5 7,5 9,5 -

RESISTENCIA QUIMICA 152 1754 5600 350 2 6 95 -
MY  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ' '
203 2302 9200 600 2 6 95 -
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 254 290 14500 1000 15 45 95 -
CRUSHING RESISTANCE

305 344,8 19000 1500 1,5 4,5 95 -

Espiral de PVC 355 396 22000 2200 1,25 3,75 9 -

PVC spiral 407 449,4 28000 3000 1 3 9 =

PVC Espiral de PVC
PVC spiral

ications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una te
é Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje d
s “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock 0'es bajo'dema
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IDRO POOL

911026

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para la
alimentacion y recirculaciéon de agua en piscinas y
baferas de hidromasaje (SPA), como alternativa a
los tubos rigidos.

PVC hose with PVC spiral, spa-bath, swimming-
pool supply and recirculation as a substitute or
alternative to the rigid hoses.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K Kk K
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY * % x
aj RESISTENCIA A LA ABRASION
2%  ABRASION RESISTANCE ¥* % Kk
TEMPERATURA DE USO
_Co o
TEMPERATURE RANGE 5% C+60°C
RESISTENCIA QUIMICA
Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
* K K X

CRUSHING RESISTANCE

DIAMETROS CALIBRADOS

@ CALIBRATE DIAMETERS

g -

? 4 L
: N
W
o U
S . )
‘){E{ 44D enETT 1RO POO- w
iy
Y r
w b..»
.@i
b
‘I}Q
9
p
o
it

All teclinical sp Itg@é‘ n
The tolerance on all specifications £5% (Tolerante Percenfage is applicable on ALL DATA across our range) -
To verify if the |tem of youx interest is “or tock or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

54

Iy to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291

I HEE I IE IEHIEE:
2o %o 2O 48|25 3L |22/23 /3¢9
E |5 |E®| 2 |S8|gagx TZ£|E8
£ £ & 9 | gl z% =182
R R 55 6% 2% 53
ez | & o D z
o8 g3 93 S
[«2
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
14 20 210 60 7 21 7 30
15 20,2 180 60 7 21 7 30
16 21,5 210 65 7 21 7 30
20 25 250 80 7 21 7 30
20 255 250 80 7 21 7 30
25 32 395 100 7 21 7 30
25 33 480 100 7 21 7 30
25 33,9 500 100 7 21 7 30
27 33,8 400 110 7 21 7 30
32 40 600 128 7 21 7 30
35 42,3 550 140 6 18 7 30
40 48 720 160 6 18 7 30
40 48,5 730 160 6 18 7 30
40 48,9 790 160 6 18 7 30
40 50,3 930 160 6 18 7 30
42 50 785 160 6 18 7 30
43 50 680 175 5 15 7 30
50 60 1060 200 5 15 7 30
51 63 1380 210 5 15 7 30
55 63 1000 220 5 15 7 30
65 75 1400 260 5 15 7 30
g il
PVC Espiral de PVC

+ Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
+ Tolerancia de todas las especificaciones 5% (I porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

PVC spiral




IDRO POOL MARINE WASTE =
@®O®

Manguera de PVC con espiral de PVCrigido, parala  PVC hose with PVC spiral, spa-bath, swimming-

alimentacion y recirculacién de agua en piscinas y  pool supply and recirculation as a substitute or
bafieras de hidromasaje (SPA), como alternativa a  alternative to the rigid hoses.
los tubos rigidos.

SUPERFICIES LISAS _
v o~ v o~ o " . .
SMOOTH SURFACE %* Kk * 59|39 83|23 |22 /%4 24 3|28
g o | a2 P8 o |28 |<> og
= = e e £ <8 | ga|ga | 7% &5
FLEXIBILIDAD z z > Z Eo | %y S | o~
%% o o o S22z 22 23
FLEXIBILITY e e Q oz |8% 9o& 59
oz 78 | L« z
2 Qw L [} o
q; RESISTENCIA A LA ABRASION é @ g = a @ -
%<2 ABRASION RESISTANCE * 3k
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO . . . . - = -
_ o o
TEMPERATURE RANGE 20° C+ 60°C ’
19 25,4 280 90 7 21 7 30
RESISTENCIA QUIMICA 20 26,4 300 100 7 21 7 30
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 25 326 460 110 7 21 7 30
38 45,6 670 180 6 18 7 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE * % % %
DIAMETROS CALIBRADOS
CALIBRATE DIAMETERS
SISTEMA DE DESCARGA DE AGUAS NEGRAS
WASTE WATER TANK SYSTEM %* k3 K %
: WASE
PVC Espiral de PVC ERLETT 1DRO POOL MARINE
PVC spiral
2 _ P w
-
4 &
4
¥
4 .':3
- ol n-‘{}"'- <
i
i
b, ¥
Ig'!
3
% e ‘——._._-‘//
Ly
: A All technical specifications a[i[ﬂy tor of £2°C (1S Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 55
* The tolerance on'&@emflcauons +50p (Tolerance Percentd \ﬁgzﬁ%crosso nge + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
T0 VeTify: 'temofyourlmerest\s on to regw-qgk site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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QUADRA POOL

911209

Manguera de PVC con espiral cuadrada de PVC  PVC hose with square section rigid PVC spiral,

ASTM G21

RESISTENCIA AL CLORO
CHLORINE ResisTANcE  10-000 PPM 3 3 3% ¥ %

rigidoy capainterna de HAYCLOR, para la aspiracion, liner in HAYCLOR , for suction and delivery of
impulsion, alimentacion y recirculacién de liquidos liquids for supply and pool recirculation.
en piscinas.
a SUPERFICIES LISAS » » onlor | <wnlo - - -
. . . . .
SMOOTH SURFACE HAYCLOR # 3 ¥ % % o S 188 88 2z 22 28 28 /83325
[S) o < Z a = = =] 0 x = X <3 Sz
E|£®/28) /23 52/¢5 /72 /28
FLEXIBILIDAD z x &= > F_é CHRE-2T g | o=
* K Kk s | |3F 52 1z2 22 23
FLEXIBILITY [S] Q Q- 2Z g g 8E = 8
a - o o = Qv (V)
s c& |82 &S 8
a;; RESISTENCIA A LA ABRASION = <@ | ¥ 2| am =
e<?%7 ABRASION RESISTANCE * 3 Kk
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |[mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
(o) ]
TEMPERATURE RANGE -5° C + 60°C 42 50 42 750 160 7 21 7 30/50
43 50 37 680 170 7 21 7 30/50
RESISTENCIA QUIMICA 55 63 41 1000 220 5 15 7 30/50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* Kk k%
Probad y
RESISTENCIA A LOS MOHOS T a1
MOULD RESISTANCE rest method M 3 I Ik

HAYCLOR®

%y g
! QWaoRapOOL HAYCLOR H42*
Espiral de PVC
PVC spiral
PVC
N
II
56 All technical specifi&at'\ons apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)

The tolerance on all specifications +5% (Tolerange Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your intgfest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




Aire

Oregon

Oregon PE

Oregon PU ET

Oregon PU EST

Oregon PU ET ANTISTATICO
Oregon PU P EST ANTISTATICO
Beta G2 Moplen

Detroit

Detroit 200° C

EVA Industrial - MANICOTTI

MERLETT
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OREGON

911010

Manguera de PVC con espiral de PVC rigido, para  PVC hose with rigid PVC spiral, for suction and
aspiracion y paso de aire, humos, polvo, virutas, ducting of air, fumes, chips, dusts, textile filaments
fibras téxtiles y ventilacion. and ventilation.

SUPERFICIES LISAS = | <
- - - ) il louw| o ozx
SMOOTH SURFACE %* % % % 5282|359 28 3z 22 24|83 |3¢
Cg | g @ Sz |22 PS8 |aog | <> |9 g
E B E® 28 5 $8 g2 72 ¢85
> = > o=
FLEXIBILIDAD * % % % z z x % = o | Ey >|82
FLEXIBILITY S S e Q= 2z z& 25
g 3 o8| 3¢ g~
wv =
w
q; RESISTENCIA A LA ABRASION “= @ g3 S
%29 ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | mm | g/m | mm bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
_ o o =
TEMPERATURE RANGE 10° €+ 60°C . —————— > >0
25 30,6 0,7 185 25 - 5 50
3 RESISTENCIA QUiMICA 30 35,6 0,7 225 30 - 5 50
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 32 382 08 255 32 - 5 50
35 41,4 0,8 300 35 = 5 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * * % 38 44 4 0.8 310 38 _ 5 50
CRUSHING RESISTANCE 40 46,6 0,9 330 40 _ 4 50
45 51,6 0,9 370 45 - 4 50
AUTOEXTINGUIBLE Material plastico segin UL 94 V2 d 4
FLAME RETARDANT Plastic material according to UL 94 V2 50 57,4 1 440 50 - 4l 50
60 68 1 560 60 - 4 50
63 71 1 600 63,5 = 4 50
70 78,2 1 640 70 - 4 50
75 84,4 1,1 730 75 = 4 50
80 89,4 1,1 790 80 - 4 30
90 100,2 1,1 950 90 = 4 30
100 109,4 1 980 100 - 4 30
110 120 1,2 1120 110 = 4 30
120 131 1,3 1300 120 - 4 30
125 136,5 1,2 1360 125 = 4 30
130 1414 1,2 1440 130 - 4 30
140 1525 1,2 1600 140 = 4 30
150 163 1,3 1760 150 - 4 30
160 173 1,3 1930 160 = 4 20
Espiral de PVC 180 194 1,3 2300 180 - 4 20
v PVC spiral 200 2132 1,3 2650 200 - 4 20
250 265,4 1,3 3600 250 - 4 15
300 320 1,5 4500 300 = 4 10
4
: A - =~
i ASE
; -‘ 'S . |‘-- : ‘
_i \I-[ P } .
Y
58 All'technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos esta a temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)

The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



OREGON PE HF - TPHF =
911279 @ @ @

Manguera de POLIETILENO (PE) reforzada con  POLYETHYLENE (PE) hose with reinforcing
espiral de POLIPROPILENO (PP), para aspiraciéon y  POLYPROPYLENE (PP) spiral for suction and
transporte de polvos, materiales abrasivos, humos, transportation of dusts, abrasive materials, fumes,
gases, productos quimicos, liquidos agresivos, gases, chemical solutions, aggressive liquids and

materiales aislantes y retirada del amianto. insulation materials, asbestos removal.
SUPERFICIES LISAS
A | A~ | ¥~ | OV | OF | <V | O | <nh | © oxT
SMOOTH SURFACE %* % %k o2 o2 | o5 |28 9g| 22| 28| 2 g3 | 3%
) A % <Z Q —= ._D [sa) ey <2 C)Z
= = EQ | ayx Y8 ga|ca | 7g| &5
FLEXIBILIDAD z z < %§ 2o Euo | %o 5| g2
Z ZZ =
FLEXIBILITY ¥* % K e |8 |e |2F 3§ zg 3% =
iE: S22 £2 g
RESISTENCIA A LA ABRASION ! = Qo | g3 | &3 =
. [«4
ABRASION RESISTANCE 150 4649: <45 mm* 3k ¥ I I K
pulgadasy mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |m H,0| mt

TEMPERATURA DE USO

_Ano o 20 252 03 110 70 07 21 55 30

TEMPERATURE RANGE 40° €+ 65°%C 25 306 03 130 75 05 15 4 30
RESISTENCIA QUIMICA 30 358 03 150 9 05 15 4 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla LLDPE 32 38 04 160 100 05 15 4 30
35 412 04 185 105 05 15 4 30

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 38 444 04 19 115 05 15 4 30
CRUSHING RESISTANCE ¥* % % 40 466 04 210 120 04 12 3 30
45 52 05 240 135 04 12 3 30

SIN FTALATOS 50 578 05 29 150 04 12 3 30
PHTHALATE FREE TPHF 3 % 3% 3 % 51 586 05 300 150 04 12 3 30
60 684 05 340 180 03 12 25 30

LIBRE DE HALOGENOS 63 725 05 38 19 03 09 25 30
HALOGEN FREE HF % 3 3 % 3 70 794 05 450 210 03 09 2 30
75 85 06 520 225 03 09 2 30

TS wawww T m oo omomobon oo

80 904 06 550 230 02 06 15 30

OPOOPDSO®OI

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 0N 002 207N o5 O | O R ! 30

DE CONFORMIDAD. 100 112 0,6 750 300 02 0,6 1 30

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 102 1136 06 750 305 02 06 1 30

THE DECLARATION OF CONFORMITY 110 1226 0,6 825 330 - - - 30

Conforme a la FDA 21 CFR 177.1520 pérrafo “¢” point 3.1.3 120 133 0,6 900 360 B - : 30

Produced ACCORDING to FDA 21 CFR 177.1520 par. “c” point 3.1.a 125 138,4 0,7 920 375 - - - 30

127 141 0,7 930 380 - - - 30

130 145 08 975 390 - - - 30

140 155 0,8 1050 420 - - - 30

' 150 1656 0,8 1125 450 - - - 30

160 176 0,9 1200 480 - - - 20

) 180 197 0,9 1350 540 - - - 20

\ 200 218 0,9 1500 600 - - - 20

/ 250 270 1 2250 750 - - - 10

-j\ ) 300 320 1 2250 900 - - - 10
N

; Espiral de PP
> PP Spiral
AR
5 | :
.\‘ (
| <
> \ >
{ N V)
- o4 .
N
e
- -
PE

o (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

nicallspecifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° € (150 291) 59
}bu interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




OREGON PU ET

911003

Manguera de Poliuretano (PU) Poliéter con espiral Polyurethane polyether hose with PVC spiral, for
de PVC rigido, para aspiracién y transporte de suction and transport of abrasive materials and
materiales abrasivos y alimentos secos. dry foods.

SUPERFICIES LISAS
. . . " — " . .
SMOOTH SURFACE ¥* Kk 54|82 /89 |28 3T 23 %4 24 S35 2E
g | g | & <z | a2 | P8 ae | RPE| <5 |02
= = eS| ax £ <8 | S |ca | Zg|Eh
FLEXIBILIDAD z |z |x %% Zo | Eg | %9 >|a7
Z ZZ =
FLEXIBILITY %* % % % S Q Q Q- oZ 52 | SE £9
a - o o = 3% (V)
N €z | o | wx z
. ¥E) ; ow L ; (g} (o)
% RESISTENCIA A LA ABRASION <@ | & oo =
R [+4
%29 ABRASION RESISTANCE %* % %k
pulgadasy mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |m H,0| mt
TEMPERATURA DE USO 25 30,8 06 160 25 06 18 4 20
- o [¢] 7 ’ 7 ’
TEMPERATURE RANGE 25° C+85°C
30 358 06 19 30 06 18 4 20
RESISTENCIA QUIMICA 32 38 06 195 32 06 18 4 20
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 35 41 06 210 35 04 12 4 20
38 444 06 250 38 04 12 3 20
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % 40 46 06 280 40 04 12 3 20
CRUSHING RESISTANCE 45 516 06 320 45 04 12 3 20
. 50 574 07 39 50 04 12 3 20
HIDROLISIS Resisten_te a la hidrdlisis en agua caliente a 60°C. 60 68 07 440 60 04 12 3 20
HYDROLYSIS Resistant to hydrolysis in 60° C warm water. ' 7 ’
63 715 07 470 63 03 09 3 20
RESISTENCIA A LOS MICROORGANISMOS 70 784 0,7 600 70 03 09 3 20
MICROORGANISMS RESISTANCE %* kK % 75 83,4 07 600 75 03 09 3 20
80 89 07 650 8 02 06 3 20
@ RESISTENCIA AL OZONO XK KKK 9 996 08 750 90 02 06 3 20
OZONE RESISTANCE 100 1096 0,8 850 100 02 06 3 20
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 110 121 08 1050 110 0,2 0,6 B 20
DE CONFORMIDAD. 120 1315 0,8 1100 120 0,15 0,45 3 20
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 125 136,5 0,8 1170 125 0,15 0,45 3 20
THE DECLARATION OF CONFORMITY 130 142 08 1280 130 0,15 045 3 20
140 152 0,9 1400 140 01 03 3 20
150 162 0,9 1500 150 0,1 03 3 20
160 1724 0,9 1700 160 01 03 3 20
180 193 0,9 2000 180 01 03 3 10
200 214 09 2180 200 0,1 03 3 10
250 265 1 2960 250 0,1 03 3 10
300 320 1 3700 300 O,1 03 3 10

Espiral de PVC

=y \
PVC spiral ) "9‘..
| n "%%

hnical spetifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291)
450 (Tolerance Percentage is appllcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
em of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



OREGON PU EST

911015

Manguera de Poliuretano (PU) Poliéster con espiral
de PVC rigido, para aspiracién y transporte de
materiales abrasivos.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE ¥* 3 ¥ ¥
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY ¥* % Kk
% RESISTENCIA A LA ABRASION
2% ABRASION RESISTANCE %* % Kk
TEMPERATURA DE USO
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+85°C
RESISTENCIA QUIMICA
@Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k *
RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE %* 3k

Espiral de PVC
PU PVC spiral

. % CFOSS our range
e

Ll 2T

Polyurethane polyester hose with PVC spiral, for

suction and transport of abrasive materials.

25 %5 &S 24 3% 55 24 sS4 83 9F
== | =—- | =0 |xY | wp |55 | <4 | 50| Y2 20
) A ~ <Z Q —= - =] [sa) ey <2 o} pd
w o e | &% Y g <a | oa | =Y | ¢4
g g 3 - 2| S| & < o
I b} v > |9
= = [ oI 2o | F3 | = o=
® = Q an 3Z|zg | &= =0
az o8 | 2% &Y [CR%
S 5% | 22| &S &
= <o | & 2| dm =
o
pulgadasy mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |m H,0| mt
25 308 06 160 25 0,6 1,8 4 20
30 358 06 190 30 0,6 1,8 4 20
32 38 0,6 195 32 0,6 1,8 4 20
35 41 06 210 35 04 12 4 20
38 444 06 250 38 04 12 3 20
40 46 0,6 280 40 04 1,2 3 20
45 516 0,6 320 45 0,4 1,2 3 20
50 574 0,7 39 50 0,4 1,2 3 20
60 68 0,7 440 60 0,4 1,2 3 20
63 715 07 470 63 03 09 3 20
70 784 07 600 70 03 09 3 20
75 834 07 600 75 03 09 3 20
80 89 0,7 650 80 0,2 0,6 3 20
90 996 08 750 90 0,2 0,6 3 20
100 1096 0,8 850 100 0,2 0,6 3 20
110 121 0,8 1050 110 0,2 0,6 3 20
120 1315 0,8 1100 120 0,15 045 3 20
125 136,5 0,8 1170 125 0,15 0,45 3 20
130 142 0,8 1280 130 0,15 0,45 3 20
140 152 0,9 1400 140 0,1 0,3 3 20
150 162 0,9 1450 150 0,1 0,3 3 20
160 172,4 0,9 1700 160 0,1 03 3 20
180 193 0,9 2000 180 ©O,1 03 3 10
200 214 0,9 2180 200 0,1 03 3 10
250 265 1 2960 250 0,1 0,3 3 10
300 320 1 3700 300 0,11 0,3 3 10

%t 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (150 291)
+ Tolerancia de todas las especificaciones £5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
efer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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OREGON PU ET ANTISTATICO =
911011 @

Manguera de Poliuretano (PU) Poliéter con  Polyurethane polyether hose with PVC spiral,

espiral de PVC rigido e hilos de cobre de funcién  copper wire for antistatic rendering, for suction
antiestatica, para aspiraciéon y transporte de and transport of abrasive materials and dry foods.
materiales abrasivos y alimentos secos.

SUPERFICIES LISAS
. . . " — " . .
SMOOTH SURFACE ¥* ¥ % K 54|82 /89 |28 3T 23 %4 24 S35 2E
g | g | & <Z | a Y28 o) E = E <D | O 9
= = EQ | ayx g x3|<a|ba | >R | &
FLEXIBILIDAD z |z |k |2 = Z2E Eg | %g| £ gof
Z ZzZ =
FLEXIBILITY %* % % % S Q Q Q- oZ 52 | SE £9
ad o2 | ¥ | 1Y 9
. 0 55| L9 &S g
% RESISTENCIA A LA ABRASION = <0 | %3 | ad S
R [+4
‘<29 ABRASION RESISTANCE %* % %k
pulgadasy mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |m H,0| mt
TEMPERATURA DE USO 25 309 05 19 25 06 18 4 20
- o [¢] 7 ’ ’ ’
TEMPERATURE RANGE 25° C+85°C
30 358 06 210 30 06 18 4 20
RESISTENCIA QUIMICA 32 38 06 240 32 06 18 4 20
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 35 41 06 250 35 04 12 4 20
38 44,4 06 310 38 04 12 3 20
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - * K 40 46 06 330 40 04 12 3 20
CRUSHING RESISTANCE 45 516 06 370 45 04 12 3 20
) . . 50 574 0,7 440 50 04 12 3 20
ANTIESTATICO Resistencia trenzado
60 68 0,7 500 60 04 12 3 20
va» ANTISTATIC 0.075 OHN\/m
’ 63 715 0,7 530 63 03 09 3 20
HIDROLISIS Resistente a la hidrélisis en agua caliente a 60°C. 70 784 0,7 660 70 0,3 0,9 3 20
HYDROLYSIS Resistant to hydrolysis in 60° C warm water. 75 83,4 0,7 660 75 0,3 0,9 3 20
80 895 07 740 8 02 06 3 20
RESISTENCIA A LOS MICROORGANISMOS 3 K K 90 996 08 810 90 02 06 3 -
MICROORGANISMS RESISTANCE 100 1096 08 920 100 02 06 3 20
RESISTENCIA AL OZONO 110 121 08 1120 110 02 06 3 20
@ 07ONE RESISTANCE %* %K K 120 131,5 08 1180 120 0,15 045 3 20
125 136,5 0,8 1250 125 0,15 0,45 3 20
@ IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 130 142 0,8 1350 130 0,1 0,3 3 20
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 140 152 09 1500 140 01 03 3 20
THE DECLARATION OF CONFORMITY 150 162 0,9 1600 150 0,1 0,3 3 20
160 172,4 09 1780 160 0,1 03 3 20
. 180 193 09 2100 180 0,1 03 3 10
Espiral de PVC | Trenzado de cobre 200 214 0,9 2280 200 01 03 3 10
PVC spiral [ | Copper wire
111448
[ 1] l'

e tolerance G specifications £8% (Tolerance Rgkentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

chnical speﬁ%ns apply to a temperature of 23° C + 2° C (1SO 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
Al -io verify if the igw of yog imeist “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
- ak




OREGON PU P EST ANTISTATICO

911196

Manguera de Poliuretano (PU) poliester con

espiral de PVC rigido e hilos de cobre para funcién

antiestatica, para aspiraciéon y transporte de

materiales abrasivos.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE

* K K X
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY * % x
% RESISTENCIA A LA ABRASION
2?2 ABRASION RESISTANCE ¥* % K Kk
TEMPERATURA DE USO
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+85°C
RESISTENCIA QUIMICA
Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
* K K X

CRUSHING RESISTANCE

l ANTIESTATICO . .
'3 Resistencia trenzado 0,075 OHM/m

ANTISTATIC

RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE

* % ¥ K K

Espiral de PVC
PVC spiral

PU

Trenzado de cobre
Copper wire

Polyurethane poliester hose with PVC spiral,

copper wire for antistatic rendering, for transport,

suction and delivery of abrasive materials.

88|82 88 |89 Rz | 25| 2% | =4 | 82| SE
= =, O | ¢d | wlE | S5 | Sd| 54| ¥3 | 30
) A ~ <Z Q —= - =] [sa) ey <2 o} pd
w o e | &% Y g <a | oa | =Y | ¢4
g g 3 - 2| S| & < o

I b} v > |9
= = [ oI 2o | F3 | = o=
® = Q an 3Z|zg | &= =0
a = o oS |l an [CA

S 5% | 22| &S &

= ) g S =

o

pulgadasy mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |m H,0| mt
40 47 0,7 420 80 0,4 1,2 3 20
50 58 08 550 100 0,4 1,2 3 20
60 69 08 630 120 04 12 3 20
70 80 09 850 140 03 09 3 20
76 862 09 900 150 03 09 3 20
80 905 09 950 160 03 09 3 20
90 101 0,9 1050 180 0,2 0,6 3 20
100 111 1 1150 200 0,2 0,6 3 20

+2° (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2° € (150 291)
ac[oss our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
pur web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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BETA G2 MOPLEN =
DOOO®®

Manguera corrugada de Polipropileno para Blow moulded corrugated hose in polypropylene

aspiracion ligera de polvo y humos en la industria. for light suction of dusts and fumes in industry.

SUPERFICIES LISAS ' , _ . _
SMOOTH SURFACE * §4 84 82 2 £33 29 4 €3 |SE
= = = = =0 w o 53 < S W %3 o0
fo o o |%z |E2 |22 52 (S22 |22
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =122 o g Slgz
FLEXIBILITY ¥* 3 ¥ o e o 2z | zE 32 ES
o2 35|22 2
- ] O [¥N] 35
q; RESISTENCIA A LA ABRASION g @ €3 £a Q
%225 ABRASION RESISTANCE * % %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
-5° C + 100°C 16 215 50 20 - - - 100
TEMPERATURE RANGE 5
20 25 65 25 - - - 100
W RESISTENCIA QUIMICA
PP 26 3170 31 - - - 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE
28 34 75 34 - - - 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO T i i i 100
CRUSHING RESISTANCE * % *
35 41 110 41 - . . 100
40 46 125 46 - - - 100

PP

100
100
50
50
50
25
25
25

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
n all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



DETROIT

911042

Manguera de caucho termopldstico con espiral de PA6
resistente al aplastamiento y soporte textil en poliéster,
para aspiracion de gases de escape de vehiculos, tanto

Rubber hose with crush-resistant in spiral PA 6
and textile support in polyester, for suction of car
exhaust fumes both on the floor and on overhead

para el suelo como para enrolladores suspendidos. reels.
SUPERFICIES LISAS B = | <
Q & A & A owun o a} o wn o ox
SMOOTH SURFACE * % * $5/52|/39 28 3z 22 34/83|3¢
£ |\xg @ Sz a2 22 g& | <2 |0 Z
=z | Y Heax § <% <o | T3F |4
FLEXIBILIDAD e g z = x =z Zo | F 9 > 192
FLEXIBILITY 3 * €z o |® |25 SZ|3¢g =8
&2 ez | &g z
. W= Qw E = o
@ RESISTENCIA A LA ABRASION <o |« =
‘34'3 ABRASION RESISTANCE * % “
-
mm | mm | mm | mm | g/m | mm | bar |mH,0| mt
f TEMPERATURA DE USO -40° C + 150°C 0 5 e o8 0 120
o 5 1 =
TEMPERATURE RANGE con puntas 3 + 170° € ’ > 30
briefly up to +170° C
60 64 80 0,8 630 150 - 3,5 30
RESISTENCIA QUIMICA 75 77 93 0,8 750 180 = 1,5 30
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla TPV ’ ’
100 103 120 0,8 1000 230 - 1 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO . 125 128 145 0,8 1250 280 _ 0,8 30
CRUSHING RESISTANCE
150 153 172 0,8 1500 330 - 0,6 30
é ATENCION El rollo no debe ser enrollado cuando todavia estd caliente después del uso. 200 205 224 0,8 1950 440 = 0,5 20
CAUTION The coil is not to be coilded when it is still warm.
TPV
Espiral de PA6
PA6 Spiral
%?15
T »
D L
ETROIT 400¢ +150° whOBE
Allté(hnical SPECificatioQs @PPIY to a temperature of 23° €+ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (IS0 291) 65

The tolerance on all spec\ﬁ(atimésr;‘sﬂ,’u (Tqlerance Percenfage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
it

x To verify if the ¥

of youlinterest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



DETROIT 200° C

911229

Manguera de caucho termopldstico con espiral de PA6 PU hose with crush-resistant spiral in PA 6 and
resistente al aplastamiento y soporte textil en poliéster, textile support in polyester, for suction of car
para aspiracion de gases de escape de vehiculos, tanto  exhaust fumes both on the floor and on overhead

para el suelo como para enrolladores suspendidos. reels.
SUPERFICIES LISAS _
- & ~ ® A %) wv .
SMOOTH SURFACE * 3 * £3/82|88 88 2z |22 23 83 3%
£3 Eo Es 5% %S 23 2% 53 22
FLEXIBILIDAD Ss | & > xS 2|5« 24 <=
FLEXIBILITY az | Q Q ©n oz Zg =)
4 g 8% |59 Z
RESISTENCIA A LA ABRASION = é s} g = 3
ABRASION RESISTANCE * %
mm | mm | mm | mm | g/m | mm | bar |mH,0| mt

TEMPERATURA DE USO

- o + o
TEMPERATURE RANGE 40° C + 200°C 50 52 63 035 330

60 64 75 0,35 400

[
o
1
i
o
w
o

0
o
1
Nt
[
w
o

RESISTENCIA QUIMICA

OCePeOP®OI

75 77 88 0,35 480 100 = 1,5 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla TPV

100 103 114 0,35 700 150 - 1,0 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO

125 128 139 0,35 850 200 = 0,8 30
CRUSHING RESISTANCE %* % %k

150 153 164 0,35 1200 230 - 0,6 30
ATENCION El rollo no debe ser enrollado cuando todavia est caliente después del uso. 200 205 216 0,35 1600 300 - 0,5 20
CAUTION The coil is not to be coilded when it is still warm.
AUTOEXTINGUIBLE
FLAME RETARDANT M1 e VO UL 94

Tejido de poliéster recubierto de PU
Polyester texile covered with special PU

Espiral de PA6
PA6 Spiral

Allftechnica8Peificatigs @PRY to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all spec\ﬁ(atiuqésr;‘sﬂﬁu (Tqlerance Percenfiage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones £5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
- To verify if the Ttém of youkinterest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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EVA INDUSTRIAL - MANICOTTI

918010 921071
Manguera espiralada de EVA, sin refuerzo, para Hose made of EVA, a unreinforced, for extraction of
extraccion de aire, polvos, humos de soldadura y air, dusts, welding smokes and gases and exhaust
gases. gas.
SUPERFICIES LISAS » » onlor | <wnlo - ° -
. . . . .
SMOOTH SURFACE * % 2|82 |23 3z 22 28 /238 /8335
o | e | <2 |ag EQ |92 | 2z <3 /22
= = a 5 = <g | e | oa I |« o
FLEXIBILIDAD z > © = 2 = C R S | o
* K Kk K s | 3F 52122 22 23
FLEXIBILITY ) e ar 3z zZ |32 25
a = o o = Qv (V)
n < =Z Vo | wk P4
. W= Q| o |« 2 o
'3 RESISTENCIA A LA ABRASION é 4] a a® -
‘e ABRASION RESISTANCE * % *
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |[mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO 25 33 5
_ o o o - -
TEMPERATURE RANGE 30° C +60°C 00 20 > 30
29 36 - 220 76 - - 5 30
RESISTENCIA QUiMICA 32 41 _ 570 82 ) _ 5 30
Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla EVA
38 48 - 360 93 - - 5 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % 45 55 _ 470 110 _ _ 5 30
CRUSHING RESISTANCE
50 61 - 560 122 - - 5 30
60 72 - 700 146 - - 4 30
75 88 - 900 155 - - 4 15
80 94 - 1000 170 - - 4 15

EVA

X ¥ ﬂ Teemdy P L b
- ¥ - \ L AR Y &
All technical specifications-apply to a temperdtire«f 23° ¥et2° € (150 291) - Todos los datos técnicos estan refefidos @ Una temperatura de 23° C = 2° C (150 291)

The tolerance on all specifications 5% (Tolerance Percentage is applicablé:op At DATA achss our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
‘ _ To verify if the item of your interest i3 “on stock” or “on-demafid” pls refer to.qur web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

67



Superflex

Superflex

« BAJO DEMANDA disponible en la version
autoextinguible SEGUN DIN 4102-B1

« ON DEMAND available in the
FLAME RETARDANT version ACCORDING
to DIN 4102-B1

- Superflex PU LR DIN 4102-B1 70
- Superflex PU LR compattato 71

« Superflex PU CHR 72
« Superflex PU R 73
« Superflex PU R AS DIN 4102-B1 74
- Superflex PU R (hk) 75
- Superflex PU HLR ET AS FOOD 76
« Superflex PU PLUS H 77
« Superflex PU PLUS HMR 78
« Superflex PU KZ DX 79
CONDUTTIVO
- Superflex PU PLUS HPR 80

MERLETT

- Superflex PU PLUS HPP/R

- Superflex CALOR

- Termoresistente KLL 125

- Termoresistente PU 200° C
- Termoflex 150° C

- Termoflex 150° C Double

- Termoflex 300° C

- Termoflex 300° C Double

81
82
83

85
86
87
88
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SUPERFLEX PU LR DIN 4102-B1 =
2

912880

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de acero  Polyurethane hose with copper-plated steel
cobreado, para aspiracion y transporte de polvo, spiral, for suction and transport of dusts, chips and
virutas y material abrasivo abrasive material.

SUPERFICIES LISAS
- ¥~ | awn [ N Ox |l =T | == T
SMOOTH SURFACE * * ;; o2 |z 55 gg =8 | 9| 5 S3 35
S| Eo| g5 22| %% za|za | S22z
FLEXIBILIDAD e 2 <2 =122 g E&' ﬁﬁ S|z
Z [« =
FLEXIBILITY %* % KKk ez |® |2k 8% 23S | 2z 58S
a - (o) = awn
o 5& | 49 &
% RESISTENCIA A LA ABRASION = < o |« = ]
%%/ ABRASION RESISTANCE %* % %k
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
j MPERATURE RANGE _40° C + 90°C 20 21,5 04 100 5 070 95 10 040 30
25 26 04 115 6 060 95 10 040 30
RESISTENCIA QUiMICA 30 31 0,4 130 7 0,60 14 1,0 0,30 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 35 36 04 140 8 055 14 10 028 30
40 41 04 150 10 050 14 10 025 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % 45 46 0,4 170 12 0,48 14 1,0 0,23 30
CRUSHING RESISTANCE 50 51 04 185 13 0,45 18 12 020 30
60 61 04 220 15 0,40 18 12 0,6 30
RESISTENCIA AL OZONO 63 64 04 230 16 038 18 12 0,5 30
OZONE RESISTANCE i : : : -
70 71 04 330 18 035 18 14 0,14 30
AUTOEXTINGUIBLE segundo DIN 4102-61 76 76 0,4 350 19 0,30 18 1,4 0,170 30
ELAME RETARDANT According to DIN 4102 IN B1 class 80 81 04 370 20 0,27 18 1,4 0,0 30
: : 90 91 04 420 22 023 18 1,4 0,0 30
SEGUN LA DECLARACION 100 102 04 48 20 020 23 1,6 009 30
ATEX DE CONFORMIDAD
110 112 04 520 22 020 23 16 009 30
ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY 120 122 04 550 24 019 23 16 009 30
125 127 04 59 25 019 23 16 008 30
@) sy pack 130 132 04 610 26 018 23 16 0,08 30
= ¥ I I ¥k Kk

140 142 04 660 28 015 23 1,6 008 30
150 153 05 700 30 0,1 30 1,8 0,06 30
160 163 05 750 32 0,0 30 1,8 0,06 30
170 173 05 780 34 0,09 30 1,8 006 30
180 183 05 830 36 009 30 1,8 006 30
200 203 05 920 40 008 30 18 005 30
220 223 05 1070 45 0,07 30 18 005 15
250 254 06 1250 50 0,05 36 20 004 15
300 304 06 1500 60 0,03 36 20 003 10
350 354 06 1750 70 0,02 36 20 003 10
400 405 0,6 2000 80 0,02 36 20 002 10
450 455 0,6 2300 90 0,01 36 20 001 10
500 505 0,6 2500 100 0,01 36 20 001 10
600 605 0,6 3000 120 0,01 36 20 001 10

PUSE Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

UTILIZAR

&
M \\  F e
\ \ | 4 QLU T

=

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is appllcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SUPERFLEX PU LR COMPATTATO =
912905 @

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de acero  Polyurethane hose with copper-plated steel

cobreado, para aspiracion y transporte de polvo, spiral, for suction and transport of dusts, chips and
virutas y material abrasivo. abrasive material.

SUPERFICIES LISAS
- : wn = wn O - _
SMOOTH SURFACE * * 38182 88|32 |5 24|35/ /83| 3¢
23 (zg Sz |82 2P0 | cE | EE | EZ€ | <5 | 8Y
sz | 2% 88 T2 2328 53 5578 e8
FLEXIBILIDAD S| & | ¥ Selag |02 077 o2
3k ¥k ¥k ¥ ¥k Zo |5 | QF 212z Qe | @ =
FLEXIBILITY ez | ® Q OZ | 28 2z EQ9
a= o lCz | <xn [CA
o a
o 5& | 49 &
% RESISTENCIA A LA ABRASION = < o |« = ]
%222 ABRASION RESISTANCE %* % %k
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
MPERATURE RANGE _40° C + 90°C 50 51 04 18 13 045 18 12 020 6/10
55 56 04 200 14 043 18 12 0,18 6/10
RESISTENCIA QUiMICA 60 61 0,4 220 15 0,40 18 1,2 0,16 6/10
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 63 64 04 230 16 038 18 12 0,15 6/10
70 71 04 330 18 035 18 14 0714 6/10
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % 76 76 0,4 350 19 030 18 1,4 0,10 6/10
CRUSHING RESISTANCE 80 81 04 370 20 027 18 14 0,10 6/10
ERSION COMPACTADA 90 91 04 420 22 023 18 14 0,0 6/10
@ COMPACTED VERSION 1.5 100 102 04 480 20 020 23 16 0,09 6/10
110 112 04 520 22 020 23 16 0,09 6/10
RESISTENCIA AL OZONO 120 122 0,4 550 24 0,19 23 1,6 0,09 6/10
@ OZONE RESISTANCE ¥ % ¥k ¥k ¥ 125 127 04 59 25 019 23 16 008 6/10
: . 130 132 04 610 26 018 23 1,6 0,08 6/10
SEGUN LA DECLARACION 140 142 04 660 28 015 23 1,6 008 6/10
ATEX DE CONFORMIDAD
150 153 05 700 30 011 30 18 0,06 6/10
ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY 160 163 05 750 32 010 30 18 0,06 6/10
170 173 05 780 34 009 30 18 0,06 6/10
) o pack * K K K K 180 183 05 830 36 009 30 18 006 6/10

200 203 05 920 40 0,08 30 18 0,05 6/10

220 223 05 1070 45 0,07 30 1,8 005 6/10
| 250 254 0,6 1250 50 0,05 36 20 0,04 6/10
300 304 06 1500 60 0,03 36 20 003 6/10
350 354 06 1750 70 0,02 36 2,0 0,03 6/10
400 405 0,6 2000 80 0,02 36 20 0,02 6/10
450 455 0,6 2300 90 0,01 36 20 001 6/10
500 505 0,6 2500 100 0,01 36 20 001 6/10
600 605 06 3000 120 0,01 36 20 001 6/10

BZLLIZAR ?POWERC”

Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

‘ . @ INT./ @ 1.D. P &

'1.\ )

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 71
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX PU CHR

912831

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de acero  Polyurethane hose with copper-plated steel
cobreado, para aspiracion y transporte de polvo, spiral, for suction and transport of dusts, chips and
virutas y material abrasivo. abrasive material.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE * % ¥k 35|82 23 g% =334 |25 22 €3 SZ
SS Eo g2 %5 ES %% |za |55 S22z
= [%] wvn
FLEXIBILIDAD SS |z |x8| 3 | Z¢|gg |22 |85 £ g
¥ I I ¥k ¥k Zo | o QF 59 zZ | ox | @ 2=
FLEXIBILITY ez | ® a- OZ | 28 2z EQ9
a= o2 =k E ) oY
o 5& | 49 &
% RESISTENCIA A LA ABRASION = < o |« = ]
%29 ABRASION RESISTANCE %* % %k
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
~40° C + 90°C 25 255 03 130 50 070 7 10 040 30
TEMPERATURE RANGE
30 30,5 03 145 60 060 8 10 0,40 30
RESISTENCIA QUiMlCA 35 35,5 0,3 160 70 0,55 8 1,0 0,28 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 40 40,5 035 190 80 048 85 10 023 30
45 455 035 200 90 045 95 10 0,20 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M, 50 50,5 035 210 100 043 95 10 0,18 30
CRUSHING RESISTANCE 55 555 035 240 110 038 95 10 0,15 30
60 60,5 035 250 120 035 10,5 1,0 0,14 30
RESISTENCIA AL OZONO 63 63,5 035 260 125 030 105 10 0,10 30
OZONE RESISTANCE * kK Kk o ’ ’ ’ ’
70 70,5 0,35 320 140 023 125 13 0,10 30
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 76 76,5 035 360 155 020 125 13 0,09 30
DE CONFORMIDAD. 80 81 04 400 160 020 14 13 0,09 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 9 91 04 420 180 019 14 13 009 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
100 101 0,4 430 200 0,19 15 1,3 008 30
Conforme a FDA 21 CFR 177.1680, para alimentos secos. 110 111 04 460 220 015 16 1,3 008 30
Complies with FDA 21 CFR 177.1680, for dry foodstuff. 120 121 0,4 480 240 0,11 16 1,3 0,06 30
@ 125 126 04 540 250 0,0 16 1,3 0,06 30

)] EASY PACK ¥ 3 3 ¥k ¥ 130 131 04 580 260 009 16 13 006 30
140 141 04 600 280 009 16 13 006 30
150 153 04 800 300 008 17 1,6 005 30
160 161 04 820 320 007 17 16 005 30
180 183 04 900 360 005 20 1,6 004 15
200 204 04 980 400 0,04 20 1,6 004 15
250 254 0,45 1460 500 0,03 22 18 003 15
300 306 045 1560 600 0,02 28 18 003 15

_J;J) J )j a ilgum ?F’OWER

Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

@ INT. / @ 1.D.
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All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SUPERFLEX PU R

913055
Manguera de poliuretano (PU) con espiral de acero

cobreado, para aspiracion y transporte de polvo,
virutas y material abrasivo.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE ¥* 3% %
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY %* % K K
RESISTENCIA A LA ABRASION
ABRASION RESISTANCE %* % KKk
TEMPERATURA DE USO
_ o o

TEMPERATURE RANGE 40° C +90°C
RESISTENCIA QUIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO

* K K

CRUSHING RESISTANCE

AUTOEXTINGUIBLE
FLAME RETARDANT

Codigo 913006 AUTOEXTINGUIBLE
segun DIN 4102-B1

Code 913006 FLAME RETARDANT
according to DIN 4102-B1

RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE

* ¥ ¥ K K

SEGUN LA DECLARACION
ATEX DE CONFORMIDAD

ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY

0 S0 e®e0 9

l(.

EASY PACK ¥* ¥ K ¥k K

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a FDA 21 CFR 177.2600, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.2600, for dry foodstuff.

J

E;IELIZAR ?POWER@

Polyurethane hose with copper-plated steel
spiral, for suction and transport of dusts, chips and
abrasive material.

20 |5 QY| Q= | <Y | oy | T | 2| o5 | oz
22/9- 84 25 2|38 | S8 22 93| 26
S3|Eo g2 |05 | £ | %9¢ |z |zz  $2|82
=z ¢ ay <g | < | & G& | T | <@
S5z || % Z¥ gg |8z |83 £ o=
< =
sS o | 3F 2z | z£ 35| ° =¥}
& = OD \g(z EV‘! oV

0 5& | 89 3

= é 9] g = =
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
38 39 05 166 38 15 10 1,00 4,80 30
40 41 0,5 180 40 1,4 10 1,00 4,50 30
45 46 05 200 45 1,3 10 1,00 4,00 30
50 51 055 260 50 1,2 12 1,20 3,50 30

60 61 0,55 300

[o))
o
-
o
-
N

1,20 3,00 30

63 64 055 320 63 09 12 120 250 30
70 71 06 420 70 08 14 120 250 30
75 76 06 440 75 08 14 1,40 2,00 30

80 81 06 48 80 07 14 1,40 2,00 30
90 91 06 520 90 07 14 1,40 2,00 30
100 101 0,65 660 100 0,6 16 1,60 1,50 30
110 111 065 720 110 0,6 16 1,60 1,50 30
120 121 065 780 120 05 16 1,60 1,50 30
125 126 0,65 800 125 05 16 1,60 1,50 30
130 131 065 840 130 05 16 1,60 1,50 30
140 141 065 900 140 05 16 1,60 1,50 30
150 151 0,7 1100 150 0,4 18 1,80 1,00 30
160 161 0,7 1160 160 04 18 1,80 1,00 30
170 171 0,7 1240 170 04 18 1,80 1,00 30
180 181 0,7 1300 180 0,4 18 1,80 1,00 30
200 201 0,7 1440 200 03 18 1,80 1,00 30
220 221 0,7 1580 220 03 18 1,80 050 15
250 252 0,8 1880 250 0,2 22 2,00 050 15
300 302 0,8 2250 300 0,2 22 200 040 15
350 352 0,8 2600 350 0,1 22 2,00 040 10
400 402 0,8 3000 400 O,1 22 200 040 10

Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

@ INT. / @ 1.D.

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 73
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX PU R AS DIN 4102-B1 =
912870 @

Manguera de poliuretano antiestatico permanente Polyurethane permanent antistatic and self-

y autoextinguible con espiral de acero cobreado  estinguishing hose with copper-plated steel
recubierta con PU, para aspiracion y transporte de  spiral, covered with PU, for suction and transport

polvo, virutas y material abrasivo. of dusts, chips and abrasive material.
SUPERFICIES LISAS
- : wn = wn O - _
SMOOTH SURFACE * 3 % ;; 69 28| 2z 22 24 35|33 83 2%
< O a gE | xo
S2E° 8% “E E3/3% 3555 5% Sz
FLEXIBILIDAD SS |z |x8| 3 | Z¢|gg |22 |85 £ g
* ¥k ¥k ¥k Zo | = of S92z o | @ =
FLEXIBILITY 2| e | g~F 3z zZ| 2% 25
a - o Q| =x | g&vn (U]
n< =2z no z
. Wz oOw | W = o
% RESISTENCIA A LA ABRASION é ) g |
%225 ABRASION RESISTANCE kK
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
MPERATURE RANGE _40° C + 90°C 38 39 055 230 45 15 12 12x16 48 30
45 46 055 250 55 13 12 12x1,6 40 30
RESISTENCIA QUiMICA 51 52 0,55 290 60 1,2 12 1,2x1,6 3,5 30
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 63 64 055 340 70 09 12 12x16 25 30
76 77 0,65 470 85 0,8 16 1,4x1,8 2,0 30
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * * % 82 83 0,65 510 90 0,7 16 1,4x1,8 2,0 30
CRUSHING RESISTANCE 90 91 065 530 100 0,7 16 1,4x1,8 2,0 30
102 103 0,65 620 110 0,6 16 1,4x1,8 1,5 30
RESISTENCIA AL OZONO 110 111 065 650 120 0,6 16 1,4x1,8 1,5 30
’ ’ ,4X1, ’
OZONE RESISTANCE kK
115 116 0,70 850 125 0,6 18 1,8x2,2 1,5 30
AUTOEXTINGUIBLE segundo DIN 4102-61 120 121 0,70 90 130 06 18 18x22 15 30
FLAME RETARDANT According to DIN 4102 IN B1 class 127 128 0,70 950 135 05 18 1,8x2,2 1,5 30
140 141 0,70 1050 150 0,5 18 1,8x22 1,5 30
. permanente < 10°
l‘ ANTIESTATICO VIDA UTIL RECOMENDADA: 2 afios 152 153 0,70 1150 160 0,4 18 1,8x2,2 1,0 30
Permanent = 10?
. 4 ANTISTATIC Recommended life cycle: 2 years. 160 161 0,70 1200 170 0,4 18 1,8x22 1,0 30
SEGUN LA DECLARACION 180 181 0,70 1350 190 0,4 18 1,8x2,2 1,0 30
ATEX DE CONFORMIDAD 203 204 0,80 1600 220 03 22 2,0x25 1,0 30
ACCORDING TO THE 229 230 0,80 1800 240 0,3 22 2,0x25 0,5 15
DECLARATION OF CONFORMITY 254 255 0,80 2000 270 0,2 22 2,0x25 0,5 15
@ 305 306 0,80 2400 320 0,2 22 2,0x2,5 04 15
»=/) EASY PACK ¥* ¥k ¥k ¥k ¥k 315 316 0,80 2480 330 0,2 22 20x25 04 15
TILIZAR ? "
’ CPOWER
USE LTI

PU Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

@ INT. / @ 1.D.

74 All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX PU R

913055...HK

Manguera de poliuretano con espiral de acero
cobreado recubierta de PU, para aspiracion vy
transporte de polvo, virutas y material abrasivo.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE ¥* 3% %
FLEXIBILIDAD

FLEXIBILITY %* % K K

% RESISTENCIA A LA ABRASION

%222 ABRASION RESISTANCE %* % KKk
TEMPERATURA DE USO
_ o )
TEMPERATURE RANGE 40° C +90°C
RESISTENCIA QUIMICA
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k x
RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE %* % kK
W) sy pack ¥* ¥ K ¥k K

PU Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

Polyurethane hose with copper-plated steel

spiral, for suction and transport of dusts, chips and

abrasive material.

sz | 2% 88 T2 2328 53 5578 e8
2512 8f T &g g of o 783
ez |8 | g% oZ 35| 2z £S
ks 2z 88 =7 z
= é 9] g = =

mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
38 39 055 230 45 1,5 12 1,2x1,6 4,8 30
45 46 055 250 55 1,3 12 12x1,6 40 30
51 52 055 29 60 12 12 12x1,6 3,5 30
63 64 0,55 340 70 0,9 12 1,2x1,6 2,5 30
76 77 0,65 470 85 0,8 16 1,4x1,8 2,0 30
82 83 0,65 510 90 0,7 16 1,4x1,8 2,0 30
920 91 065 530 100 0,7 16 1,4x1,8 2,0 30
102 103 0,65 620 110 0,6 16 1,4x1,8 1,5 30
110 111 0,65 650 120 0,6 16 1,4x1,8 1,5 30
115 116 0,70 850 125 0,6 18 18x22 15 30
120 121 0,70 900 130 0,6 18 1,8x2,2 15 30
127 128 0,70 950 135 05 18 1,8x2,2 1,5 30
140 141 0,70 1050 150 0,5 18 1,8x2,2 1,5 30
152 153 0,70 1150 160 0,4 18 1,8x2,2 1,0 30
160 161 0,70 1200 170 0,4 18 1,8x22 1,0 30
180 181 0,70 1350 190 0,4 18 1,8x22 1,0 30
203 204 0,80 1600 220 03 22 20x25 1,0 30
229 230 0,80 1800 240 0,3 22 2,0x2,5 0,5 15
254 255 0,80 2000 270 0,2 22 2,0x2,5 0,5 15
305 306 0,80 2400 320 0,2 22 2,0x2,5 0,4 15
315 316 0,80 2480 330 0,2 22 2,0x25 0,4 15

UTILIZAR &)OWER(E

USE AERIDAG

@ INT. / @ 1.D.

.-QE,

—_—

= )

L

|

{

_ﬁfb,

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SUPERFLEX PU HLR ET AS FOOD

912894

Manguera de poliuretano con espiral de acero Polyurethane polyether hose with copper-plated
cobreado recubierta de PU, para aspiracion y  steel spiral, for suction and transport of dusts,
transporte de polvo, virutas y material abrasivo. chipsand abrasive material.

SUPERFICIES LISAS
) ¢ ~ aown [ [7,) : - T R T
SMOOTH SURFACE ¥* K K x <3/89 88 3z 23 34 35 3% 83| 3%
£< | g | <2 |a= | 29| o0& |55 | a2 | <2 | 0O
SZ WY | &% | TE 23| <€ |5y 55|52 &
FLEXIBILIDAD SS |z |x8| 3 | Z¢|gg |22 |85 £ g
* ¥ ¥k Zo | = of S92z o | @ =
FLEXIBILITY ez |® |2 2Z| zg | aF Eo
= ~ER] < [CAY,
a - o = | @\
2g 55| 82 g
% RESISTENCIA A LA ABRASION = 2@ & = Q
%225 ABRASION RESISTANCE %* 3k K %
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO -40° C + 90°C 30 305 09 250 60 1,80 10 12x1,6 55 30
TEMPERATURE RANGE 32 325 09 260 65 1,75 10 12x1,6 54 30
o RESISTENCIA QUIMICA 35 355 09 280 70 1,68 10 12x1,6 52 30
Q tabla PU 38 385 09 310 8 162 10 1216 5 30
CHEMICAL RESISTANCE 40 40,5 09 370 80 1,60 12 14x1,8 48 30
RESISTENCIA AL APLASTANIENTO 50 50,5 0,9 450 100 1,30 12 14x1,8 42 30
% * %k % 55 555 09 520 110 1,20 12 14x18 3,7 30
CRUSHING RESISTANCE 60 60,5 09 530 120 1,0 12 14x1,8 33 30
RESISTENCIA AL OZONO 65 655 09 570 130 0,98 12 14x1,8 2,8 30
@ * % % K ¥k 70 70,5 0,9 650 140 0,91 14 16x2 2,4 30
OZONE RESISTANCE 75 755 09 720 150 086 14 16x2 23 30
; 5 80 80,5 0,9 740 160 0,80 14 16x2 2 30
ANTIESTATICO . permanente < _10 r ’ ' /
" VIDA UTIL RECOMENDADA: 2 anos 90 90,5 09 830 180 072 14 16x2 18 30
ANTISTATIC Permanent = 10
- Recommended life cycle: 2 years. 100 100,5 0,9 1100 200 0,65 14 1,8x22 1,4 30
SEGUN LA DECLARACION 110 110,5 0,9 1200 220 0,58 14 1,8x22 13 30
ATEX DE CONFORMIDAD 120 120,5 0,9 1300 240 0,53 14 1,8x22 1,2 30
ACCORDING TO THE 125 125,5 09 1350 250 051 14 18x22 1 30
DECLARATION OF CONFORMITY 130 130,5 0,9 1400 260 0,50 14 18x22 0,9 30
HIDROLISIS Resistente a la hidrélisis en agua caliente a 60°C. 140 140,5 0,5 1550 280 0,46 14 1,8x22 0,9 30
HYDROLYSIS Resistant to hydrolysis in 60° C warm water. 150 151 09 1750 300 043 16 2x25 0,8 30
160 161 0,9 1850 320 0,40 16 2x25 0,8 30
RESISTENCIA A LOS MICROORGANISMOS 180 181 09 2100 360 035 16 2x25 07 30
MICROORGANISMS RESISTANCE ¥* ¥k ¥k ¥k ¥k 200 201 09 2300 400 033 16 2x25 0,6 15
250 251 0,9 2550 500 0,26 18 2x25 03 15
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 300 301 09 3100 600 022 18 2x25 02 15
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a FDA 21 CFR 177.2600, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.2600, for dry foodstuff.

(93 EASY PACK ¥* ¥ ¥k ¥k ¥k

PU de calidad alimentaria y antiestatico
PU food quality and antistatic [ |

#

\ 1 | IL ',-’ @ INT./ @ 1.
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Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SUPERFLEX PU PLUS H

913023

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de acero
galvanizado, para aspiracion y transporte de polvo,
virutas y material abrasivo.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE ¥* 3 % %
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY * % x
% RESISTENCIA A LA ABRASION
%29 ABRASION RESISTANCE ¥* % K Kk
TEMPERATURA DE USO
_ o o
TEMPERATURE RANGE 40° C +90°C
RESISTENCIA QUIMICA
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k *
RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE %k Ik K
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a FDA 21 CFR 177.1680, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.1680, for dry foodstuff.

ATEX
C

SEGUN LA DECLARACION

DE CONFORMIDAD

ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY

Polyurethane hose with galvanised steel spiral, for
suction and transport of dusts, chips and abrasive

material.

3 %429 2% |s85 24 23 22|25 oF
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mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
30 31 09 380 65 3 10 1,5x1,9 80 30
383 39 09 480 75 28 10 15x19 7,5 30
40 41 0,9 520 80 2,6 10 1,5x1,9 7,0 30

45 46 09 570 90 23 10 15x19 65 30
50 51 09 630 100 2 10 15x1,9 60 30
60 61 09 740 120 1,8 10 15x1,9 50 30
63 64 09 770 125 1,6 10 15x1,9 50 30
70 71 1,1 880 140 1,5 14 15x1,9 45 30
76 77 1,1 940 150 1,3 14 15x19 40 30
80 81 1,1 1000 160 1,2 14 15x1,9 40 30
90 91 1,1 1100 180 1,1 14 15x1,9 3,5 30
100 101 1,1 1250 200 1 14 20x25 3,0 30
120 121 1,1 1480 240 0,8 18 20x25 2,5 30
127 128 1,1 1580 250 0,8 18 20x25 2,5 30
130 131 1,1 1630 260 0,8 18 20x25 2,5 30
140 141 1,1 1750 280 0,7 18 20x25 2,0 30
150 151 1,1 1840 300 0,7 18 20x25 2,0 30
160 161 1,1 2000 320 0,6 18 20x25 1,8 30
180 190 1,1 2300 360 0,6 18 20x25 1,6 30
200 201 1,1 2500 400 0,5 18 20x25 15 30

.=/) EASY PACK ¥k ¥k K K K 250 251 1,1 3800 500 04 18 25x30 10 15
300 301 1,1 4500 600 0,3 18 25x3,0 1,0 15
La direccion de la flecha indica el sentido de flujo.
The arrow indicates the direction of the flow.
UTILIZAR ? °
_ = POWER
W | \ USE o= S
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Espiral de acero galvanizado
Galvanised steel spiral
PU
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All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 77

The tolerance on all specifications +59% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) -

+ Tolerancia de todas las especificaciones 5% (I porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX PU PLUS HMR

913064

Manguera de Poliuretano (PU) con espiral de Polyurethane hose with copper-plated steel spiral
acero cobreado recubierta de PU, para aspiracion  covered with PU, for suction and transport of
y transporte de polvo, virutas y material abrasivo. dusts, chips and abrasive material.

SUPERFICIES LISAS
— . . — — ]
SMOOTH SURFACE i <3/89 88 3z 23 34 35 3% 83| 3%
=L | ¥ | <2 | & O ':_> (=) E =z |l =8 5| o g
S2E° 8% P 3 3% 5% |35 52 e
FLEXIBILIDAD gg P %§ 2o | B9 g< Yo S g:‘
Z & =
FLEXIBILITY * %* ez | o |2k SZ | 3% 2= £9
ad o S|l =x | gwn O
. ug 5& | 49 5
% RESISTENCIA A LA ABRASION = é (s g = |
e<?%9 ABRASION RESISTANCE kK
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
MPERATURE RANGE _40° C + 90°C 32 325 13 350 65 31 13 14x18 9 20
38 385 13 440 75 2,7 13 14x1,8 9 20
RESISTENCIA QUiMICA 40 40.5 1,3 460 80 2,6 13 1,4x1,8 8 20
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 45 455 1,3 560 90 2,4 13 1,4x1,8 8 20
50 505 1,4 620 100 22 14 1,6x20 8 20
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO KK K 60 60.5 1,4 720 120 1,8 14 1,6x2,0 7 20
CRUSHING RESISTANCE 63 635 1,4 750 130 1,7 14 1,6x20 7 20
70 705 1,45 950 140 1,6 15 1,8x2,2 5 20
RESISTENCIA AL OZONO
@ OZONE RESISTANCE ¥* ¥ K ¥k K 76 765 1,45 1000 150 1,5 15 18x22 5 20
80 80.5 1,45 1050 160 1,4 15 1,8x22 5 20
@ IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 90 905 145 1150 180 1,2 15 1822 5 20
DE CONFORMIDAD. 100 100.5 1,5 1350 200 1,1 16 2,0x25 4 15
THE DECLARATION OF CONFORMITY ! ' T
- 120 120.5 1,5 1630 240 0,9 16 2,0x2,5 4 15
Conforme a FDA 21 CFR 177.1680, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.1680, for dry foodstuff. 127 127.5 1,5 1800 260 0,9 16 2,0x2,5 3 15
SEGUN LA DECLARACION 130 1305 1,5 1850 270 0,8 16 2,0x25 3 15
ATEX DE CONFORMIDAD 140 140.5 1,5 1900 280 0,8 18 2,0x25 3 15
ACCORDING TO THE 150 150.5 1,5 2050 300 08 18 2,0x25 3 10
DECLARATION OF CONFORMITY 160 160.5 1,5 2200 320 0,8 18 2,0x25 2 10
D 180 180.5 1,5 2450 360 0,7 18 2,0x25 2 10
S)) EASY PACK ¥* ¥ K ¥k K
200 201 1,6 3200 400 0,6 20 25x30 2 -
l 250 251 1,6 3800 500 0,5 20 25x3,0 2 -
I, 300 301 1,6 4500 600 0,4 20 2,5x3,0 2 =

La direccion de la flecha indica el sentido de flujo.

‘ l' The arrow indicates the direction of the flow.
! l' R L UTILIZAR ?
ARN! y, CPOWER’
L AW USE "ER .
\ A s\

Espiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

B

QINT./ @ 1.D.
€ ?

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

78




SUPERFLEX PU KZ DX =
s CONDUTTIVO @

Manguera de Poliuretano conductivo con espiral de Polyurethane conductive hose with galvanised steel

acero recubierta de PU conductivo, para aspiracion e spiral covered with conductive PU, for suction and
impulsion de materiales en polvo o granulados, liquidos ~ transport of materials in dust or granular form, liquids,
y vapores en maquinaria regulada por normativa ATEX.  vapours supplied with machines required by the ATEX

requlation.
SUPERFICIES LISAS B -] < . o
Q [ awn @] w I o (@ = n
SMOOTH SURFACE * K KKK 25|82 28 |3z £33 |25 22 €3 |3¢
S %o 52 %2 2% z& =35 $3|8:2
= V2] v n Ll
FLEXIBILIDAD 5SSz |g2| 3|z |2z |83 £|o-
¥* ¥ K Zg | = oFx S log | @ =
FLEXIBILITY ez | © T S= | Za £9
a = o o awv O
wn < =Z b4
. W= ou o
% RESISTENCIA A LA ABRASION <o =
Y2229 ABRASION RESISTANCE ¥* %K kK
mm mm mm g/m mm mm mm (m HZO mt
j TEMPERATURA DE USO 20 » 100 @ S o 6o
-30° ° 1 5 13 14 6 15
TEMPERATURE RANGE 30° C+90°C it ’
50 51 1 490 80 13 1,4x2,0 5,0 15
RESISTENCIA QUIMICA 60 61 1 590 100 13 1,4x2,0 4,0 15
4y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU U
70 71 1 650 115 14 1,4x2,0 3,0 15
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % % 76 77 . 700 125 14 14x20 25 15
CRUSHING RESISTANCE
100 101 1 860 160 16 1,6x2,2 1,0 15
CONDUCTIVO SEGUN LA DECLARACION
% CONDUCTIVE DE CONFORMIDAD UTILIZAR ? R
ACCORDING TO THE USE POWER
DECLARATION OF CONFORMITY
SEGUN LA DECLARACION
ATEX DE CONFORMIDAD
ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY
RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE * 3k
|
Dy ¥
" WhBae : WH
“HLELBy g px coNpucTIVE $100
PU Espiral de acero recubierta de PU
Steel spiral covered PU
@INT. / @ 1.D.
All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 79

The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX PU PLUS HPR

913048

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de

acero cobreado recubierta de PU, para aspiracion y

transporte de materiales abrasivos.

SOV E®I

80

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY * %*
RESISTENCIA A LA ABRASION
ABRASION RESISTANCE ¥* % KKk
TEMPERATURA DE USO
_ o o

TEMPERATURE RANGE 40° C +90°C
RESISTENCIA QUIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* k% x
RESISTENCIA AL OZONO

¥k ¥k ¥k ¥k ¥k

OZONE RESISTANCE

Polyurethane hose with copper-plated steel spiral

covered with PU for suction and transport of

abrasive materials.

IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a FDA 21 CFR 177.1680, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.1680, for dry foodstuff.

SEGUN LA DECLARACION

ATEX DE CONFORMIDAD
ACCORDING TO THE

DECLARATION OF CONFORMITY

EASY PACK ¥* ¥ ¥k ¥k K

PU

spiral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

Fo | 5|2y |9 | v | ow | 2T | 22 o= | o
2222 22 0§ %2 <% 22 2293 26
= Fo | <2 |05 |EZ | Q¢ | zd|aza | SO 92
=z (¢ ax < <a | » " A g | &u
o5z |g¥| %z |Eg 9z|89) S o2
s2 s | 3% 2z |z 3 ° =5
ad 8|z | &w G
o a
S 5& | 49 &
= <@ E = |
&

mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
32 33 2 750 220 45 10 1,6x20 9 20
38 39 2 850 250 4,0 10 1,6x20 9 20
0 M 2 900 260 38 10 18x22 9 20
50 51 2 1100 300 33 10 18x22 9 20
60 61 2 1250 320 2,8 10 1,8x22 9 20
65 66 2 1350 350 26 10 1,8x22 9 20
70 71 2 1450 400 24 10 1,8x22 9 20
76 77 2 1550 450 2,2 10 1,8x22 9 20
80 81 2 1650 500 2,1 10 1,8x22 9 20
102 103 2,2 2450 580 1,7 11 2,0x25 9 20
110 111 2,2 2550 630 15 11 2,0x25 9 15
127 128 2,2 2850 700 1,4 11 2,0x25 9 15
152 153 2,2 3300 900 1,2 11 2,0x25 9 15
203 204 22 5100 1200 0,8 11 25x30 9 15

254 255 2,5 7800 1400 0,7 12 3,0x35 9 -

305 306 25 9000 1600 0,6 12 30x3,5 9 =

La direccion de la flecha indica el sentido de flujo.

The arrow indicates the direction of the flow.
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All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)



SUPERFLEX PU PLUS HPP/R

912936

Manguera de poliuretano (PU) con espiral de  Polyurethane hose with copper-plated steel spiral
acero cobreado recubierta de PU, para aspiraciony  covered with PU for suction and transport of
transporte de materiales abrasivos. abrasive materials.

SUPERFICIES LISAS
=Q | 8| OV | OFE | <V |  OWx | 2T | =22 | O oxT
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ ¥k Kk K 35 82 28 33|25 24 =% 32|83 SE
£< | g | <2 |a= | 29| o0& |55 | a2 | <2 | 0O
=z ¢ a¥ U153 |<2 5% (55 |>2 a8
FLEXIBILIDAD 95z |gf ® Zo|€g 2225 S|g2
FLEXIBILITY * %* ez | o |2k 3Z| ZE | vz EQ
Qo o a9 ~© & %) [CA
ag 5% 29 g
q; RESISTENCIA A LA ABRASION = g@ | & = =
e<?%9 ABRASION RESISTANCE ¥* K K K
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
-40° C + 90°C 63 64 2,3 1500 400 2 10 1,8x22 9 10
TEMPERATURE RANGE
76 77 23 1750 500 1,8 10 1,8x22 9 10
RESISTENCIA QUiMICA 102 103 2,4 2500 600 1,4 11 2,0x25 9 10
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU 127 127 2,4 3400 700 12 11 25x30 9 10
152 153 2,4 4200 900 1 11 25x30 9 10
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO KKK K 203 204 2,5 6100 1200 0,8 12 3,0x35 9 10
CRUSHING RESISTANCE 254 255 2,5 8000 1400 0,7 12 3,0x35 9 10
La direccion de la flecha indica el sentido de flujo.
RESISTENCIA AL OZONO * * * * * The arrow indicates the direction of the flow.
OZONE RESISTANCE UTILIZAR ?
. , ) ~POWER®
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION USE B RIDG
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a FDA 21 CFR 177.1680, para alimentos secos.
Complies with FDA 21 CFR 177.1680, for dry foodstuff.

SEGUN LA DECLARACION

ATEX DE CONFORMIDAD
ACCORDING TO THE

DECLARATION OF CONFORMITY

~Q_ EASY PACK ¥* ¥k ¥k ¥k ¥k

piral de acero cobreado
Copper-plated steel spiral

@ INT./ @ 1.D.

5 ® ® ® »
T L el _ |

— IS &

The tolerance on all specifications +59% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range)  Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 81
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPERFLEX CALOR

913001

Mangurera de caucho termoplastico con espiral de Rubber hose with galvanised steel spiral, for
acero galvanizado, para aspiracion y transporte de suction and transport of air and acid vapours.
aire y vapores acidos.

SUPERFICIES LISAS - - - o
N N (%] (%]
SMOOTH SURFACE * % * S 82|28 |3z 2|35 33 8% 3%
So|E° | £¢|%2 2|z z5 S22z
FLEXIBILIDAD S |2 |g2 =1z S2E5% Slgz
FLEXIBILITY %* k% * Q S a+F o2Z |9z Eo
a = o < A o v
B < ez | o zZ
. L ; Qw (@]
% RESISTENCIA A LA ABRASION . % g@ =
2% ABRASION RESISTANCE
mm | mm | mm | g¢/m | mm | mm | mm |mH,0| mt
y TEMPERATURA DE USO 40 41 07 200 40 10 10 3 30
- o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+125°C ] 2
45 46 07 230 45 10 10 3 30
RESISTENCIA QUIMICA 50 51 07 280 50 12 12 25 30
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla TPV 60 61 07 320 60 12 12 25 30
63 64 07 340 63 12 12 25 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - 70 71 07 420 70 14 14 2 20
CRUSHING RESISTANCE

75 76 0,7 440 75 14 1,4 2 30
80 81 07 480 80 14 14 17 30
90 91 07 520 9 14 1,4 17 30
100 101 07 660 100 16 1,6 1,4 30
110 111 07 720 110 16 16 1,4 30
120 121 07 780 120 16 16 12 30
125 126 07 800 125 16 1,6 12 30
130 131 07 840 130 16 1,6 1 30
140 141 07 900 140 16 1,6 1 30
150 151 0,7 1100 150 18 1,8 0,7 30
160 161 07 1160 160 18 18 07 30
170 171 07 1240 170 18 1,8 05 30
180 181 07 1300 180 18 1,8 05 30
200 201 0,7 1440 200 18 18 04 30
220 221 0,7 1600 220 18 18 04 15

250 252 0,8 1850 250 22 2,0 0,3 15

’ ’ ’

300 302 0,8 2300 300 22 2,0 0,2 15

TPV Espiral de acero galvanizado

Galvanized steel spiral

e ———

!

|
82 All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datoSEERICOSESIEANEIBNEDSaUNa temperatura de 23° € £ 2° C (IS0 291)
The nce on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas'las especificaciones £5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site « Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




TERMORESISTENTE KLL 125 =
913068 @ @

Manguera de tejido de poliéster recubierto de  Hose made of polyester textile covered with PVC

PVC con espiral de acero galvanizado entre las dos ~ with galvanised steel spiral between two layers
capas de tejido, para aire acondicionado, aspiraciéon of tissue, for air-conditioning, suction of fumes

de humos vy aire caliente. and warm air.
SUPERFICIES LISAS - B o
N N (%] v
SMOOTH SURFACE * % S 82 |g8 3z 2|35 33 8% 2%
o |Eao |2 |5 R2 zz|za S23 /9=
= = o 5 =z | < é Gl RGK | ::’ &
FLEXIBILIDAD z z %z Zo oZ | oo > 932
FLEXIBILITY %* % %k s |s |3F 2z | 3¢ 23
= o < » o v
&z oz | & z
. L ; o w (@]
RESISTENCIA A LA ABRASION < @ =
= * * g
<) ABRASION RESISTANCE
pulgadas| mm | mm | g¢/m | mm | mm | mm |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO -5° C + 80°C
TEMPERATURE RANGE para cortos periodos a -20°C +110°C 40 022 &5 20 20 0,8 1 12
for a short period up to +110° C 51 022 105 25 20 08 0,95 12
RESISTENCIA QUIMICA 63 022 130 31 20 08 09 12
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 70 022 145 35 20 08 085 12
76 022 155 36 20 08 080 12
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 3 82 022 170 41 20 08 075 12
CRUSHING RESISTANCE 8 022 180 44 20 08 070 12
DM 26.06.1984 con metodo de prueba 102 0,22 215 51 25 1,0 0,65 12
AUTOEXTINGUIBLE UNI 8457-8757/A1-9174-9174/A1.DM
FLAME RETARDANT 26. 06.1984 with test methods 114 0,22 240 57 25 1,0 0,55 12

UNI 8457 - 8757/A1 - 9174 - 9174/A1 121 0,22 255 60 25 1,0 0,50 12

127 022 265 63 25 10 045 12
133 022 280 66 25 10 040 12
140 022 295 70 25 10 038 12
152 022 380 76 32 14 035 12
165 022 420 8 32 14 030 12
178 022 450 89 32 14 025 12
203 022 510 101 32 1,4 020 12
228 022 570 114 32 1,4 0715 12
254 022 640 127 40 1,6 0,12 12
279 022 700 139 40 1,6 0,70 12
304 022 770 152 40 1,6 0,05 12
330 022 83 165 40 1,6 0,03 12
355 022 890 177 40 1,6 0,02 12
406 022 1030 203 40 1,6 0,01 12

Espiral de acero galvanizado
Galvanised steel spiral

Tejido de Poliéster

recubierto de PVC 457 022 1300 228 40 1,8 0,0005 12
Polyester textile 508 0,22 1450 254 40 1,8 0,0004 12
covered in PVC 558 0,22 1580 279 40 1,8 0,0003 12

610 0,22 1730 305 40 1,8 0,0002 12

r

All techhiic
The tolerance on all specifications +5% (T

To verify if the item of your

ifications apply to a temperature gf 23° C + 2° C (150 291) « Todos los datos e a una temperatura de 23° C £ 2° € (IS0 291) 83
e Percentage is applicable on AL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia s aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
st is “on stock” or “on demapl” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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TERMORESISTENTE PU 200° C
©O®

912955

Manguera de tejido de poliéster recubierto de Hose made of polyester textile covered with PU
PU con espiral de acero galvanizado entre las dos  with galvanised steel spiral between two layers of
capas de tejido, para aspiracion y transporte de aire tissue, for suction and transport of warm air.

caliente.
SUPERFICIES LISAS ] . .- . o
SMOOTH SURFACE * ¥ * s2 |52 28 |3z 5;55 25|23 83 3%
o | %o | <2 |5 =% | za|zz S22z
= = a ¥ = | < é v v g | %@
FLEXIBILIDAD z z %z Z o o | oo > 192
FLEXIBILITY %* % % % s |a |3F cEAEE: 23
&= 08 | &w G
Q< 55 5
% RESISTENCIA A LA ABRASION s é @ -~
e<?%7 ABRASION RESISTANCE kK
pulgadas| mm | mm | g¢/m | mm | mm | mm |mH,0| mt
j TEMPERATURA DE USO o e -
_ o o
TEMPERATURE RANGE 40° C+200°C ' > 30 1412 055 2
63 0,35 275 60 14 1,2 0,90 12
RESISTENCIA QUIMICA 70 0,35 300 70 14 1,2 0,85 12
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU ’ g -
76 0,35 320 75 14 1,2 0,80 12
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % * 83 0,35 360 30 14 12 0,75 12
CRUSHING RESISTANCE
89 0,35 385 90 14 1,2 0,70 12
AUTOEXTINGUIBLE Reaccion al fuego M1 articulo 5 ordenanza del
21.11.2002 (normativa Francia). 102 0,35 480 100 16 1,4 0,65 12
FLAME RETARDANT Fire class M1 ACCORDING to article 5
ordinance 21.11.2002 (French rule). 114 0,35 540 110 16 1,4 0,55 12
g RESISTENCIA A LA PERFORACION K K K 121 035 580 120 16 14 050 12
PERFORATION RESISTANCE 127 035 600 125 16 1,4 045 12
‘? RESISTENCIA AL DESGARRO * % K K K 140 0,35 660 140 16 1,4 0,38 12
) TeAR REsISTANCE 152 035 780 150 18 1,6 035 12
. . . 178 0,35 920 180 18 1,6 0,25 12
Tejido de poliéster recubierto de PU
Polyester texile covered in PU 203 0,35 1050 200 18 16 0,20 12
230 0,35 1350 230 18 1,8 0,15 12
254 0,35 1500 250 18 1,8 0,12 12
305 0,35 1800 300 18 1,8 0,10 6

Espiral de acero galvanizado

Galvanised steel spiral

L3
ications apply to a temperature of 23° C +2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos'a una temperatura de 23° C + 2° € (IS0 291)
e Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones £5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
est is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




TERMOFLEX 150° C

913072

Manguera de tejido de fibra de vidrio recubierto
de neopreno con espiral de acero galvanizado, para
aspiracion de humos vy aire caliente.

SUPERFICIES LISAS
SMOOTH SURFACE ¥* 3 ¥
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY %* % Kk
% RESISTENCIA A LA ABRASION
%2 ABRASION RESISTANCE ¥* % Kk

TEMPERATURA DE USO

TEMPERATURE RANGE -50° C + 150°C

RESISTENCIA QUIMICA

CHEMICAL RESISTANCE NEOPRENO

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO

CRUSHING RESISTANCE %* %k

S

Espiral en acero galvanizado
Galvanised steel spiral

Tejido de fibra de vidrio
recubierto de Neopreno
Neoprene coated
fiberglass

Hose made in neoprene coated fiberglass with

galvanised steel spiral, for suction of fumes and

hot air.
%9 %989 3% £5 24|54 8% 3
= = =0 w v =) < = =9
o |Za | & e | F2 | 9¢ | ¢ | S22z
B° E° Ee|%g E3 28 68 |>F @3
z £ & Bo o %9 > 15 -
s |5 s HEHEREEE
o2 |l=x | ®»n ) o v
55|29 &5 )
<@ |23 |ad =
&
pulgadas) mm | mm | g¢/m | mm | bar | bar |mH,0| mt
51 55 250 26 1,2 3,6 4,4 4
63 67 300 32 1,1 3,3 4 4
70 74 395 35 11 33 3,5 4
76 80 410 38 1 3 3,5 4
83 87 470 42 1 3 3 4
89 93 495 45 0,9 2,7 3 4
102 106 570 51 0,9 2,7 2,6 4
114 119 730 57 0,8 2,4 2,1 4
121 126 760 61 08 24 1,9 4
127 132 805 64 08 24 1,7 4
140 145 885 70 0,8 2,4 1,5 4
152 157 1050 76 0,6 1,8 1,4 4
178 183 1210 89 0,6 1,8 1,1 4
203 208 1380 102 0,5 1,5 1,6 4
254 259 1650 127 04 12 045 4
305 310 2000 153 0,1 0,3 03 4

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatufa @&
II specifications5% (Tolerance Percentage is apphcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje defolranciae
erify if Mem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda consulte nuestra web.

OSDATOS de nuestra gama)
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TERMOFLEX 150°C DOBLE CAPA @ @

912821

Manguera de doble capa de tejido de fibra de Hose made in neoprene coated fiberglass with
vidrio recubierto de neopreno con espiral de acero galvanised steel spiral embedded between two
galvanizado, para aspiracion de humos y aire layers of neoprene, for suction of fumes and hot

caliente. air.
a SUPERFICIES LISAS — | < .
“g5 %5 | %4g |9 9|0y i los | oz
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K Kk K o2 1902/o3 23 g2 =3 %§ S35 |25
fo Fo o |%z |E2 |22 5232|222
= = = S <g | Sa oo g | %@
FLEXIBILIDAD z z % 2o | E 9 CZ‘ 9 > 192
FLEXIBILITY * % kX ® @ |w SZ |38 |SE =8
o - X [V & >
. 53& |22 &3 o)
% RESISTENCIA A LA ABRASION S0 | g Z=|aa =
%222 ABRASION RESISTANCE ¥* % KKk
pulgadas| mm | mm | g/m | mm bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -50° C + 150°C 51 56 360 51 26 78 52 4
63 68 485 63 24 72 45 4
RESISTENCIA QUIMICA 70 75 540 70 21 63 44 4
&Y  CHEMICAL RESISTANCE NEOPRENO 76 81 580 76 21 63 43 4
83 87 630 8 21 63 4,1 4
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO Yo% ¥ T 5 6 4 4
CRUSHING RESISTANCE 102 107 770 102 19 57 35 4
114 120 845 114 1,5 4,5 3 4
121 127 885 121 15 45 2,4 4
127 133 925 127 1,4 42 23 4
140 146 1000 140 13 3,9 2 4
152 158 1200 152 12 3,6 1,7 4
178 189 1430 178 1 3 1,2 4
203 209 1650 203 0,7 21 09 4
254 260 2090 254 05 15 07 4
305 311 2610 305 03 09 05 4

Espiral en acero galvanizado
Galvanised steel spiral

Tejido de fibra de vidrio
recubierto de Neopreno
Neoprene coated
fiberglass

jor apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C£ 24 C(ISO291)
Pecntage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable'a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
@ek’ or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




TERMOFLEX 300° C

913073
Manguera de tejido de fibra de vidrio recubierto

de silicona con espiral de acero galvanizado, para
aspiracion de humos vy aire caliente.

SUPERFICIES LISAS

SMOOTH SURFACE * % ¥
FLEXIBILIDAD
FLEXIBILITY %* % % %
RESISTENCIA A LA ABRASION

* K K %

ABRASION RESISTANCE

TEMPERATURA DE USO

TEMPERATURE RANGE -85° C + 300°C

RESISTENCIA QUIMICA

CHEMICAL RESISTANCE SILICONA

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO

CRUSHING RESISTANCE * % %

DS @0

Espiral en acero galvanizado
Galvanised steel spiral

Tejido de fibra de vidrio
recubierto de Silicona

Silicone coated fiberglass

fi’

Hose made in silicone coated fiberglass with
galvanised steel spiral, for suction of fumes and

ications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura d
e Percentage is appllcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones £5% (El porcentje deitoleian
ifest is “on sftock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock 0 s bajo demands, ¢

hot air.
$d %9 %935 53 24 Sy S 9F
zo |2 |ES |82 220 |3% |28 g3 /3¢
= = E e £ x8|ga|ga |72 &g
> [« I -
Z Z % zo | F9 v > 82
e o e 2z z% BE Eo
8|Sz | &9 o v
=} E ©n o ek % 4
2a = &3 Q
[«2
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
51 55 250 26 1,5 4,5 5 4
63 67 290 32 1,3 3,9 5 4
70 74 405 35 12 36 5 4
76 80 420 38 1,1 33 397 4
83 87 486 42 1,1 3,3 3,97 4
89 93 525 45 1,1 3,3 3,85 4
102 106 650 51 1 3 3 4
114 119 720 57 09 27 22 4
121 126 790 61 09 27 2 4
127 132 800 64 08 24 1,7 4
140 145 925 70 0,7 2,1 1,5 4
152 157 980 76 0,7 2,1 1,4 4
178 183 1190 89 0,6 1,8 1,1 4
203 208 1330 102 0,5 1,5 0,7 4
254 259 1650 127 04 1,2 0,45 4
305 310 2000 153 03 0,9 0,3 4
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TERMOFLEX 300°C DOBLE CAPA

912995

Manguera de doble capa de tejido de fibra de Hose made in silicone coated fiberglass with
vidrio recubierto de silicona con espiral de acero galvanised steel spiral embedded between two
galvanizado, para aspiracion de humos y aire layers of silicone, for suction of fumes and hot air.

caliente.
SUPERFICIES LISAS -
oo | " . .
SMOOTH SURFACE %* Kk * 52|89 /89 3= |23|%4 24 /S35 2%
g |z | 22 |d2 22 & 2% |23 39
Ze E° B0 %g E3 2% 5% % Sz
FLEXIBILIDAD z |z |Xx =1Z% e 0| g Slgz
FLEXIBILITY ¥* Kk Kk s |8 |e 22 zZ |32 23
o = o AW G
o A v & b4
. 55|29 &5 S
q; RESISTENCIA A LA ABRASION g@ | g 2 |ad =
2% ABRASION RESISTANCE %* 3k K %
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
y TEMPERATURE RANGE -85° C +300°C 15 331 51 25 75 5 4
63 68 415 63 24 72 45 4
RESISTENCIA QUIMICA 70 75 500 70 23 69 45 4
MY  CHEMICAL RESISTANCE SILICONA 76 81 531 76 23 69 4 4
83 87 590 8 21 63 4 4
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO . % B Gl & 21 63 Bos 4
CRUSHING RESISTANCE 102 107 710 102 1,9 57 305 4
114 120 845 114 1,6 48 28 4
121 127 980 121 15 45 27 4
127 133 925 127 1,4 42 22 4
140 146 1020 140 18 54 18 4
152 158 1200 152 1,7 51 17 4
178 189 1430 178 12 36 12 4
203 209 1650 203 09 27 09 4
254 260 1140 254 04 12 04 4
305 311 1580 305 02 06 03 4

Espiral en acero galvanizado
Galvanised steel spiral

Tejido de fibra de vidrio
recubierto de Silicona

Silicone coated fiberglass

fications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C(1S0 291)
Bince Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
nterest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



Textile Reinforced Hoses

Reforzadas

Ragno Antigelo

Soleil new P TRICO
Cristallo

Tubo benzina

Ragno ANTIGELO CR
Ragno CR B

Ragno INDUSTRY
Ragno AIR 20 BAR
Ragno TOTAL PU ET
Ragno TOTAL PU ROBOT
Ragno ACQUA 15 BAR
Super Ragno N ACQUA
Ragno PU

Ragno PU CONDUTTIVO

90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103

Polipo® 15 BAR OIL
Ragno N 20 BAR
Ragno N 40 BAR
Super Ragno N 80 BAR

Super Ragno CHEMI 80 BAR

Jamaica M
Jamaica L
Jamaica S
Jamaica S/L
Jamaica HD
Jamaica AIR
Jamaica FIRE
Super Stone Hose

104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

89



RAGNO ANTIGELO

915010

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster  Soft PVC hose with polyester yarn reinforcement
para impulsién de agua en agricultura vy floricultura. for water delivery in agriculture and flower-

growing.
SUPERFICIES LISAS ] . _ _ _ ]
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 8982|839 28 3z 2224|248 |38
E Q 5 Q % Q < E a5 E 2 o0 x E & 8 >
= = = .y ES <g | Sa oo o
FLEXIBILIDAD P z X %z 2o | E 2 ¢Z< CRE=p
FLEXIBILITY * %k %k K © e e |95 SZ |38 |SE |58
a - o = | nY
HE 3% 22 £5 3
% RESISTENCIA A LA ABRASION = <@ «2 a@ |2
%ed?%7 ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | mm | g/m | mm | bar bar mt
TEMPERATURA DE USO
_Co o 10 15 25 125 54 8 24 50
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C ’
12 16 2 110 90 6 18 50
RESISTENCIA QUIMICA 13 18 25 155 6o g 5
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ a0
13 19 3 180 78 8 24 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% CRUSHING RESISTANCE * 3 * 1B 18s L7z sz e 18 80
16 21 25 190 96 8 24 50
16 22 3 230 90 8 24 50
PVC
18 234 2,7 230 - 6 18 50
19 25 3 275 - 7 21 50
19 26 35 310 105 7 21 50
22 29 35 370 - 7 21 50
25 32 35 400 - 6 18 50
25 33 4 460 310 6 18 50
30 38 4 560 - 6 18 50
35 45 5 700 - 5 15 50
40 50 5 840 525 4 12 50
50 60 5 1300 - 4 12 25

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
PVC

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (1SO 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SOLEIL NEW P TRICO
915055 @ @ @ @

Manguera de PVC reforzada con malla téxtil  Soft PVC hose with knitted textile reinfor-

tricotada para impulsion de agua en floricultura y ~ cement for water delivery in flower-growing and
agricultura. agriculture.

SUPERFICIES LISAS ] . _ .- _ )
SMOOTH SURFACE * Kk * 5982|839 28 3z 22|24 |24 |38
e Eo |Eg | |c5|P2 |92 R 2z
[ = = ay 2 | < |08 | &
FLEXIBILIDAD P z % %z Zo | E 2 ; R E=p
FLEXIBILITY * % kX @ |8 e |@Q% SZ |38 |SE |58
a = o = | 02
1 £ AR ERE
% RESISTENCIA A LA ABRASION = <@ ¥ 2 lad | =
<29 ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm | mm | mm | g/m | mm | bar bar mt
TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -5° C + 65°C 12 16 2 115 190 10 30 25/50
13 19 2,75 170 175 10 30 25/50
RESISTENCIA QUIMICA 15 19 2 140 220 10 30 25/50
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC /
16 22 3 235 207 10 30 25/50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% CRUSHING RESISTANCE * 3 * Yo ’ 250 280 ° 24 25/50
19 26 35 310 250 8 24 25/50
ove 25 32 35 390 330 8 24 25/50
25 33 37 410 315 8 24 25/50

Refuerzo textil

PVC Textile reinforcement

=
==
=
i
£
o
=)
o
=
o
=
-
="
i
= |
=]
=

a . '.'r o v 2 e €0 s apply to a temperature of 23° C +2° C (150 291) « Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € + 2° C (IS0 291) 91
The tolerdMce on_ ol SERECReuS PRPMEANCe Percentage is applicable on ALL DATA across our range) - Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
- _ Te vellhy 1f the item of @Bk([ interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar i el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




CRISTALLO

926015

Tubo de PVC monocapa, para transporte de liquidos.  Soft PVC hose in single layer, for transporting

liquids.
$ SUPERFICIES LISAS - | < -
& ~ & ~ awvn @] v [e V) y o (@)=
SMOOTH SURFACE L o2 |o3 8L |23 g2|8 g8 g3 3§
E Q % a < Z a5 = o0 x = & § 8 Sz
= = a ¥ = <& <a |oa I | &%
FLEXIBILIDAD z > o = 2 o | ©o S | o~
* K K K s |sa |RF 52122 zz2 23
FLEXIBILITY S a0 OZ | &S |oF =8
a = o2 |l=x | nYy O
s c&|8¢ &S 8
% RESISTENCIA A LA ABRASION s <0 ©2 o et
w227 ABRASION RESISTANCE * 3 %
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |[mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 3 6 15 25 24 i i - 200
4 6 1 19 32 - - - 200
RESISTENCIA QUIMICA 4 . 15 3 3
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ ) ) _ 200
5 8 15 35 40 - - - 200
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % 6 9 15 44 48 ) ) ) 500
CRUSHING RESISTANCE
7 10 15 50 56 - - - 100
N\ SIN O-FTALATOS
\ 8 12 2 85 64 - - - 100
@ O-PHTHALATE FREE PHF 3 3 3 3 %
10 14 2 95 80 - - - 100
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 12 17 25 140 120 - - _ 100
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 13 19 3 190 130 - - - 100
THE DECLARATION OF CONFORMITY 14 19 25 160 140 ) ) ) 100
16 215 3 215 160 - - - 100
18 25 35 290 180 - - - 50
7 20 27 35 320 200 - - - 50
WA
_ w_.;m‘““ 22 30 4 380 220 - - - 50
e
crisA? aros$i®? 25 34 45 530 250 @ - - = 50
erm 30 40 - - -
- Mgﬂ 5 680 300 30
35 45 5 760 350 - - - 30
40 50 5 900 400 - - - 30
50 60 5 1200 500 - - - 30
PVC
Wi

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
all specifications 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
erify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



TUBO BENZINA

926016
Tubo de PVC monocapa, para transporte de Soft PVC hose in single layer, for transporting
liquidos. liquids.
SUPERFICIES LISAS ~
& ~ & ~ (V2] %) S 5
SMOOTH SURFACE ¥k K K Kk g4 /89 /28 3% 23 %4 24 85128
g | @ $z |28 20 g |28 | <2 |22
= EQ oy £ /<3| g |ga |7y €8
FLEXIBILIDAD z > @ = 2 o | ¥y > | ag
* %k ¥ K s s |QF 52 z2 22 23
FLEXIBILITY S e aF 3z z£2|&¢% =
a - o o = Qv (V)
s c&|8¢g &S 8
RESISTENCIA A LA ABRASION = <o | g3 |ad =
o) * K K e
teg ABRASION RESISTANCE
mm | mm | mm | g/m | mm | bar | bar |[mH,0| mt
TEMPERATURA DE USO A s 3 "
_COo o - - -
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C ’ 00
5 9 2 54 40 - - - 200
RESISTENCIA QUIMICA 6 10 2 e 50 ) ) 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC OIL
7 12 25 90 60 - - - 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE * %

PvC

/ All technical spgcifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291) 93
The tolerance on all §peq't_i_%at'\ons +504 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if'the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
-
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RAGNO ANTIGELO CR ~
LCO®O®®

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster, Soft PVC hose with polyester yarn reinforcement,

para transporte de liquidos de refrigeracion, for the passage of cooling fluids, chemical
soluciones quimicas, liquidos alimentarios y aire  solutions, food and compressed air.

comprimido.
SUPERFICIES LISAS — | <
vl ensleslo vl ow | ouw |l ow | oz
SMOOTH SURFACE * %K KK °c2 /02 /03 |vug 2|28 T2 =225
o |Ea | Eg o 2 g: Oy | O |9 | O
= = = z | <& é a é a é o | &
FLEXIBILIDAD z z % zo | F 9| Fg EFy =P
FLEXIBILITY * 3 %k S S S S22 2% | Z% |22 ES
g |Cz |Cz ez | oV
2Z|0c 0o |29 |2
% RESISTENCIA A LA ABRASION g@ | & 2|3 3|3
%27 ABRASION RESISTANCE * 3 % bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
o ]
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 4 10 80 1220 16 12 100
5 11 9 15 20 16 13 100
RESISTENCIA QUIMICA 6 11 8 19 20 16 12 100
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 6 12 105 17 20 16 12 100
6 14 145 15 20 16 12 100
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 7 13 115 20 20 16 12 100
CRUSHING RESISTANCE 8 13 105 28 18 13 9 100
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 8 14 1525 8 13 9 100
DE CONFORMIDAD. 8 17 220 22 18 13 9 100
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 9 15 135 32 18 13 9 100
THE DECLARATION OF CONFORMITY 10 15 120 36 18 13 9 100
& SIN O-FTALATOS 10 16 150 30 18 13 9 100
&’ O-PHTHALATE FREE PHF % % 3 3 % 12 17 130 35 12 9 6 50
12 18 180 35 12 9 6 50
13 18 150 43 12 9 6 50
PYC 13 19 175 52 12 9 6 50
15 21 215 60 10 7 4 50
15 23 280 60 10 7 4 50
16 21 185 62 10 7 4 50
16 22 210 60 10 7 4 50
19 25 260 70 10 7 4 50
. 19 26 300 70 10 7 4 50
P L 22 30 320 8 8 5 3 50
r oo 25 32 39 150 8 5 3 50
stET a0 25 33 450 110 8 5 3 50
- 30 38 560 170 8 5 3 50
e 32 42 660 200 8 4 2 50
pos mEReineizojtextil 35 45 750 250 8 4 2 50
Textile reinforcement 38 48 870 300 3 4 > 50
40 50 880 350 8 4 2 50
w
45 55 1000 420 8 4 2 50
50 62 1350 450 8 4 2 25
[ N
L
. s @
’ L ] #
. o ’

M@dﬁcations apply to a temperature of 23° C + 2° C (1SO 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
(Toterance Percentage is afiplicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
our interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO CR B

915014

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster, Soft PVC hose with polyester yarn reinforcement,
para transporte de liquidos de refrigeracion, for the passage of cooling fluids, chemical
soluciones quimicas, liquidos alimentarios y aire  solutions, food and compressed air.

comprimido.
SUPERFICIES LISAS -
OIS PO I - . . .
SMOOTH SURFACE ¥ % % ¥k ¥k g5 898935 2324|248 24| 3E
g | 2o | & e2 |22 | d¢ | O D |02
e = = § ST | <a | <a | < |25
FLEXIBILIDAD z z % Zo | E 2 & 2 & o = -
FLEXIBILITY * 3 %k & |& |@® S22 2% | Z% |22 ES
02 |2 Cx |Bx|Y
=Z | Lo | Lo |vo|Z
2 o w wl w w o
RESISTENCIA A LA ABRASION Qo | ¥3 |3 |2 |3
] '; * % K g o o o
%%/ ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO p " 20 20 16 12 100
o (e} -
TEMPERATURE RANGE 5% C+60°C
6 12 105 - 20 16 12 100
W RESISTENCIA QUIMICA 8 14 125 - 18 13 9 100
tabla PVC
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla 10 16 150 - 18 13 9 100
12 18 180 - 12 9 6 50
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO ¥ = S5 T . = g 7 =
CRUSHING RESISTANCE 13 19 175 i . 9 6 50
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION 15 23 280 - 10 7 4 50
DE CONFORMIDAD. 16 22 210 - 10 7 4 50
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 19 25 260 10 7 4 50
THE DECLARATION OF CONFORMITY 19 2 280 i 10 . 4 50
19 27 340 - 10 7 4 50
ovc 25 33 450 - 8 5 3 50
30 38 560 - 8 5 3 50
32 42 660 - 8 4 2 50
38 48 870 - 8 4 2 50
40 50 880 - 8 4 2 50
50 62 1350 - 8 4 2 25
i
,arff‘"fr y
a1 Rk
P
™
gﬂ'ﬂ”"a‘m ! ;
ﬂf. i
i’m g;;
=
Refuerzo téxtil %
PVC Textile reinforcement g :
¥ =
B ¢ 1=
e e,
L ] ™ iy
[ . = i
e ] & 3
it @
- s 18
’ =
. 0
=Y o Gk
ply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 95

Pejcaitage is applicable on ABFDATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +50% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
“on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO INDUSTRY

915148

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster, Soft PVC hose with polyester yarn reinforcement,
para impulsion de liquidos industriales, soluciones  for transporting industrial liquids, chemical solutions
quimicas, liquidos alimentarios y aire comprimido.  and compressed air.

SUPERFICIES LISAS s <

T I R I wlow | ow | ow | o
SMOOTH SURFACE ¥k K K Kk 2182|883z 22|28 28 24| 2%
5 Q % Q % a a5 = g oM ¢ oM ¢ oM ¢ oz
= = = S S N S N - R

FLEXIBILIDAD z z x z Fuo | Eu | Eu|o
* ¥ ¥ X s |a |a 52 zZ2 | zZ2 | zZ2 |25
FLEXIBILITY Q Q S) %  §2 | &2 |82 =9
S |9z @z |z | oV

92 Yo |%o | 0o |2

2 o w wl w w o

'3 RESISTENCIA A LA ABRASION < Q| ¢ = « = @ = | =

‘e ABRASION RESISTANCE * % * bar | bar | bar

pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt

TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -10° C + 60°C L B O N
6 12 105 15 20 16 12 100
RESISTENCIA QUIMICA e 15 105 25 17 13 o a0
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
8 14 125 21 17 13 9 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO . % 10 15 120 45 17 13 9 100
CRUSHING RESISTANCE
10 16 150 36 17 13 9 100
12 17 130 55 12 9 5 50
pvC 13 18 150 45 12 9 5 50
16 21 185 65 10 7 4 50
19 25 260 100 10 7 4 50
25 32 390 150 8 5 3 50
35 45 750 300 7 4 2 50
40 50 880 350 7 4 2 50

d ﬂ:.uf
o

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

PVC

# iARgechnicalispecifications apply to a temperature of 23° €+ 2° C (50 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
cationskt5% (JafRgance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
phe itenliof your-flferest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO AIR 20 BAR

915150
Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster Soft PVC hose with polyester yarn reinforcement
y capa intermedia adhesiva de PU, para aire and intermediate bonding PU adhesive layer for
comprimido. passage of air under pressure.

SUPERFICIES LISAS -
N - . . )
SMOOTH SURFACE ¥ ¥ ¥k Kk K 898982 |3z 3 24|24 84 | 3E
A S) ¥ [ o E 9 20 o) & o E o E o [~
= e S § = S| <a | <a | <a | & g
FLEXIBILIDAD z z s > €y |Eg €y | -
¥* ¥ ¥ ¥ s s - g 2z |2z |2z | 2=
FLEXIBILITY S S S| CZ /3% 32|32 E£8S
0 B2y | 2x 2z |9
g Z 0o L2 |L29 |5
% RESISTENCIA A LA ABRASION < @ | ¥ = « = @ = | =2
%222 ABRASION RESISTANCE ¥* 3 Kk bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 5 105 %2 20 20 18 16 100
6 14 175 25 20 18 16 100
RESISTENCIA QUIMICA 7 16 220 20 20 18 16 100
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
8 15 175 28 20 18 16 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- 8 17 245 30 20 18 16 100
CRUSHING RESISTANCE
10 15 120 8 20 18 16 100
RESISTENCIA AL OZONO
10 19 270 32 20 18 16 100
@ OZONE RESISTANCE %* kK %
13 23 38 40 20 18 16 100
16 26 440 50 20 18 16 100
PVC Refuerzo téxtil .
verzotext 19* 26 350 70 20 18 16 100
Textile reinforcement
19* 30 560 60 20 18 16 60
25% 37 765 8 20 18 16 60

A

“ Doble refuerzo
ver Super Ragno N 80 Bar.

“ double reinforcement

Adhesivo PU see Super Ragno N 80 Bar

Adhesive PU

¥
¥
%
¥
A
N
Wl
¥
¥,
¥
%
:
Z

PVC

Perfil aconsejado para el racorado
interno a combinar con una abra-
zadera externa.

. Recommended profile for the
«‘ internal connection, to match the
external clamp.
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All technical specifications apply: to a temperature of 23° C + 2° € (150,291) = Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 97
The tolerance on all specifications 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across ougfange) - Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “onistack” or “on demand” pls refer to ouFweb Site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO TOTAL PU ET

915153
Manguera de poliuretano (PU) antiabrasivo Antiabrasive polyurethane hose with polyester
reforzada con fibra de poliéster para aire yarnreinforcement for the passage of compressed
comprimido. air.

SUPERFICIES LISAS ] _ _ . _ )
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 52918283 3T 2322424124 |38
Eo Eo Eo %3 3 2§ 2% 2% 8¢
FLEXIBILIDAD z |z |Xx = 2 S 20 Eo | Eo g =
FLEXIBILITY * % S S S 2z z% |z |z | ES
5 6% | 8% ©% S
2Z|0c 0o |29 |2
% RESISTENCIA A LA ABRASION < Q| ¢ = x = @ = | =2
‘<29 ABRASION RESISTANCE %* Kk % X bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -35° C + 80°C 6 10 60 20 20 - = W
8 12 80 30 20 - - 50
RESISTENCIA QUIMICA 10 15 130 35 -0 i i 0
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* k% *
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

PU Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (IS0 291)
e on all specifications £5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO TOTAL PU ROBOT

915132
Manguera de poliuretano (PU) con refuerzo téxtil Polyurethane hose  with  polyester vyarn
para robdtica industrial, libre de silicona. reinforcement for industrial welding.

SUPERFICIES LISAS ' _ . . _ ' '
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 59/39 /89 3L 232454 24 24 28
Co|lgao|%g|ag Eg by Oy | x| dx| O =
FLEXIBILIDAD Z 2 |k S22 30 |85/ 8585/ al
dureza SHORE A 85 % 3 % s |3 |4 £2/82/ 2z 22 3z 22
@ FLEXIBILITY ° |8 |a AR IR S
2257 22 /89|293
q; RESISTENCIA A LA ABRASION <o |f g3 g3 g3/ 3
= ABRASION RESISTANCE %* 3k K % = |e
~— bar | bar | bar | bar
pulgadass mm | mm | g/m | mm | 20° C|20° C|40° C|60° C| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -20° C + 80°C 63 112 8 30 30 16 8 4 100
63 125 125 25 45 25 12 6 100
RESISTENCIA QUIMICA 95 16 160 50 45 20 10 5 100
CHEMICAL RESISTANCE tabla PU !
127 19 200 75 40 20 10 5 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
% CRUSHING RESISTANCE * K K K K 16 23 250 120 40 17 8 4 50
19 27 300 150 30 17 8 4 50
RESISTENCIA AL OZONO
OZONE RESISTANCE kK Kk
SIN SILICONA
SILICON FREE kK Kk
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Conforme a la FDA 21 CFR 177.2600 parrafo “e” (alimentos acuosos)
Produced ACCORDING to FDA 21 CFR 177.2600 par. “e” (watery foodstuff).

PU Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

ations apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperaturade23% €+ 2° C (150 291)
The tolerance on all specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify if the item of your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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RAGNO ACQUA 15 BAR

915164
Manguera de PVC con refuerzo téxtil y capa PVC hose with polyester yarn reinforcement
intermedia adhesiva de PU para impulsién a and intermediate bonding PU adhesive layer for
presion de liquidos alimentarios. delivery of food liquids under pressure.

SUPERFICIES LISAS -
o< o | " . . .
SMOOTH SURFACE ¥ kK K Kk 59182839 3T 2322424 24|38
Eo Eo Eo %3 3 2% 2% 2% 82
FLEXIBILIDAD z |2 |X s AECIEEEIE =
FLEXIBILITY ¥* % ¥ ¥k s |l |e ‘HE $ 3% 3% =8
=] b4 A o V) o @A o zZ
wl w wl
% RESISTENCIA A LA ABRASION g @ | g3 |23 |22 |2
2% ABRASION RESISTANCE %* % % bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C | 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 521 21060 15 74 50
19 26 325 70 15 7 4 50
RESISTENCIA QUIMICA s 33 aes 110 15 s s e
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* % %
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION -
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

PVC Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

Adhesivo PU

PVC
Adhesive PU

Perfil aconsejado para el racorado
interno a combinar con una abra-
zadera externa.

Recommended profile for the
internal connection, to match the
external clamp.
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1 OQ I 5| tions apply to a ure of 23° C+2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
The toler C on al{“ﬁfpemﬁcauo ,5% Tolerai ntage is, appllc le 8 ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To v.énfy if the item o'flxour interagtis "on stotk or ongirnand pls refer to our web site » Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPER RAGNO N ACQUA

915165
Manguera de PVC doblemente reforzada con fibra PVC hose with polyester yarn reinforcement and
de poliéster y capa intermedia adhesiva de PU para intermediate bonding PU adhesive layer for delivery
impulsién a presion de liquidos alimentarios en of food liquids under pressure.

aplicaciones de limpieza industrial.

SUPERFICIES LISAS _
v o~ v o " . . .
SMOOTH SURFACE * % KKK o2 o2 o8 Eg £3 /24 24 24 %?—;
A N “f | P2 | dg |9 g O
o o S} w < | <a | <a | <a | &
= = = = | S o
FLEXIBILIDAD z z > > 'c_z It} F_: It} 'c_z oo
* K K K s |s |o 52122 22|22 23
FLEXIBILITY e e S OZ2 |35 5% 5% ES
g |Cz |Cz ez | oV
92 Yo |%o | 0o |2
2 o w Ll w w o
RESISTENCIA A LA ABRASION <o |23 |3 |2 |3
3 '3 * % K g o o o
‘<29 ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
[EMPERATORA DEUSO 13 23 340 45 80 64 48% 50/100
_ZOo o =
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C
19 28 460 100 60 40 35%  40/60
RESISTENCIA QUiMICA t bl PVC * utilizaciéon para algunos minutos
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla “use for a few minutes
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* 3 Kk
-
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY
PVC Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
vt el e %
=
=
L
E
=
o
Adhesivo PU §
Adhesive PU :
e
Refuerzo téxtil Disponible en rollos de 20 m B
Textile racorados -
Ve reinforcement Available in coils of 20 m with g
fittings <
=
AISI 316L %
1/2” M =
&
» AlSI 316L E
4 =
1/2” F E
= J
iEaJibn's_éﬁp‘i;/ to a temperature of 23° C +2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 101
The tolerance on all spé nce Percentage.spplicable on ALL DATA across our range) - Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
To verify erestis “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web. ‘
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RAGNO PU

915005

Manguera de poliuretano (PU) antiabrasivo y  Antiabrasive polyurethane and thermo-plastic rubber
compuesto de caucho termopldstico reforzada confibra ~ compound hose with polyester yarn reinforcement
de poliéster, para herramienta neumatica en general, for pneumatic tools in general, airbrushes and water

aerografos y pistolas de pintado con base agua. based paint sprayers.
$ SUPERFICIES LISAS | <
g | %5 | %5 | Q W oW |94 ou | OF
SMOOTH SURFACE % 3 Kk K o2 02|08 3z 22 248 28| 28|26
o | %o | ¥g |5 EQ|Y9x |9z gz Oz
= e = 5 < S| <a | <a | <a | & &
FLEXIBILIDAD g g > S €5 20 20 | o
* K ¥ K K s |s |=s 52122 22|22 |25
FLEXIBILITY @ @ @ °5 5g|6% 8% g°S
2Z|0c|09o |29 |2
% RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | g3 g3 3|3
%22 ABRASION RESISTANCE * 3 * bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -15° C+ 60°C 6 10 70 200 200 A7 15 100
8 12 8 22 20 17 15 60
RESISTENCIA QUIMICA 10 15 130 38 20 17 15 50
Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU
13 19 195 65 20 17 15 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO M- e E aEn G on m B s
CRUSHING RESISTANCE
IDONEO AL CONTACTO CON ALIMENTOS SEGUN LA DECLARACION
DE CONFORMIDAD.

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Compuesto de PVC-PU

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

+* . PVC - Caucho ' ! '
. . PVC - Rubbér ' - .

' / ', & . [ B / /

WE o * Perfil aconsejado para el racorado
A ~ ' ,interno a combinar con una abra-
' J o zadera externa.

i o R /+ Recornmended profile for the
o . . internal connection, to match the
3 R ' external clamp.

fef‘endos‘a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291)
aciones 5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



RAGNO PU CONDUTTIVO
o &

Manguera de compuesto de poliuretano (PU) antiabrasivo y ~ Antiabrasive  polyurethane and  thermo-plastic ~ rubber

caucho termoplastico reforzada con fibra de poliéster, utilizada ~ compound hose with polyester yarn reinforcement supplied
en maquinaria requlada por la normativa ATEX, para herramienta with machines required by the ATEX regulation, for pneumatic

neumdtica en general, aerografos y pistolas de pintado. tools in general, airbrushes, paint sprayers.
SUPERFICIES LISAS . _ . . _ .
SMOOTH SURFACE * %K KK 8282|539 QT 23 24 24|54 %?—;
o |Zo Eg |0F |28 | zg|og za|322
= e = 5 < S| <a | <a | <a | & &
FLEXIBILIDAD g g > > o | Eg | Z0 |0
* ¥ ¥k K s s o S 2 z 4 z| 2=
FLEXIBILITY S S S| CZ /3% 32|32 E£8S
02 B¢ By |2z Y
=Z | Lo | LYo | Yo |2
2 o w Ll w w o
a RESISTENCIA A LA ABRASION <o | ¥3 | ¥3 |23 | 3
L) - e
227 ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
j TEMPERATURA DE USO e 10 70 20 a0
_ o o
TEMPERATURE RANGE 15° C+60°C AL
8 12 8 22 20 17 15 60
RESISTENCIA QUIMICA tabla PU 10 15 130 38 20 17 15 50
&Y  CHEMICAL RESISTANCE abla
13 19 195 65 20 17 15 30
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO - G s ) @ 9 G s s
CRUSHING RESISTANCE
CONDUCTIVO SEGUN LA DECLARACION
% CONDUCTIVE DE CONFORMIDAD
ACCORDING TO THE
DECLARATION OF CONFORMITY
PU conductivo PVC - Caucho
Conductive PU PVC - Rubber

PVC - Caucho Refuerzo téxtil
PVC - Rubber Textile reinforcement

; Perfil aconsejado para el racorado
0 interno a combinar con una abra-
zadera externa.

Recommended profile for the
internal connection, to match the
external clamp.

n ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

re of 23° C+2° C(1SO 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (150 291) 103
mand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



POLIPO® 15 BAR OIL

PARYEE]

Manguera de PVC con capa interior de poliuretano Soft PVChose with POLYURETHANE (PU) underlayer

(PU) reforzada con fibra de poliéster y capa intermedia with polyester yarn reinforcement and PU adhesive
adhesiva de PU, para el paso bajo presién de aceite, middle layer, for pressurized transfer of oil, diesel
diésel, bio diésel y urea Ad Blue (ISO 22241). oil, bio diesel, urea AD Blue (1SO 22241).
$ SUPERFICIES LISAS » » o o | <w | o o - 5
a S S ; ; 3 =
SMOOTH SURFACE ¥* K K x S=19=|85 |25 %2 <8 <8 28 26
5 Q % Q % a a5 E g o x o0 x o0 x o =
= = = 2 <g | %2 <o | <o o
FLEXIBILIDAD z z > 2 Fo |Euo|Eo o
¥* ¥k ¥ 5 = z p z 2=
FLEXIBILITY Q S S| CZ 3% 32|32 E£8S
o o o ©] ~ o o~ o v
2Z|0c 0o |29 |2
% RESISTENCIA A LA ABRASION g0 | & 2 | x32 | x2 |3
e<?%9 ABRASION RESISTANCE * 3 * bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C | 40°C| 60°C| mt

TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -10° C + 60°C 1 26 30 6 B 106 50

25 35 640 100 15 10 6 50

RESISTENCIA QUIMICA
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PU

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* %k

PU PvC

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

PVC Adhesivo PU
Adhesive PU

;
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EDply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° € (IS0 291)
@aenlicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
docoammad|s refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



RAGNO N 20 BAR

915046
Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster PVC hose with polyester yarn reinforcement
y capa intermedia adhesiva de PU para fumigacién and PU adhesive intermediate layer for pressure
a presion de insecticidas, pesticidas y liquidos bajo spraying of insecticides, pesticides, liquids under
presion. pressure.
$ SUPERFICIES LISAS » » » o | <wn | o - ° -
c a S A A W 9E
SMOOTH SURFACE ¥* % ¥ S= 92|95 |28 2 |2 2|2 25
g | 2o | & O | FQ |9 | 9x QOx Oz
L L sy g < | <a | <a | <a | &
= = > 2 | S |2 o o p
FLEXIBILIDAD z z x 2 o Eu | Euvu|o
¥* ¥ ¥ 5 = z p z 2=
FLEXIBILITY Q S S CZ /3% 32|32 E£8S
S |9z @z |z | oV
2Z|0c |09 |29 |2
% RESISTENCIA A LA ABRASION <o | ¥3 | ¥3 |23 | 3
' ¥* ¥k ¥ “
e<?%9 ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
(o) (]
y TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 8 13 Mo 27 200 16 12 100
10 15 120 32 20 16 12 100
RESISTENCIA QUIMICA 13 19 180 55 20 16 12 100
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
16 23 300 60 20 16 12 100
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * % % 19* 26 360 70 20 16 12 100
CRUSHING RESISTANCE )
25% 34 510 100 20 16 12 50

PvC Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

“ Doble refuerzo
ver Super Ragno N 80 Bar.

“ double reinforcement
see Super Ragno N 80 Bar

PVC Adhesivo PU
Adhesive PU

Perfil aconsejado para el racorado
interno a combinar con una abra-
zadera externa.

Recommended profile for the
internal connection, to match the
external clamp.

{, -x.AIl techmceft specmcatms apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291) 105
Pe Lbkrﬁméwaali sp m(a 10M5-E 00 rance Percentage is apph(able on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
f ven if the nem 0 rest is “of.stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



RAGNO N 40 BAR

915048
Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster PVC hose with polyester yarn reinforcement
y capa intermedia adhesiva de PU para fumigacién and PU adhesive intermediate layer for pressure
a presion de insecticidas, pesticidas y liquidos bajo spraying of insecticides, pesticides, liquids under
presion. pressure.
$ SUPERFICIES LISAS » » » o | <wn | o - ° -
SEERE oy 24 24 | 9F
SMOOTH SURFACE ¥* 3 3% ¥k X g_' g_' go m% %g I 00 _,G
Feo | o Eg|%T | E< gtb o 3:3 [ 3(3 & 8 Z
= = > z | Sz |22 22|28 =
FLEXIBILIDAD z z = = o [Eu |[Eu o
* K K K = o | F2 /52 22|32
FLEXIBILITY Q S S CZ 3% 32|32 E£8S
o o o ©] ~ o I (G
g Z 0o L2 |L29 |5
% RESISTENCIA A LA ABRASION <o |23 | ¢3 |23 |5
. * * % .
e<?%9 ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C | 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
o ]
j TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 8 o120 40 32 24 00
10 16 160 30 40 32 24 100
RESISTENCIA QUiMICA
50 40 32 24 100

13 21 290
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE %* % %

PVvC Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

“ Doble refuerzo
ver Super Ragno N 80 Bar.

“ double reinforcement
see Super Ragno N 80 Bar

PVC Adhesivo PU
2y A - Adhesive PU
S oI
L o Rl - 2.}
N g :
. \ : “2
D
y 2 y =
4 iy
. A 5
B o =k X .
b . : Perfil aconsejado para el racorado
5 [ interno a combinar con una abra-
£y o zadera externa.

Recommended profile for the
internal connection, to match the
external clamp.

, .All techm(aft speaﬁ(amns apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291)
i mkraméwaall Sp) mch‘ons Jo (T rance Percentage is apph(able on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
ven if the ne rest is “of,stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPER RAGNO N 80 BAR

915065
Manguera de PVC doblemente reforzada con PVC hose with double polyester vyarn
fibra de poliéster y capa intermedia adhesiva reinforcement and PU adhesive intermediate layer
de PU para fumigacion a presién de insecticidas, for pressure spraying of insecticides, pesticides,
pesticidas y liquidos bajo presion. liquids under pressure.
SUPERFICIES LISAS e ]~ _ " _ _ ]
SMOOTH SURFACE * % KKK o2 o2 o8 Eg £3 .24 24 24 %?—;
o | o | Eg |5 ':—><D: dg O | dx | 9=z
= = = ES <g | %2 | <o | <o | o
FLEXIBILIDAD z z % 2o | E 2 & 2 & o 82
FLEXIBILITY * % kX ® o =@ SZ |38 3% 3% 58
oz |38 o8 |88 |z
2 o w wl w w o
% RESISTENCIA A LA ABRASION g x 2 x = @ = | =
‘<29 ABRASION RESISTANCE * 3 * bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt
TEMPERATURA DE USO
o o
y TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 8 s 70200 80 64 48 100
10 19 240 30 80 64 48 100
RESISTENCIA QUIMICA 13 23 340 40 80 64 48 100
4y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC
16 26 450 55 80 64 48 50
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k *
PVC Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
Adhesivo PU
Adhesive PU
Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
a PVC
Perfil aconsejado para el racorado
interno a combinar con una abra-
zadera externa.
Recommended profile for the
internal connection, to match the
external clamp.
.2,
‘ﬂ s-’r_ -%\ ;
| ({ "" AII techni \‘specm&auons apply o a temperature of 23° C + 2° € (150 291) + Todos los datos tecnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 107
ol (tq,lqan qn \oduons 50 (Iplerance ﬁerc’emage is apph(able on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de Auestra gama)

0 venﬁ/’wf the |t‘em'3gi_\¢g interest is on stotk or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
i \
'y



SUPER RAGNO CHEMI 80 BAR

915134
Manguera de TPV/PE reforzada doblemente con TPV/PE hose with polyester yarn reinforcement
fibra de poliéster para fumigacion a presién de for pressure spraying of insecticides, pesticides,
insecticidas, pesticidas y liquidos bajo presién. liquids under pressure.
$ SUPERFICIES LISAS » » o o | <w | o o - 5
s | %a S V9w | ou T
SMOOTH SURFACE ¥* K K x 9=12=195 |45 |33 |8 <2 2| 2G
geo ge fg |5 E<2 | 2% 2% 2%|22
= = = 2 <g | %2 <o | <o o
FLEXIBILIDAD P z % 2o | E 2 = o = CRE=p
FLEXIBILITY * S Q@ e SZ 2% | Z% |22 ES
02 8% B2x | Bx |9
=Z | nwo Vo | vwpo | Z
2 o w Ll w w o
% RESISTENCIA A LA ABRASION <o | g3 ¢33 |35
' ¥* ¥k ¥ “
e?%9 ABRASION RESISTANCE bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | mm | 20°C| 40°C| 60°C| mt

)
o
'

'

TEMPERATURA DE USO
j TEMPERATURE RANGE -20° C + 80°C 8 1> 130 30 100

10 19 180 40 8 - - 100
RESISTENCIA QUIMICA 5 o o s s o
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla LLDPE

19 29 380 70 50 - - 50

* KK K

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE

PE Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

Caucho
Rubber

Adhesivo PU
Adhesive PU

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

Caucho
\_\ e _ Rubber

All téchnical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C£2
e ;lolerance mm‘ﬁ’qcmcauons £50{Tolerance Percentage is apph(able on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia eS'aplicabIEiaoDOS LOS DATOS de nuestra gama)
S ‘ To.venfy if f your mterest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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JAMAICA M

915098

Manguera plana de PVC reforzada con fibra de Flexible layflat PVC hose, with polyester yarn
poliéster, resistente a la elongacién, para impulsién reinforcement, resistant to elongation, for
a presion de liquidos en general. pressurised delivery of liquids in general.

SUPERFICIES LISAS ] ) _ ~ _ _ . .
SMOOTH SURFACE ¥* % % ¥k ¥k 5488 |88 |2 2% |24 |24 | 24| SE
=g Zo | 2C | EZ | SE SE|32| 24 39
i i oo Y1ga|ga | ga Sa &5
FLEXIBILIDAD z z > Fo | Eu Eu | %o |oT
* = = i z z z| zz|2=
FLEXIBILITY S S S 28|35 38 |0F | ES
Sz |Qz |[Cz |gvw ©V¥
No |89 Lo |2 g
q; RESISTENCIA A LA ABRASION @3 |3 | &3 a@ | 3
%227  ABRASION RESISTANCE * 3 % bar | bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | 20°C | 40°C| 60°C|20°C| mt
TEMPERATURA DE USO
j EMPERATURE RANGE -5° C + 60°C 200 24 150 10 7 4 30 50/100
25 29 190 10 7 4 30 50/100
RESISTENCIA QUIMICA 30 34 220 10 .
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC 4 30507100
32 36 240 10 7 4 30 50/100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 35 39 290 10 . 4 30 50/100
CRUSHING RESISTANCE
38 42 300 10 7 4 30 50/100
40 44 320 10 7 4 30 50/100
45 49 360 10 7 4 30 50/100
PVC
51 55 410 10 7 4 30 50/100
60 65 550 8 5 3 24 50/100
63 685 570 8 5 3 24 50/100
70 75 650 8 5 3 24 50/100
76 81 700 8 5 3 24 50/100
80 85 750 8 5 3 24 50/100
90 95 80 8 5 3 24 50/100
102 108 1000 8 5 3 24 50/100
110 116 1150 8 5 3 24 50/100
127 133 1350 6 4 2 18  50/100
152 158 1600 4 3 1 12 50/100
204 210 2400 3 2 1 9 50

Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

PvC

Il technical'specifications apply to a temperature of 23° C +2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (IS0 291) 109
ons +5% (Jolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
item of'your intesest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

Y |



JAMAICA L

915081

Manguera plana de PVC reforzada con fibra de Flexible layflat PVC hose, with polyester yarn
poliéster, resistente a la elongacién, para impulsién reinforcement, resistant to elongation, for

a presion de liquidos en general. pressurised delivery of liquids in general.
SUPERFICIES LISAS
v loe | o _ . . . .
SMOOTH SURFACE % 3 Kk K 9 /89 /89 2% 24 24 24 24| 2E
Tg 2o |2 |28 | Z& o& | xg 22|02
= = =y O <& | <& | <& | & | «&
FLEXIBILIDAD z z x 2 gp | o |8y &g o=
* = - - z z zZ|zz | 2=
FLEXIBILITY @ |8 @ 55 8% 8% |SE |58
5% 58 55 22 2
'; RESISTENCIA A LA ABRASION 2| g3 |3 a8
Y2 ABRASION RESISTANCE * % bar | bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | 20°C | 40°C | 60°C|20°C| mt
TEMPERATURA DE USO
CEMPERATURE RANGE -10° C + 60°C 20 23 135 85 7 4 255 50/100
25 28 155 85 7 4 255 50/100
RESISTENCIA QUIMICA 32 35 210 85 7 4 255 50/100
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ '
35 38 220 85 7 4 255 50/100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO N 38 41 240 85 7 4 255 50/100
CRUSHING RESISTANCE
40 43 250 85 7 4 255 50/100
45 48 280 65 5 25 19,5 50/100
pvC 51 54 320 65 5 2,5 19,5 50/100
60 64 360 65 5 25 195 50/100
63 675 420 65 5 25 19,5 50/100
70 74 450 55 4 2 16,5 50/100
76 80 520 55 4 2 16,5 50/100
80 8 580 55 4 2 16,5 50/100
90 94 660 55 4 2 16,5 50/100
102 106 720 55 4 2 16,5 50/100
110 115 780 55 4 2 16,5 50/100
127 132 1130 3 2 05 9 50/100
152 157 1350 3 2 05 9 50/100

204 209 2000 25 1,5 0,3 7 50

Refuerzo téxtil

/ Textile reinforcement
PVC

{ Al technical/specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2° C (150 291)
erifigdifons +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
£ itemn of/our interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



JAMAICA S

915097

Manguera plana de PVC reforzada con fibra de Flexible layflat PVC hose, with polyester yarn
poliéster, resistente a la elongacién, para impulsién reinforcement, resistant to elongation, for

a presion de liquidos en general. pressurised delivery of liquids in general.
SUPERFICIES LISAS ‘ . _ - _ _ . '
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 9 /829 /89 3z 3% 24 /248 24 28

%o |¥o |Eg 0P T |2z | 2g 2z 22
= = = ES <a | <a | <a | oo | ¢
FLEXIBILIDAD z z < Fo | Euo Eu | ¥y | o™
* = = i -2 |22 |22 |z2 |25
FLEXIBILITY @ @ S &8 |82 82 |SE |58
Cx% Q% |CQz |avw | 9¥
L9 Lo |LQ |25 &
. ®%2 | O
'3 RESISTENCIA A LA ABRASION 22 |3 3 a@ |3
L ABRASION RESISTANCE * % % bar | bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | 20°C | 40°C| 60°C|20°C| mt

N
%]

TEMPERATURA DE USO 38 40 N
_Co )
TEMPERATURE RANGE 5° C+60°C 17525 15 ! 100

40 42 180 25 15 1 75 100
RESISTENCIA QUIMICA 51 53 270 25 15 1 75 100
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC ’ ’ ’
60 63 300 2 1 0,5 6 100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO x 63 6 310 o ; 05 6 100
CRUSHING RESISTANCE
76 79 380 2 1 0,5 6 100

80 83 390 1,5 0,8 0,3 4,5 100
102 105 500 1,5 0,8 0,3 4,5 100
PVC

Refuerzo téxtil

/ Textile reinforcement

PVC

Al technical/specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € = 2° € (150 291) 111
erifigdifons +5% (Jolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
if thie item of/wur interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



JAMAICA S/L

915119

Manguera plana de PVC reforzada con fibra de Flexible layflat PVC hose, with polyester yarn
poliéster, resistente a la elongacion, para impulsion  reinforcement, resistant to elongation, for
a presion de liquidos en general. pressurised delivery of liquids in general.

SUPERFICIES LISAS -
v e | o . . . .
SMOOTH SURFACE * ¥ ¥k ¥k Kk g3 84|89 55 ??ﬁ %ﬁ %ﬁ éﬁ gg
Eo | E9 | Eo |3 | 2% 2% 2% |5 |22
FLEXIBILIDAD z z % = & 2 & 2 & 2 °Z= 2 = -
FLEXIBILITY * ® ® S &% &% &% SE |58
L HIEE
q; RESISTENCIA A LA ABRASION @2 22 | &2 ad | 3
w222 ABRASION RESISTANCE * 3 * bar | bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | 20°C | 40°C | 60°C|20°C| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C 2327 AT 4 i 21 50/100
32 34 150 7 4 - 21 50/100
RESISTENCIA QUIMICA 38 40 210 3
CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC > _ 15 507100
40 42 225 5 3 - 15 50/100
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO x 51 54 280 s 3 i 15 50/100
CRUSHING RESISTANCE
60 63 350 4 24 - 12 50/100
63 66 370 4 24 - 12 50/100
76 79 475 4 24 - 12 50/100
PVC 80 83 49 4 24 - 12 50/100
102 1055 650 4 24 - 12 50/100
152 156 1250 3 18 - 9 50/100
204 209 1700 25 15 - 8 50

Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

PvC

Al technical/specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C = 2° C (150 291)
ifig@fons +5% (Jolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range)  Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
if e item of/yur intefest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés ests en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

o/



JAMAICA HD

915198

Manguera de CAUCHO de estructura plana con  Flexible layflat NBR hose with polyester yarn
refuerzo téxtil resistente a la elargacion, para reinforcement, resistant to elongation, for

impulsién a presién de liquidos en general. pressurised delivery of liquids in general.
SUPERFICIES LISAS -
o | o - . .
SMOOTH SURFACE kK Kk sS 82 g8 |3z 24|24 BE | 2E
Yo | %o | <2 |5 |92 |22 | Sz | Oz
= = e = < a oa z o] (=2 &
FLEXIBILIDAD z z x = o | %0 | x& | o7
¥* e S QF zZ |32 |V ES
FLEXIBILITY a2 3% |SE | mw | ES
a - = Y wn = O
7 < £g | £S5 |82 | 3
RESISTENCIA A LA ABRASION = €2 |23 oG | 3
= * * x -
%27 ABRASION RESISTANCE
pulgadas| mm mm g/m bar bar Kg mt
j TEMPERATURA DE USO 5
20° ° 20 , 215 30 9
TEMPERATURE RANGE 20° €+ 80°C SR 2D
22 22 230 30 90 1200 60
RESISTENCIA QUIMICA - 51 s 30 % EEp GO
&Y CHEMICAL RESISTANCE NBR ’
32 2 310 27 80 1900 60
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO * 38 21 375 21 62 2200 60
CRUSHING RESISTANCE
42 21 395 21 62 2400 60
45 21 395 21 62 3300 60
52 2 470 17 52 4300 60
NBR
55 2 470 17 52 4450 60
63 22 600 17 52 5100 60
70 22 650 17 50 6500 60
75 22 710 17 50 7000 60
80 22 760 15 45 7600 60
90 23 930 15 45 9200 60
102 24 1000 15 45 10500 60
Refuerzo téxtil 110 24 1100 13 40 11000 30
Textile reinforcement 115 2,4 1180 13 35 11500 30
125 28 1450 15 45 14000 30
NBR 150 2,7 1700 13 35 16500 30
204 35 3000 12 35 20300 30
254 35 3500 10 28 24100 30

II technical'specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C(ISO291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 113
ons +5% (Jolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
item of your integest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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JAMAICA AIR

MERLETT

915199

Manguera de CAUCHO de estructura plana con  Flexible layflat NBR hose with polyester yarn
refuerzo téxtil resistente a la elargacion, para  reinforcement, resistant to elongation, for
impulsién a presion de liquidos en general y aire  pressurised delivery of air.

comprimido.
SUPERFICIES LISAS ) ) _ ) _
SMOOTH SURFACE %* 3k K % 82|89 28 |3z | 24|24 8% | 2%
Fo | Eo | <Z2|og | d¢ 2& 38z 9z
£ £ S z | 3%/ 8% 3¢ =
FLEXIBILIDAD z z « I = g °Z= g = =R
wv —
FLEXIBILITY * s | ® ar zZZ 32 -:I =3
a - = 4 wn < o
S 2g | 25|22 3§
’Q RESISTENCIA A LA ABRASION = £ ao@ | xE | =
%eg»%9 ABRASION RESISTANCE * % %
pulgadas| mm mm g/m bar bar Kg mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -20° C + 80°C 20 2l 230 30 20 1200 60
25 2 260 30 90 1350 60
RESISTENCIA QUIMICA 38 ;5 345 -0 6 2200 €0
&Y  CHEMICAL RESISTANCE NBR
45 2 380 20 62 3300 60
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO o 5 0 = e .
CRUSHING RESISTANCE *
NBR

Refuerzo téxtil
Textile reinforcement

NBR

1'1'ﬁ ~ All'technical specifici ply to a temperature of °C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temper
Tl rance on all specifications +59% (Tolerance P€ is applicable on ALl Inge) - Tolerancia de todas las especificaciones +50% (El porcef uestra gama)
To verify if the item of your interest is " or “on dem b site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stod




JAMAICA FIRE

915196

Manguera de CAUCHO de estructura plana con  Flexible layflat NBR hose with polyester yarn
refuerzo téxtil resistente a la elargacion, para reinforcement, resistant to elongation, for
impulsion a presién de liquidos en general, pressurised delivery of liquids in general.
principalmente en la lucha contra incendios.

SUPERFICIES LISAS . P
5| %5 awn | o ow ; z T ozx
SMOOTH SURFACE %* 3k K % oS | oS | 28 2F |2 |28 85| 26
o | %o | <2 |agp |92 P | S22 | ©2
= = a ¥ = <a oa S &0
FLEXIBILIDAD z z x = Fo | ©p & | a3
* S S oF -2 | zZ2 | F& | 235
FLEXIBILITY Q Q 0o &% | OF =w | E9
a0 = ) w2 o
wn < o w %) 4
. i ; E ; x 2 w Z o
% RESISTENCIA A LA ABRASION o am [ b =
%29 ABRASION RESISTANCE * 3 %
pulgadas| mm mm g/m bar bar Kg mt
y TEMPERATURA DE USO 25 2,1 245 30 90 1350 60
_ o o
TEMPERATURE RANGE 20° C + 80°C ’
45 2,1 395 21 62 3300 60
RESISTENCIA QUiMICA
NBR 70 2,2 650 17 50 6500 60
&Y  CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO
CRUSHING RESISTANCE *
NBR
Refuerzo téxtil
Textile reinforcement
NBR il
LA
cO
e — o
—
i_..
[—
il
=
L. -
\ Ll
¥ ——
\ :
fications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (150 291) 115

e Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
Bst is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.



SUPER STONE HOSE

915035 - 915036

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster  Plasticized PVC hose with polyester vyarn
y exterior recubierto de un compuesto de PVC/PU, reinforcement and outer cover made of PVC-PU
para transporte de aire a presion en herramientas  compound, for passage of air under pressure.
neumaticas.

SUPERFICIES LISAS -
oo o | o . . . .
SMOOTH SURFACE ¥ 3 Kk %k g9 18489 35 24|24 | 24 gﬁ 9
Eo |29 | Ee |23 2% 2% |2¢|5% |82
FLEXIBILIDAD z z % = & 2 & 2 & 2 °Z< 2 = -
FLEXIBILITY * & |@ |® 8§82 8% |SE |58
28 78 g8 22 2
% RESISTENCIA A LA ABRASION 22 |3 3 a@ |3
%227  ABRASION RESISTANCE %* % bar | bar | bar | bar
pulgadas| mm | mm | g/m | 20°C | 40°C| 60°C|20°C| mt
TEMPERATURA DE USO
TEMPERATURE RANGE -10° C + 60°C 19 27/30 3% 20 16 12 60 60
25 35/37 600 20 16 12 60 60
RESISTENCIA QUIMICA
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla PVC o
“Zona de sujecion.
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO “Clamping Zone
CRUSHING RESISTANCE *

915035 3x20m
915036 4x15m

PVC - Caucho PVC - Caucho

PVC - Rubber L. PVC - Rubber
Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

Refuerzo téxtil

Textile reinforcement

PVC-PU

“Zona de

sujecion.

“Clamping
Zone

) fons apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° € (150 291)
ce Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
yinterest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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Spiralina Spiralina® 118
Spiralina® FLEX 119
Spiralina® GIALLA 120
Spiralina® AT 121
Cover Hose 122

=
CPOWER’

123

MERLETT

117



SPIRALINA®

926003

Espiral de PVC rigido, SH. D (3 seqg.) = 78 * 3, Rigid PVC spiral SH. D. (3 Sec.) = 78 + 3, for protection
para proteccién al aplastamiento y a la abrasion from crushing and abrasion (in compliance with ISO
(conforme a la I1ISO 4649 < 150 mm?®) de tubos  4649<150 mm?)of hydraulic hoses and wrapping

hidraulicos y para el agrupamiento de mangueras. groups of hoses.
SUPERFICIES LISAS L N 3 .
SMOOTH SURFACE ¥* % ¥ ¥k I3 |32 /32 |23 3z |28 23|52
ZZ |2g =% |%Zz a2 |55 |28 | L3 :=3
== | ¥ He | ax 2 | 4= | g | Zz| =52
FLEXIBILIDAD S9o |z < o 2 I | B8 oS =
xxx% | ZZ/5 |8 |37 2% ez 29 29
FLEXIBILITY ew S 25 £S5 25|20 ES
A < = 152 |52
3 H= 5|22 =
% RESISTENCIA A LA ABRASION g2 4L |22
R < I v
%22 ABRASION RESISTANCE * % So | g g 23
>$2/33 |32
TEMPERATURA DE USO -10° C + 60°C 2| 2|29
j TEMPERATURE RANGE com pontas 3 70°C 22 2% 238
with peaking at +70°C 5 Y| & W i
) O« < S
RESISTENCIA QUIMICA o 2|« S =
&Y  CHEMICAL RESISTANCE PVC rigido w2 2
SE <
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO 2 3 2 K < <
S a
CRUSHING RESISTANCE mm mm | mm | mm | g/m | mm Kg |pulgadas| mm
CARGA DE COMPRESION 13x16 13 162 16 80 11 >3 3/16-14 1218
PARA REDUCIR EL @ EXTERIOR 1/3 KG/100 mm
> 130 16x20 16 195 1,75 100 13 >3 4-12 1626
COMPRESSION LOAD =
to reduce the 0.D. of 1/3 Kg/ 100 mm 20x25 20 24,2 2,1 170 14,5 >3 1/2-3/4 20-27
W 24x29 23,5 285 2,5 240 15 >4 12-34 2330
ANTI UV h 25x30 26 12533
ANTI-UV > 200 5x 30 2 250 15 >4 i 5

27x32 27 322 26 295 16 >4 5/8-1  27-35

AUTOEXTINGUIBLE
FLAME RETARDANT

UL94 VO 30x35 30 354 27 330 18 >4 3a-1 3035

35x40 34,5 40 2,8 420 20,5 >4  1-11/4 35-60

RESISTENCIA AL OZONO KK 4am0 435 495 3 600 23 >4 11a-11423575

OZONE RESISTANCE De 20 °OC a 60 °OC
from 20°C to 60°C 56x63 56 63 3,5 850 26 >4 112-2 50-90

OO ®

O
(0]

METODO DE CALCULO 65x75 64 725 43 1150 30  >5 2 60-120

W¥ METHOD OF CALCULATION

@ EXTERIOR MANGUERA MM
OUTSIDE @ hose mm LonGITUD MANGUERA MT mt

ST I X o oot = spialing 100x112 103 115 6 2200 46  >5 390220
INSIDE 0 Spiralina mm 120x132 124 136 6 2850 50  >5 4 110-240

80x90 81 91 5 1600 35 >5 212 75-200

-
u 7 = . ©
/e F<R All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (15O 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° € £ 2° C (IS0 291)
rEran(erd/n all spgc%’(auons +500 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

a3~ = g0 verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SPIRALINA® FLEX

926002

Espiral de PVC rigido, SH. D (3 seqg.) = 78 * 3, Rigid PVC spiral SH. D. (3 Sec.) = 78 + 3, for protection
para proteccién al aplastamiento y a la abrasion from crushing and abrasion (in compliance with ISO
(conforme a la ISO 4649 < 150 mm?®) de tubos  4649<150 mm?)of hydraulic hoses and wrapping

hidraulicos y para el agrupamiento de mangueras. groups of hoses.
SUPERFICIES LISAS L N 3 .
SMOOTH SURFACE ¥* % ¥k % |82 329 24|22 25|82 32|33
ZZ = =0 | @ Wy | = | 59 = TS
== [S) -3 < Z a T a o - 9 z 3 4
== | ¢ He | ax 2 | 9= | g | Zz| =52
FLEXIBILIDAD o9 |z < x 2 ox 88 o3 |x=
> - o=
FLEXIBILITY ik s |® |a | 48% 25|28 25 g8
a - ] d Wi} -
, S =z 28|54
% RESISTENCIA A LA ABRASION g2 aL |22
R < I 2]
%% ABRASION RESISTANCE * 3k So | g g 23
2 /385 32
TEMPERATURA DE USO -10° C + 60°C 2| 2g |24
j TEMPERATURE RANGE com pontas a 70°C $2 =% 28
with peaking at +70°C SY | =] i
) O« < S
B RESISTENCIA QUIMICA . 2| <
PVC rigido = 5
&Y  CHEMICAL RESISTANCE w3 =
SE <
RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO < <
CRUSHING RESISTANCE * 3k b .
mm mm | mm | mm | g/m | mm Kg |pulgadas| mm
CARGA DE COMPRESION 13x16 13 15,4 1,2 50 10 >1,4 3/16-1/4 12-18
PARA REDUCIR EL @ EXTERIOR 1/3 KG/100 mm
dlot3alie 240 qex20 16 184 1,2 63 12 >1,4 va-12 1626
COMPRESSION LOAD dalo20al65 > 70
TO REDUCE THE 0.D. OF 1/3 Kg/ 100 mm 20x25 20 23,6 1,8 120 145 >1,4 1/2-3/4 2027
iy 24x29 23,5 273 19 160 15  »2 - 2330
ANTI UV —_ ,
ANTI-UV >200h 7x3 7 308 19 195 16  >2  s5s-1 2735

30x35 30 34,4 2.2 230 18 >2 3/4-1  30-35

AUTOEXTINGUIBLE

35x40 355 40 22 280 205 >2 1-1u4 35460
FLAME RETARDANT uL94 vo b

44x50 43,5 48 2,3 400 23 >2  11/4-11/2 3575

RESISTENCIA AL OZONO * * % "‘ 56x63 56 615 27 570 26 >2  112-2 50-90
OZONE RESISTANCE De 20 oC a 60 oC

from 20°C to 60°C 65x75 66 73 35 770 30 >2 2 60-120
METODO DE CALCULO 80x90 82 90 3,8 1070 34 >2 - 75200

SO0 ®

&Y METHOD OF CALCULATION

@ EXTERIOR MANGUERA MM
OUTSIDE @ hose mm LONGITUD MANGUERA MT mt

0 INTERIOR Sommmon o X hose Length mt = spiralina 120x131 124 132 5,4 2050 50 >2 4 110-240
INSIDE @ Spiralina mm

100x111 103 111 4,3 1550 46 >2 3 90-220

u 7 = . ©
/e ey All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (1SO 291) 119
mran(erd/n all spgc%’(auons +500 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

" do vexify if the ftem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SPIRALINA® GIALLA

926003 KQ

Espiral de PVC rigido, SH. D (3 seq.) = 78 + 3, Rigid PVC spiral SH. D. (3 Sec.) = 78 + 3, for protection
para protecciéon al aplastamiento y a la abrasion  from crushing and abrasion (in compliance with 1ISO
(conforme a la I1ISO 4649 < 150 mm?®) de tubos  4649<150 mm?)of hydraulic hoses and wrapping
hidraulicos y para el agrupamiento de mangueras. groups of hoses.

SUPERFICIES LISAS

PARA REDUCIR EL @ EXTERIOR 1/3 Ka/100 mm

> 130 16x20 16 195 1,7 100 13 >3 1/4-1/2 16726
COMPRESSION LOAD -
TO REDUCE THE 0.D. OF 1/3 Kg/ 100 mm 20x25 20 24,2 2,1 170 14,5 >3 1/2-3/4 20-27

$ SMOOTH SURFACE ¥* 3 ¥ ¥ g‘g‘ ga ggj gﬁ 5% 3 Z‘;o,f §§ 32

£< |z & Z|laeg |z |2 5 z <

S5 B9 2o g HI |7 2z =2

FLEXIBILIDAD 8¢ |z 1 o o 53| By oS | x=

* ¥ ¥ X 22 s | |3F 2z |ow | %o |24

FLEXIBILITY SRS Q T go 25 |En B3
a - ] el =

3 g Sz 28 &2

q; RESISTENCIA A LA ABRASION $S o 98
R <Y |«

%227  ABRASION RESISTANCE * 3 % So | g 2|23

2|33 32z

TEMPERATURA DE USO -10° C + 60°C €2 2g 249

P R R R G com pontasa 70°C o E 2 s g 8

TEMPERATURE RANGE

with peaking at + 7 0°C 5 8 g i

- Ox | < S

RESISTENCIA QUIMICA o 2| ° 8=

[S¥)

&Y  CHEMICAL RESISTANCE PVC rigido = 2 2
SE P>
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO Yo% % < <
S a

CRUSHING RESISTANCE mm mm | mm | mm | g/m | mm Kg |Pulgadas| mm

CARGA DE COMPRESION 13x16 13 162 1,6 80 11 >3  36-14 12-18

¢ 24x29 23,5 285 25 240 15 >4 1/2-3/4 23-30

ANTI UV . - 2
ANTI-UV > 200 h 5x30 26 30 2 250 15 >4 12-1 2533

7
-

SO0C®

27x32 27 32,2 26 295 16 >4 58-1 2735

AUTOEXTINGUIBLE

30x35 30 354 2,7 330 18 >4  34-1 3035
FLAME RETARDANT uL94 vo

35x40 34,5 40 2,8 420 20,5 >4 1-114 35-60

RESISTENCIA AL OZONO * ¥* * 44x50 43,5 4955 3 600 23 =4 11i-112 3575
OZONE RESISTANCE De 20°Ca60°C

from 20°Cto 60°C  56x63 56 63 35 850 26 >4 112-2 50-90
METODO DE CALCULO 65x75 64 725 43 1150 30  >5 2 60-120
METHOD OF CALCULATION
@ EXTERIOR MANGUERA MM 80x90 81 91 5 1600 35 >5 - 75-200
OUTSIDE @ hose mm LONGITUD MANGUERA MT _ mt
@ INTERIOR SPiRALINA i1 X hose Length mt ~  spiralina B 103 115 6 2200 46 = i i
INSIDE @ Spiralina mm 120x132 124 136 6 2850 50  >5 - -

2
o ve. ¥

-
; X 2]
7%+ Alltechnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) + Todos los datos técnicos estdn referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (IS0 291)
oerance-dn all spgefications 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
v 2 " Jo veiify if thetem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés estd en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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SPIRALINA® AT

926009

Espiral de compuesto de Poliamida, para proteccion Polyammide compound spiral, for protection from
al aplastamiento y a la abrasién (conforme a la ISO crushing and abrasion (in compliance with 1SO
4649 < 150 mm?®) de tubos hidraulicos y para el 4649< 100 mm?) of hydraulic hoses and wrapping

agrupamiento de mangueras. groups of hoses.
SUPERFICIES LISAS L _ . .
: : 0 - s
SMOOTH SURFACE * % %k 23 838 |8c |83 | %= |25 55|23 i
ZZ |2g =9 |%Zz a2 |55 |28 | L3 :=2
== | ¥ He | ax 2 | 9= | g | Zz| =52
FLEXIBILIDAD =) z x x = é 6 | s | =
x%% | 225 |8 |QF 25 om 25 25
FLEXIBILITY SESEEIS S 2o o |ER |20 | B3
a - ] d Wi} -
. g Sz 28 &2
% RESISTENCIA A LA ABRASION S22  as |92
R < I 2]
%% ABRASION RESISTANCE kK So | g g 23
2 /385 32
TEMPERATURA DE USO -40° C + 125°C €2 2g 249
j con puntas a 1400(: é E g E g 8
TEMPERATURE RANGE
with peaking at + 140°C 5 g = i
) Cx | < S
RESISTENCIA QUIMICA liarnid 5 |« § P
&Y  CHEMICAL RESISTANCE pofiamida w2 2
SE <
% RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO -, gf 5‘(
o Q.
CRUSHING RESISTANCE mm mm | mm | mm | g/m | mm Kg |Pulgadas| mm
CARGA DE COMPRESION 13x16 13 16,2 1,6 60 11 >0,5 3/16-1/4 12-18
PARA REDUCIR EL @ EXTERIOR 1/3 KG/100 mm
>100 16x20 16 195 17 90 13 >05 14 12 1626
COMPRESSION LOAD =
to reduce the 0.D. of 1/3 Kg/ 100 mm 20x25 20 24,2 2,1 140 14,5 =05 1/2-3/4 2027
Y 24x29 23,5 285 25 190 15 0,5 12-34 2330
ANTI UV
ANTI-UV >200h  25x30 26 30 2 195 15  >0,5 12-1 2533

27x32 27 32,2 26 200 16 >0,5 5/8-1 27-35

AUTOEXTINGUIBLE

30x35 30 354 2,7 250 18 >0,5 34-1 3035
FLAME RETARDANT UL94 HB

35x40 34,5 40 2,8 300 205 =>0,5 1-11/4 35-60

Y
2O
w
v

METODO DE CALCULO 44x50 43,5 495 3 400 23 >0,5 114-112 3575
W) METHOD OF CALCULATION

@ EXTERIOR MANGUERA MM 56x63 56 63 3,5 510 24 >0,5 11/2-2 50-90

OUTSIDE @ hose mm LoNGITUD MANGUERA MT B mt

0 INTERIOR SpiRaLIvA hose Length mt = Spiralina 65x75 64 72,5 43 700 27 =05 2 60-120

INSIDE © Spiralina mm 80x90 81 91 5 950 32 >05 212 70-200

100x112 103 115 6 1240 42 >0,5 3 80-250

120x132 114 124 5 1500 46 >0,5 4 105-300

-
u 7 = . ©
/e F<R All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) - Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
rEran(erd/n all spgc%’(auons +504 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones #5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)

" do vexify if the ftem of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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COVER HOSE

926028

Fundatejidaenhilode poliésterdealtatenacidad, especificapara ~ Tubular tape woven in high tenacity polyester yarn,
la proteccion de mangueras y cables, agrupados o individuales.  specific for the protection of multiple or single hoses
Se utiliza como proteccién en caso de rotura de mangueras and cables. Used as protection in case of hoses bursting

en la industria hidrdulica, neumatica y de automocion. in hydraulic, pneumatic and automation industry.
OILS RESISTANCE -
o =5 ok z x o=
OILS RESISTANCE kK = 2 | 3T | 8E ) 32E
= w9 oV ] )
4= [SES] ez oz Y Sz
a3 E I i o & &5
T\ SINFTALATOS ok @ Sa =3
L‘““, PHTALATE FREE TPHF % % 3% 3 % Sz <. g2 53
P4 o 2 9 o [G) 8
< E wv = v g
FLEXIBILIDAD & é g =
FLEXIBILITY 3k kK pd
. o 0-1:200 mm mm g/m Kg Unidad mt
RESISTENCIA A LA ABRASION 1ISO 5470-1: 1
QQ ABRASION RESISTANCE (Método de Taber) 300 ciclos - 12% en peso 35 20 33 400 / 100
— (Method Taber) 300 cycles - 12% in weight 40 22 38 500 7 100
_ o o
/ TEMPERATURA DE USO o 50 Ct+ 180 dC 45 25 43 550 6 100
f TEMPERATURE RANGE orfgpacos[]grfeggog 50 28 47 600 5 100
p 55 32 53 700 5 100
RESISTENCIA QUIMICA Poliester 65 38 63 800 4 100
&Y  CHEMICAL RESISTANCE Polyester 80 45 77 1000 3 100
90 50 88 1100 3 100
Libre De Shvc SHVC FREE 120 70 110 1500 2 100
Libre De Bisfenol A BISFENOLO A FREE
Libre De Ipa IPA FREE 150 90 140 1800 2 100
Libre De Nonilfenol Nonilfenolo FREE
Libre De Pfoa PFOA FREE
Conforme Con Rohs In compliance with Rohs

©
All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C(1S0 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291)
H specifications +5% (Tolerance Percentage is apphcable on ALL DATA across our range) + Tolerancia de todas las especificaciones +5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
0 venfy if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.




POWER BRIDGE®

926022

Espiral en PE conductivo disefiada para disipar la carga electroestdtica ~ Spiral in conductive PE, conceived to dissipate the surface
superficial, actuando como puente entre la manguera y los  electrostatic charges, acts as bridge between the hose and
accesorios 0 boquillas metalicas, y también como materialderelleno  cuffs or metallic nozzles and as filler in between the spirals
de las mangueras espiraladas facilitando el montaje de abrazaderas.  of the hoses improving the assembly with hose clamps.

f TEMPERATURA DE USO _ ~ B
_10° o s |l |lg | oawn | o = T |wuzx
TEMPERATURE RANGE 10° €+ 65°C c2 /02 |05 |2¢ |9g 2|25 2%
g | 2g | ¥ Sz | 28 £z £EE =2
i = go 3y T2 5% 38
RESISTENCIA QUIMICA bl p z < « g 2 23S - 5 =
>0 &
&Y  CHEMICAL RESISTANCE tabla LLDPE S) S| Q Q- 22 | ag ol
a o =2 | &w e
RS S 3 &
Segun CEI EN 61340-2-3 25
CONDUCTIVO Resistividad superficial < 106 Ohm = %
CONDUCTIVE VALOR VARIABLE EN EL TIEMPO %: e
According to CEl EN 61340-2-3 o =
Surface resistance = 10°Ohm DUIgadaS mm mm mm g/m mm mm mt
VARYNG VALUE WITH TIME
25 36 4 330 25-50 7 1
ﬁ\ﬁ PATENTED 50 62 5 625 50-100 8 1
W 100 111 55 1600 100-200 10 1

Tubo metalico
Metal tube

Manguera
Flexible hose

Abrazadera
Clamp

Parte metdlica
Metal unit

PE
PE

pply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C £ 2° C (150 291) 123
e-is applicable on ALL DATA across our range) - Tolerancia de todas las especificaciones 5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)
" or “on demand” pls refer to our web site + Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.
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Regulation (UE) N° 10/2011

Simulantes que deben utilizarse para
evaluar la migraciéon de los componentes
de los materiales y objetos.

Idoneidad referida al material de la capa
interior de la manguera.

Simulants to be applied to demonstrate
the compliance of the plastic materials and
articles in contact with foodstuff.

The suitability refers to the lining of the
hose.

MERLETT
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INTRODUCCION

INTRODUCTION

Para demostrar la conformidad de materiales y objetos plasticos que
aun no estén en contacto con alimentos se utilizardn los simulantes
alimentarios que se enumeran a continuacién en el cuadro 1.

Cuadro 1: Lista de simulantes alimentarios

For demonstration of compliance for plastic materials and articles not
yet in contact with food the food simulants listed in Table 1 below
are assigned.

Table 1: List of food simulants

Simulante alimentario Abreviatura

Food simulant Abbreviation

Etanol 10 % (v/v) Simulante alimentario A

Ethanol 10 % (v/v) Food simulant A

Acido acético 3 % (w/v) Simulante alimentario B

Acetic acid 3 % (w/v) Food simulant B

Etanolo 20 % (v/v) Simulante alimentario C

Ethanol 20 % (v/v) Food simulant C

Etanolo 50 % (v/v) Simulante alimentario D1

Ethanol 50 % (v/v) Food simulant D1

Olio vegetale (%) Simulante alimentario D2

Vegetable oil (*) Food simulant D2

poli (ossido di 2,6-difenil- Simulante alimentario E
p-fenilene), dimensioni
delle particelle 60-80 mesh,

dimensioni dei pori 200 nm

* Cualquier aceite vegetal segun lo establecido por el Reglamento (UE)10/2011

Asignacion general de los simulantes alimentarios a los alimentos

Los simulantes alimentarios A, B y C se asignan a alimentos que tengan
caracter hidrofilico y sean capaces de extraer sustancias hidrofilicas.
El simulante B se usard para alimentos que tengan un pH inferior a
4,5. El simulante alimentario C debe usarse para alimentos alcohdlicos
con un contenido de alcohol de hasta un 20 %, y para alimentos que
contengan una cantidad importante de ingredientes organicos que lo
hagan ser mas lipofilico.

Los simulantes D1 y D2 se asignan a alimentos que tengan cardcter
lipofilico y sean capaces de extraer sustancias lipofilicas. El simulante
alimentario D1 se usard para alimentos alcoholicos con un grado
alcoholico superior al 20 % y para aceite en emulsiones acuosas. El
simulante D2 se usard para alimentos que contengan grasas libres en
la superficie.

El simulante alimentario E se destina a ensayar la migracion especifica
en alimentos secos.

Asignacion especifica de simulantes alimentarios a alimentos para realizar
ensayos de migracion desde materiales y objetos que alin no estén en
contacto con alimentos

Para realizar ensayos de migracion desde materiales y objetos que
aun no estén en contacto con alimentos, se escogeran los simulantes
alimentarios que correspondan a cada categorfa de alimento conforme
al cuadro 2.

Para ensayar la migracion global desde materiales y objetos destinados
a entrar en contacto con diferentes categorias de alimentos o con una
combinacion de categorias de alimentos serd aplicable la asignacion
de simulantes alimentarios que figura en punto 4.

El cuadro 2 contiene la siguiente informacion:
Columna 1 (NUmero de n o referencia): niumero de referencia
de Ia categoria de alimento.
Columna 2 (Descripcion del alimento): descripcion de los
alimentos cubiertos por la categoria de alimento.
Columna 3 (Simulante alimentario): subcolumnas para cada
uno de los simulantes.

El simulante para el que figure un aspa en la respectiva subcolumna
de la columna 3 se usard para ensayar la migracion de materiales y
objetos que aun no estén en contacto con alimentos.

Cuando en la subcolumna D2 figure el aspa sequida de una barra y
una cifra, el resultado del ensayo de migracion para la categorfa de
alimento correspondiente se dividird por esta cifra antes de compararlo
con el limite de migracion. La cifra es el factor de correccion referido
en el punto 4.2 del anexo V del presente Reglamento (UE) 10/2011.

Para la categoria de alimentos 01.04, el simulante alimentario D2 se
sustituird por etanol al 95 %.

En el caso de las categorias de alimentos para las que en la subcolumna
B el aspa vaya sequida de un asterisco (*), el ensayo con el simulante
B podrad omitirse si el alimento tiene un pH superior a 4,5.

Cuando en la subcolumna D2 el aspa vaya seguida de dos asteriscos
esa categoria de alimento si se puede demostrar mediante un ensayo
adecuado que no hay «contacto graso» con el material plastico en
contacto alimentario.
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Idoneidad referida al material de la capa interior de la manguera

poly(2,6-diphenyl-p-phenylene | Food simulant E
oxide), particle size 60-80

mesh, pore size 200 nm

* any vegetable oil as defined by Regulation (UE) 10/2011

General assignment of food simulants to foods

Food simulants A, B and C are assigned for foods that have a
hydrophilic character and are able to extract hydrophilic substances.
Food simulant B shall be used for those foods which have a pH below
4.5. Food simulant C shall be used for alcoholic foods with an alcohol
content of up to 20 % and those foods which contain a relevant
amount of organic ingredients that render the food more lipophilic.

Food simulants D1 and D2 are assigned for foods that have a lipophilic
character and are able to extract lipophilic substances. Food simulant
D1 shall be used for alcoholic foods with an alcohol content of above
20 % and for oil in water emulsions. Food simulant D2 shall be used
for foods which contain free fats at the surface.

Food simulant E is assigned for testing specific migration into dry foods.

Specific assignment of food simulants to foods for migration testing of
materials and articles not yet in contact with food

For testing migration from materials and articles not yet in contact with
food the food simulants that corresponds to a certain food category
shall be chosen ACCORDING Table 2 below.

For testing overall migration from materials and articles intended to
come into contact with different food categories or a combination of
food categories the food simulant assignment in point 4 is applicable.

Table 2 contains the following information:
Column 1 (Reference number): contains the reference number
of the food category.
Column 2 (Description of food): contains a description of the
foods covered by the food category
Column 3 (Food simulants): contains sub-columns for each of
the food simulants

The food simulant for which a cross is contained in the respective sub-
column of column 3 shall be used when testing migration of materials
and articles not yet in contact with food.

For food categories where in sub-column D2 the cross is followed by
an oblique stroke and a figure, the migration test result shall be divided
by this figure before comparing the result with the migration limit. The
figure is the correction factor referred to in point 4.2 of Annex V to this
Requlation (UE) 10/2011.

For food category 01.04 food simulant D2 shall be replaced by 95 %
ethanol.

For food categories where in sub-column B the cross is followed by
(*) the testing in food simulant B can be omitted if the food has a pH
of more than 4.5.

For food categories where in sub-column D2 the cross is followed
demonstrated by means of an appropriate test that there is no ‘fatty
contact” with the plastic food contact material.

The suitability refers to the lining of the hose.



1

Numero de Simulantes a utilizar
Referencia
Aliment denomination
A B C D1 D2 E
01 Bebidas Beverages
01.01 Bebidas no alcohdlicas o bebidas alcohdlicas con Non-alcoholic beverages or alcoholic beverages of
un grado alcohdlico inferior o igual al 6 % vol: an alcoholic strength lower than or equal to 6 % vol.
Bebidas claras: Clear drinks: X® | X
Aguas, sidras, zumos de frutas o de hortalizas ~ Water, ciders, clear fruit or vegetable
claros, simples o concentrados, néctares de juices of normalstrength or concentrated,
frutas, limonadas, jarabes, biter, infusiones,  fruit nectars, lemonades, syrups, bitters,
café, té, cervezas, bebidas sin alcohol, bebidas  infusions, coffee, tea, beers, soft drinks,
energéticas y similares, aguas aromatizada, energy drinks and the like, flavoured
extracto de café liquido water, liquid coffee extract
Bebidas turbias: Cloudy drinks: X (%) X
Zumos, néctares y bebidas sin alcohol juices and nectars and soft drinks
que contengan pulpa de frutas, mostos containing fruit pulp, musts containing
que contengan pulpa de frutas, chocolate  fruit pulp, liquid chocolate
liquido
01.02 Bebidas alcohdlicas de grado alcohdlico  Alcoholic beverages of an alcoholic X
comprendido entre 6 % y 20 % vol strength of between 6 %vol and 20 %.
01.03 Bebidas alcohdlicas de grado alcohdlico  Alcoholic  beverages of an  alcoholic X
superior a 20 % y todos los licores cremosos  strength above 20 % and all cream liquors
Substitute
01.04 Diversos: alcohol etilico sin desnaturalizar ~ Miscellaneous: undenaturated ethyl alcohol X (%) 95 0o
ethanol
02 Cereales, derivados de los cereales, Cereals, cereal products, pastry,
productos de pasteleria, galleteria, biscuits, cakes and other bakers’
bolleria y panaderia wares
02.01 Almidones y féculas Starches X
02.02 Cereales en estado natural, inflados, Cereals, unprocessed, puffed, in flakes
en copos (incluidas palomitas de maiz, (including popcorn, corn flakes and the X
copos de maiz y similares) like)
02.03 Harinas de cereales y sémolas Cereal flour and meal X
02.04 Pastas secas, por ejemplo, macarrones, Dry pasta e.g. macaroni, spaghetti and X
espaguetis y productos similares, y pastas frescas ~ similar products and fresh pasta
02.05 Productos secos de pasteleria, galleteria,  Pastry, biscuits, cakes, bread, and other
bolleria y panaderia: bakers” wares, dry:
A. Con grasas en la superficie A. With fatty substances on the surface X/3
B. Otros B. Other X
02.06 Productos frescos de pasteleria, bollerfa  Pastry, cakes, bread, dough and other
y panaderfa; masa fresca: bakers” wares, fresh:
A. Con grasas en la superficie A. With fatty substances on the surface X/3
B. Otros B. Other X
03 Chocolates, azucares y sus derivados Chocolate, sugar and products thereof
Productos de confiteria Confectionery products
03.01 Chocolates, productos recubiertos de  Chocolate, chocolate-coated products,
chocolate, suceddneos vy productos substitutes and products coated with X/3
recubiertos de suceddneos substitutes
03.02 Productos de confiteria: Confectionery products:
A. En forma sélida: A. In solid form:
I. Con grasas en la superficie . With fatty substances on the surface X/3
Il. Otros Il. Other X
B. En forma de pasta: B. In paste form:
I. Con grasas en la superficie . With fatty substances on the surface X/2
Il. Himedos II. Moist X
03.03 Azucares y derivados: Sugar and sugar products
A. En forma sdlida: cristales o polvo A. lin solid form: crystal or powder X
B. Melazas, jarabes de azucar, miel y similares B. Molasses, sugar syrups, honey and the like X
04 Frutas, hortalizas y sus derivados Fruit, vegetables and products thereof
04.01 Frutas enteras, frescas o refrigeradas, sin ~ Whole fruit, fresh or chilled, unpeeled
pelar
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1

NUmero de
Referencia

04.02

04.03

04.04

04.05

05

05.01

05.02

06

06.01

06.02

06.03

06.04

Aliment denomination

Frutas transformadas:

A. Frutas secas o deshidratadas, enteras,
troceadas, en harina o en polvo
B. Frutas en purés, conservas, pastas,
en su jugo o en almibar (mermeladas,
compotas y similares)
C. Frutas conservadas en un medio
liquido:

I. En un medio oleoso

II. En un medio alcohdlico

Frutos de cdscara (cacahuetes, castanas,
almendras, avellanas, nueces, pifones y
otros):

A. Sin cascara, secos, en ldminas o en

polvo

B. Sin cdscara y tostados

C. En forma de pasta o crema

Hortalizas enteras, frescas o refrigeradas,
sin pelar

Hortalizas transformadas:
A. Hortalizas secas o deshidratadas,
enteras, troceadas o en forma de
harina o polvo
B. Hortalizas frescas, peladas o cortadas
C. Hortalizas en purés, conservas, pastas o en su
jugo (incluidas las encurtidas o en salmuera)
D. Hortalizas en conserva:
I. En un medio oleoso
Il. En un medio alcohdlico

Grasas y aceites

Grasas y aceites animales y vegetales, naturales
o tratados (incluidas la mantequilla de cacao, Ia
manteca y la mantequilla resolidificada)

Margarina, mantequilla vy otras grasas
compuestas de emulsiones acuosas en aceite

Productos de origen animal y huevos

Pescados:
A. Frescos, refrigerados, transformados,
salados o ahumados, incluidas las huevas
de pescado
B. Pescados en conserva:
|. En un medio oleoso
Il. En un medio acuoso

Crustaceos y moluscos (incluidos ostras,
mejillones y caracoles):
A. Frescos, en sus conchas
B. Sin conchas, transformados,
conservados o cocidos con la concha
I. En un medio oleoso
II. En un medio acuoso

Carnes de todas las especies zooldgicas

(incluidas las aves de corral y la caza):
A. Frescas, refrigeradas, saladas o
ahumadas
B. Productos carnicos transformados
(jamon, salchichén, bacon, salchichas
y otros) o en forma de paté o crema
C. Productos carnicos marinados en un
medio oleoso

Carnes en conserva:
A. En un medio graso u oleoso
B. En un medio acuoso

Processed fruit:

A. Dried or dehydrated fruits, whole,

sliced, flour or powder

B. pastes or in its own juice or

in sugar syrup (jams, compote,

and similar products)

C. Fruit preserved in a liquid medium:
I. In an oily medium
II. In an alcoholic medium

Nuts (peanuts, chestnuts, almonds,
hazelnuts, walnuts, pine kernels and
others):

A. Shelled, dried, flaked or powdered

B. Shelled and roasted

C. In paste or cream form

Whole vegetables, fresh or chilled,
unpeeled

Processed vegetables:

A. Dried or dehydrated vegetables whole,
sliced or in the form of flour or powder
B. Fresh vegetables, peeled or cut
C. Vegetables in the form of purée,
preserves, pastes or in its own juice
(including pickled and in brine)
D. Preserved vegetables:

I.In an oily medium

Il In an alcoholic medium

Fats and oils

Animals and vegetable fats and oils,
whether natural or treated (including
cocoa butter, lard, resolidified butter)

Margarine, butter and other fats and oils
made from water emulsions in oil

Animal products and eggs

Fish:
A. Fresh, chilled, processed, salted or
smoked including fish eggs
B. Preserved fish:
I. In an oily medium
II. In an aqueous medium

Crustaceans and molluscs  (including
oysters, mussels, snails)
A. Fresh within the shell
B. Shell removed, processed,
preserved or cooked with the shell
I In an oily medium
II. In an aqueous medium

Meat of all zoological species (including
poultry and game):
A. Fresh, chilled, salted, smoked
B. Processed meat products (such
as ham, salami, bacon, sausages, and
other) or in the form of paste, creams
C. Marinated meat products in an oily
medium

Preserved meat:
A. In an fatty or oily medium
B. In an aqueous medium

3

Simulantes a utilizar

X()

X(™)

X()

X()

X(%)

D1 D2

X/2

X/3(°%)

X/3
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NUmero de
Referencia

06.05

07

07.01

07.02

07.03

07.04

08
08.01

08.02

08.03

08.04

08.05

08.06

08.07

08.08

08.09

Aliment denomination

Huevos enteros, yemas y claras de huevos
A. En polvo, secos o congelados
B. Liquidos o cocidos

Productos lacteos

Leche:
A. Leche y bebidas a base de leche
enteras, parcialmente deshidratadas y
desnatadas o parcialmente desnatadas
B. Leche en polvo, incluidos los
preparados para lactantes (a base de
leche entera en polvo)

Leche fermentada, como el yoqur, la
leche batida y productos similares

Nata y nata acida

Quesos:
A. Enteros, con corteza no comestible
B. Quesos naturales sin corteza o con
corteza comestible (gouda,
camembert y similares) y quesos
fundidos
C. Quesos transformados (queso
fresco, queso cottage y similares)
D. Quesos en conserva:
I. En un medio oleoso
II. En un medio acuoso (feta,
mozzarella y similares)

Productos diversos
Vinagre

Alimentos fritos o asados:
A. Patatas fritas, bufiuelos y similares
B. De origen animal

Preparaciones para sopas, caldos o salsas en
forma liquida, solida o en polvo (extractos,
concentrados);  preparaciones  alimenticias
compuestas homogeneizadas; platos
preparados, incluidos levaduras y gasificantes
A. En polvo o secos:
I. De tipo graso
IIl. Otros
B. En otras formas distintas de en
polvo o secos:
I. De tipo graso
Il. Otros

Salsas:
A. De tipo acuoso
B. De tipo graso, por ejemplo,
mayonesas o salsas derivadas,
salsas cremosas para ensaladas y
otras mezclas emulsionadas, como
salsas a base de coco

Mostazas (salvo la mostaza en polvo de
la partida 08.14)

Sdndwiches, tostadas, pizza y similares, que
contengan cualquier clase de alimentos

A. Con grasas en la superficie

B. Otros

Helados

Alimentos secos:
A. Con grasas en la superficie
B. Otros

Alimentos congelados o ultracongelados

Whole eggs, egqg yolk, egg white
A. Powdered or dried or frozen
B. Liquid and cooked

Milk products

Milk:
A. Milk and milk based drinks whole,
partly dried and skimmed or partly
skimmed
B. Milk powder including infant
formula (based on whole milk
powder)

Fermented milk such as yoghurt,
buttermilk and similar products

Cream and sour cream

Cheeses:
A. Whole, with not edible rind
B. Natural cheese without rind or
with edible rind (gouda, camembert,
and the like) and melting cheese
C. Processed cheese (soft cheese,
cottage cheese and similar)
D. Preserved cheese:
I. In an oily medium
II. In an aqueous medium
(feta, mozarella, and similar)

Miscellaneous products
Vinegar

Fried or roasted foods:
A. Fried potatoes, fritters and the like
B. Of animal origin

Preparations for soups, broths, sauces,
in liquid, solid or powder form (extracts,
concentrates); homogenised composite
food preparations, prepared dishes
including yeast and raising agents
A. Powdered or dried:
I. With fatty character
Il. Other
B. any other form than powdered or
dried:
I. With fatty character
Il. Other

Sauces:
A. With aqueous character
B. With fatty character e.q.
mayonnaise, sauces derived from
mayonnaise, salad creams and other
oil/water mixtures e.g. coconut based
sauces

Mustard (except powdered mustard
under heading 08.14)

Sandwiches, toasted bread pizza and
the like containing any kind of foodstuff
A. With fatty substances on the surface

B. Other

Ice-creams

Dried foods:
A. With fatty substances on the surface
B. Other

Frozen or deep-frozen foods

Simulantes a utilizar

X()

X()

X()

X()

X()

D1 D2

X/3(°%)

X/5
X/4

X/5

X/3

X/5

X/5
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1

3

Numero de simulantes a utilizar
Referencia
Aliment denomination
A B C D1 D2 E
08.10 Extractos concentrados con un grado Concentrated extracts of an alcoholic
alcohdlico igual o superior al 6 % vol. strength equal to or exceeding 6 % vol. X(*) X
08.11 Cacao: Cocoa:
A. Cacao en polvo, incluso desgrasado A. Cocoa powder, including fat X
y ultradesgrasado reduced and highly fat reduced
B. Pasta de cacao B. Cocoa paste X/3
08.12 Café, tostado o no, descafeinado o Coffee, whether or not roasted,
soluble, suceddneos del café granulados decaffeinated  or  soluble,  coffee X
0 en polvo substitutes, granulated or powdered
08.13 Hierbas aromaticas y otras hierbas, como  Aromatic herbs and other herbs such
manzanilla, malva, menta, té, tila y otras  as camomile, mallow, mint, tea, lime X
blossom and others
08.14 Especias y condimentos en estado Spices and seasonings in the natural X
natural, como canela, clavo, mostaza state such as cinnamon, cloves,
en polvo, pimienta, vainilla, azafran, sal powdered mustard, pepper, vanilla,
y otras saffron, salt and other
08.15 Especias y condimentos en un medio Spices and seasoning in oily medium X
oleoso, como pesto o pasta de curry such as pesto, curry paste
(*) Esta prueba se efectuard unicamente en el caso en que el pH sea inferior o igual a 4,5. (*) This test is performed only if pH is lower than or equal to 4.5.
(**) Esta prueba podra efectuarse en el caso de liquidos o bebidas cuyo grado de alcohol sea (**) This test can be performed for liquids or beverages with proof higher than 15%, with

de 15% vol, con etanol en solucién acuosa de una concentracion andloga.
) Si con una prueba apropiada, fuera posible demostrar que no se establecerd ningun “con-

tacto graso” con el material plastico, podra omitirse la prueba con el simulante D.
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anol in aqueous solution of analogous concentration.
) The test with D simulator can be omitted if it can be shown - by appropriate test -
that no “fatty contact” with the plastic material oCaoutchoucurs.

Idoneidad referida al material de la capa interior de la manguera The suitability refers to the lining of the hose.
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1 « Guia para la eleccion de una manguera

Para obtener el mejor rendimiento de una manguera, asi como de
sus accesorios, deben ser elegidos en funciéon de las condiciones
de servicio en que se utilizard. Antes de decidir el didmetro, tipo
y calidad de la tuberia, es necesario examinar en profundidad la
informacion sobre las condiciones reales servicio.

En la seleccién de la tuberia, y/o los accesorios a utilizar, siempre
se debe:

a) ser plenamente consciente de la naturaleza del material a
transportar

b) comprobar la compatibilidad con cualquier accesorio

¢) determinar el tamano, la longitud y las tolerancias adecuadas
para su uso e instalacion.

Tenga en cuenta el riesgo en la utilizacién del producto, en particular,
si se realiza en presencia de nifnos o ancianos.

2 « Informacion general

Los plasticos, por naturaleza, son sensibles a los cambios en sus
propiedades fisicas durante el almacenamiento, tanto en el almacén
como durante el uso. Estos cambios, que se producen normalmente
en el transcurso del tiempo, en relacion con el tipo de material
utilizado, pueden ser acelerados por un factor en particular o una
combinacién de varios factores.

Los materiales de refuerzo pueden ser igualmente afectados por las
condiciones de almacenamiento y/o uso inadecuado.

Se recomienda evitar la exposicion prolongada a la luz solar y a los
agentes atmosféricos en general y evitar quedarse en un equipo
que pueda facilitar la creacién de ozono.

Atencién: cuando se hace referencia de forma genérica a las
mangueras, es también vdlido para los accesorios.

3 « Almacenaje

3.1 Recomendaciones para el almacenamiento correcto

Las siguientes recomendaciones contienen algunas precauciones
a tomar para garantizar un minimo deterioro de la mercancia
almacenada.

3.2 Tiempo de almacenamiento

El tiempo de almacenamiento debe ser minimo a través de
un programa de rotacion. Cuando no es posible evitar largos
periodos de almacenamiento, y cuando no se sigan las siguientes
recomendaciones, es necesario comprobar la manguera
cuidadosamente antes de ser usada.

3.3 Temperatura y humedad

La mejor temperatura para el almacenamiento de las mangueras de
plastico es de 10°C a 25°C. Las mangueras no deben ser mantenidas
en stock a temperaturas superiores a 40°C o inferiores a 0°C. Cuando
la temperatura es inferior a -5°C es necesario tomar precauciones
en el manejo de las mismas.

Las mangueras no se deben almacenar cerca de fuentes de calor o
en condiciones de humedad alta o baja. Se recomienda un nivel de
humedad que no supere el 65 % .

3.4 El contacto con otros materiales

Las mangueras no deben estar en contacto con productos quimicos
tales como disolventes, combustibles, aceites, grasas, acidos,
desinfectantes, etc., que puedan modificar las propiedades fisicas
y mecanicas.

3.5 Fuentes de calor

El limite de temperatura indicado en el parrafo 3.3 debe ser
respetado. Cuando esto no es posible, se debe utilizar una proteccion
contra el calor.
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1 ¢ Choosing a hose

To obtain an optimum yield, a hose as well as an accessory, must
be chosen depending on the conditions of service in which it will be
used and before deciding on the diameter, type and quality of the
hose information on the real conditions of service must be looked
into carefully.

In choosing the hose and/or aCaoutchoucessories to be used, the
following must always be considered:

a) a perfect knowledge of the nature of the material to be conveyed
b) verification of compatibility with any connections

¢) determining the size, length and tolerance limits suitable for use
and assembly.

Be aware of increased dangerous conditions when using a product
especially in presence of children and elderly people.

2 ¢ General Information

The physical properties of plastic materials are subject by nature
to changes both during the storage and while being used. These
changes, which oCaoutchoucur normally over time depending on
the type of material that is used, can be aCaoutchoucelerated by a
particular factor or by a combination of factor.

The reinforcement materials can be damaged by an inadequate use
and/or by inadequate storage condition, therefore it is recommended
that prolonged exposure to sunlight and atmospheric agents in
general must be avoided.

It is recommended to avoid storage near equipment which may
promote development of ozone.

3 « Storage

3.1 Recommendations for a correct storage

The following advice contains some precautions that need to be
taken to ensure minimum deterioration of the stored goods.

3.2 Storage times

Storage times should be reduced to a minimum by means of a
programmed rotation. When it is not possible to avoid a long time in
storage and when the following recommendations are not observed
the hose must be checked thoroughly before use.

3.3 Temperature and humidity

The optimum temperature for storage of plastic hoses is from
10 to 25 degrees centigrade. The hoses should not be stored in
temperatures over 40°C or below 0°C. When the temperature is
below -5°C precautions must be taken when moving the hoses.

The hoses must not be stored near heat sources not must they
be stored in the presence of high or low levels of humidity. The
recommended level of humidity is @ maximum of 65%.

3.4 Contact with other materials

The hoses must not come into contact with chemical products such
as solvents, fuel, oil, grease, acids, disinfectants, etc., which may
alter the physical-mechanical characteristics.

3.5 Heat sources

The temperature limit indicated in item 3.3 must be observed. When
this is not possible, thermal protection must be used.



3.6 Condiciones de almacenamiento

Las mangueras deben almacenarse en condiciones libres de tension,
compresion u otra deformacion, y se debe evitar el contacto con
objetos que puedan perforarlas o cortarlas. Es mejor almacenar las
mangueras en estanterias especiales y en superficies secas.

Las mangueras embaladas deben almacenarse horizontalmente
evitando apilarlas. Cuando esto no es posible, la altura de las
pilas debe ser tal que se evite la deformacién permanente de las
mangueras colocadas en la parte inferior o inmediatamente superior.

El didmetro interior del rollo nunca debe ser inferior a dos veces
el radio de curvatura declarado por el fabricante de acuerdo con
las normas técnicas. Es recomendable evitar el almacenamiento de
otras mercancias sobre los rollos o colgarlas en barras o ganchos
que puedan deformarlas con el tiempo. Las mangueras que se
suministran rectas, es recomendable no curvarlas y conservarlas
horizontalmente.

3.7 Roedores e insectos
Las mangueras deben ser protegidas de los roedores e insectos.

Cuando exista este riesgo se deben tomar las adecuadas
precauciones.

3.8 Marcado de los rollos

Es aconsejable que las mangueras puedan ser facilmente
identificadas, ya sean embaladas o sin embalar.

Para poder llevar a cabo la trazabilidad es necesaria la etiqueta de
identificacion del producto.

3.9 Retirada del almacén
Antes de la entrega se debe realizar un control de la integridad del rollo.

3.10 Devolucién al almacén

Las mangueras que han sido utilizadas deben ser lavadas antes de
su entrada al almacén y privadas de toda sustancia transportada. Se
aconseja poner particular atencién cuando han sido transportadas
sustancias quimicas, explosivas, inflamables, abrasivas o corrosivas.
Después de la limpieza controlar que la manguera puede volver a
ser utilizada.

4 » Reglas y modo de empleo

Después de haber elegido el tipo de manguera, el usuario debera
tener presente los siguientes criterios de instalacion:

4.1 Apertura del embalaje

Tener cuidado durante la operacion de desembalado para no danar
la manguera, en particular cuando se usa un cuchillo o cutter.

4.2 Control previo al desembalado

Antes de la instalacion de una manguera es necesario controlar
cuidadosamente que las caracteristicas, tipo, diametro y longitud,
sean conformes a las especificaciones previstas. También debe
ser realizado un control visual para asegurar que no existan
obstrucciones, cortes, cubierta dafiada o cualquier otra imperfeccion
evidente.

4.3 Manipulacién

Las mangueras tienen que ser manipuladas con cuidado evitando
golpes, arrastres sobre superficies abrasivas y presiones externas.
Las mangueras no deben ser tiradas con violencia cuando se tuercen
o0 estan retorcidas.

Las mangueras pesadas, entregadas normalmente en posiciéon
horizontal recta, tiene que estar posicionadas sobre un soporte
especial para el transporte. En el caso de que sean utilizados soportes
de madera, o de otro material, éstos no deben estar tratados o
barnizados con sustancias que puedan danar la manguera.

4.4 Prueba de presiéon y estanqueidad

Generalmente la presion de servicio indicada en las mangueras
debe ser respetada.

3.6 Storage conditions

The hoses must be stored in proper conditions, free from stress,
compressions, or other deformations and contact with objects which
may perforate or cut them must be avoided. The hoses should be
stored on special shelves or on dry surfaces.

The packaged hoses must be stored horizontally and not piled up. If
this is not possible the height of the pile must be so that permanent
deformation of the hoses on the bottom or near it is avoided.

The internal diameter of the coil must never be less than double the
bending radius declared by the manufacturer in aCaoutchoucordance
with the technical standards. It is recommended that the hoses are
not stored on shafts or hooks. It is also recommended that the
hoses, which are delivered straight, are stored horizontally without
bending them.

3.7 Rodents and insects
The hoses must be protected from rodents and insects.
If there is probable risk, adequate precautions must be taken.

3.8 Marking the packages

It is recommended that the hoses are always easily identifiable
whether they are packaged or not.

To allow traceability the label of a product is needed.

3.9 Collection from storage
Before delivery their must be controlled in their entirety.

3.10 Return to storage

The hoses which have been used must be cleaned, before storage,
from all the conveyed substances. Particular attention must be paid
when chemical, explosive, inflammable, abrasive and corrosive
substances have been used. After cleaning, check that the hose can
be re-used.

4 « Norms and methods of use

After having chosen the type of hose, the user must take into
consideration the following criteria for installation:

4.1 Opening the package

Pay attention when opening the packaging that the hose is not
damaged due to the use of knives or cutters.

4.2 Pre-assembly checks

Before installation it is necessary the carefully check the
characteristics of the hose to verify that the type, diameter and
length conform to the requested specifications. A visual control
must also be carried out to ensure that there are no obstructions,
cuts, damaged cover or any other evident imperfection.

4.3 Movement

The hoses must be moved carefully, avoiding all blows, dragging
on abrasive surfaces and compressions. The hoses must not be
violently pulled when they are warped or kinked.

Heavy hoses, normally delivered in a straight horizontal position,
must be placed on special supports for transportation. If wooden
supports, or supports of any other material, are used they must not
be treated or painted with substances that could damage the hoses.

4.4 Pressure and tightness test

The working pressure which is generally indicated on the hose
must be respected. After installation, when the air bubbles have
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Después de la instalacion, cuando el contenido de aire ha sido
eliminado, aumentar la presion gradualmente hasta la presién de
servicio para comprobar el montaje y controlar eventuales pérdidas.
Esta prueba debe ser realizada en condiciones de seguridad.

4.5 Temperatura

Las mangueras deben ser siempre utilizadas generalmente utilizadas
en los limites de temperatura indicada. En caso de duda contactar
con el fabricante. La presién de servicio indicada en el catalogo esta
referida a la temperatura de 23°C + 2°C. Temperaturas distintas
comportan una reduccion de las prestaciones.

4.6 Productos transportados

Las mangueras deben ser utilizadas para el paso de sustancias
para las cuales han sido fabricadas. En caso de duda es siempre
aconsejable contactar con el fabricante. Siempre que sea posible, las
mangueras no deben permanecer bajo esfuerzo o stress mecanico
cuando no se utilizan.

En el caso de transporte de sustancias peligrosas, por su naturaleza
o por el tipo de utilizacién, que pueden ser perjudicial para la salud
o medio ambiente y/o para los objetos, prevenir las medidas
necesarias para operar en condiciones de seguridad en caso de
averia o explosién de la manguera.

Idoneidad referida al material de la capa interior de la manguera.

4.7 Condiciones ambientales

Las mangueras deben ser utilizadas exclusivamente en las
condiciones ambientales para las cuales han sido fabricadas.

4.8 Radio de curvatura

Una instalacion por debajo del radio minimo de curvatura reduce
considerablemente la duracién y la resistencia de la manguera y
puede provocar danos. Ademads, conviene evitar curvas préximas a
los racores.

4.9 Torsién

Las mangueras no estan fabricadas para trabajar en torsion, salvo
para fines especificos.

4.10 Vibraciones

Las vibraciones someten a las mangueras a tension y posibles
sobrecalentamientos, sobre todo en proximidad a los racores
donde mas frecuentemente se pueden producir reventamientos
prematuros, y por tanto, es aconsejable verificar que las mangueras
han sido fabricadas para resistir tal tension.

4.11 Picos de presion

Los golpes de ariete deben ser evitados en cuanto a que el refuerzo
y materiales plasticos son sometidos a stress que podrian provocar
el reventamiento o a una reduccion de las prestaciones.

Algunos usuarios tienden a cerrar valvulas bruscamente creando
picos de presion en la manguera. Este sistema se debe evitar por el
motivo comentado.

4.12 Eleccién y montaje de los racores

A condicion de que sean respetadas las prescripciones del fabricante,
es siempre necesario comprobar la compatibilidad entre la presion
de servicio de los racores y las mangueras. Racores con didmetro
demasiado elevado provocan una tensién anormal que puede
romper el refuerzo de la manguera o dafiar su capa interior, mientras
que dimensiones demasiado reducidas pueden provocar dificultad
de cerrado y pérdidas, o bien, en mangueras con mds estratos,
infiltraciones entre los estratos. Ademas, los racores no deben llevar
resaltes agudos o cortantes que podrian dafar la manguera. Agua o
agua y jabén pueden ser utilizados para facilitar la introduccion del
racor en la manguera. No utilizar productos que contengan aceite
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been eliminated, gradually increase the pressure up to the working
pressure to test assembly and check for any leaks. This test must be
carried out in safe conditions.

4.5 Temperature

The hoses must be used within the temperature limits which are
generally indicated. If, in doubt, contact the manufacturer.

The working pressure indicated in the catalogue refers to a
temperature of 23°C + 2°C; different temperatures can lead to a
different performance of the hose.

4.6 Transported products

The hoses must be used for the passage of substances for which
they have been manufactured. If in any doubt it is always wise to
contact the manufacturer. As far as is possible, the hoses must not
remain under mechanical stress or pressure when not in use.

If substances which are dangerous to health and/or the environment
are transported, take any necessary measures to work in safe
conditions if the hose should burst or be crushed.

The suitability refers to the lining of the hose.

4.7 Environmental conditions

The hoses must be used exclusively in the environmental conditions
for which they have been manufactured.

4.8 Bending radius

Installation beneath the minimum bending radius considerably
reduces the life and resistance of the hose and can cause damage. It
is also necessary to avoid bending near the connections.

4.9 Torsion

The hoses are not made for working under torsion unless specifically
designed for this purpose.

4.10 Vibrations

Vibrations can cause the hoses to undergo stress and possible
overheating especially around the connections where, more
frequently, premature bursts can oCaoutchoucur. Therefore, it is best
to verify that the hoses are made to resist this type of stress.

4.11 Kinks

Kinks are to be avoided as the reinforcement and the plastic
materials are subjected to excessive stress which could cause a
burst or reduce the hose performance.

Some users tend to obstruct the passage of fluids by kinking the
hose. This is to be avoided because of the a.m. reasons.

4.12 Choosing and assembling the fittings

As long as the manufacturer’s instructions are carried out,
compatibility between the working pressure of the connections and
the hoses must always be checked. Fittings with a bigger diameter
than the hose can cause abnormal stress that can break the hose
reinforcement, or damage the inner layer, whilst the use of fittings
with a smaller diameter can result in difficulties when tightening
the hose, cause leakages, or in case of multi-layer hoses, cause
infiltrations between the layers. Moreover the connections must not
have sharp or cutting protuberances which could damage the hose.
Water or soap and water can be used to insert the connections. Do
not use products which contain oils or other aggressive products,



u otros productos agresivos, a excepcion de tipos de mangueras
destinadas a ser empleadas con estos Ultimos. Esta prohibido forzar
las mangueras con martillos de madera o herramientas similares.
Evitar coronas externas u otras herramientas agresivas. El uso de
abrazaderas improvisadas (por ejemplo, alambre) con filo cortante
o abrazaderas demasiado estrechas, provocan el deterioro de la
cubierta y del refuerzo.

4.13 Descarga de la electricidad estatica

Cuando en una manguera se requiere continuidad electrica, las
prescripciones del fabricante deben ser respetadas. Deben ser
efectuadas pruebas para verificar la continuidad entre el racor y la
manguera. Controlar la continuidad con un tester normal.

4.14 Instalacién permanente

Las mangueras deben estar debidamente sujetadas, de manera que
permita el movimiento normal (cambios en la longitud y didmetro,
giro, etc...).

4.15 Instalacion movil

Cuando la manguera se utiliza en instalaciones moviles, es necesario
controlar que la longitud del tubo sea suficiente, que el movimiento
no someta a la manguera a esfuerzos excesivos o a rozamientos, y
que no existan tensiones, curvas, tracciones o torsiones anormales.

4.16 Identificaciéon

Si fueran necesarios marcados posteriores, pueden ser utilizadas
cintas adhesivas. Cuando no se pueden evitar el uso de pinturas,
consultar con el fabricante para verificar la compatibilidad con la
cubierta del tubo.

5 « Mantenimiento

5.1 Mantenimiento

Aunque la eleccién, el almacenamiento y la instalacion se han llevado
a cabo correctamente, se requiere también un mantenimiento
regular. La frecuencia de este ultimo se determina en funcién de la
utilizacion de la manguera. En los controles normales, se debe prestar
especial atencion a los accesorios y la presencia de irreqularidades
que indican el deterioro de la manguera.

A continuacién se muestra una lista no exhaustiva de posibles
irreqularidades:

- Fisuras, grietas, cortes, abrasiones, escotes, laceraciones de la
cubierta (o del interior) que hacen visible el refuerzo;

- Deformaciones, burbujas, hinchamientos localizados;
« Partes endurecidas o demasiado blandas;
- Pérdidas.

Estas irregularidades justifican la sustitucion de la manguera. Cuando
la cubierta lleve la fecha de caducidad, debe cumplirse incluso
cuando el tubo no muestre signos de consumo aparente.

5.2 Reparaciones

No se recomiendan las reparaciones. Sin embargo, si el deterioro se
encuentra en un extremo de la manguera, ésta se puede cortar y
seguir utilizandose.

5.3 Limpieza

Si las instrucciones de limpieza no se proporcionan por el fabricante,
si fuera necesario, limpiese con agua y jabdn, evitando el uso de
disolventes (gasolina, parafina, etc...) o detergentes . Nunca utilice
utensilios abrasivos, afilados o puntiagudos (cepillos de alambre,
papel de lija, etc...) para limpiar las mangueras.

6 ¢ Eliminacion

Al desechar el producto cumpla con la legislacién vigente y no lo
tire en el medio ambiente .

MERLETT TECNOPLASTIC se reserva el derecho de modificar todo o parte del presente catdlogo y
declina cualquier responsabilidad por un uso no indicado de sus productos.

unless they are the types of hoses destined to be used with these.
It is forbidden to force the hoses with wood hammers or similar
tools. Avoid external collars or other tightening tools. The use of
improvised collars (for example metal wire) with sharp ends or
fixing ties which are too tight cause damage to the cover and the
reinforcement.

4.13 Dissipation of static electricity

When electric continuity is required, the manufacturer’s instructions
must be observed; tests must be carried out to verify continuity
between the connection and assembly. Check continuity with a
normal tester.

4.14 Permanent installation

The hose must be adequately supported so that the pressurised
hose can be moved normally (variations in length, diameter, torsion,
etc.).

4.15 Moving installation

When the hose connects moving plants, it is necessary to check that
the hose is long enough, that the movement does not cause the
hose to undergo excessive strain and rubbing and that there is no
stress, bending, traction or abnormal torsion.

4.16 Identification
If further marking is needed, self-adhesive tapes can be used.

When the use of paint is necessary, consult the manufacturer to
verify compatibility with the hose cover.

5 ¢« Maintenance

5.1 Maintenance

Even if the choice, storage and installation have been carried out
correctly, reqular maintenance is also necessary.

The frequency of the last is determined by the use of the hose. In
normal controls particular attention must be paid to what regards
connections and the presence of irreqgularities which indicate
deterioration of the hose.

Here below a non-exhaustive list of the possible irreqgularities:

- slits, cracks, cuts, abrasions, ungluing, tears of the cover (or of the
inner part) which let the reinforcement show through.

- Deformations, bubbles, local swelling under pressure.
- Too soft or too hard parts.
- Leaks.

These irregularities justify replacement of the hose. When the cover
shows an expiry date this must be observed even if the hose does
not show any clear use signs.

5.2 Repairs

Repairs are not recommended. If, however, deterioration is at one
end of the hose, this end can be cut off.

5.3 Cleaning

If the hose manufacturer has not provided clear cleaning instructions,
otherwise if necessary clean with soap water avoiding use of solvents (as
petroleum, paraffin, other) and other cleaning solutions, that might damage
the hose, harm people and or the environment. Never use abrasive, pointed
or cutting tools for cleaning (metal brushes, sandpaper, etc.).

6 * Disposal
For a product’s disposal the laws in force are to be respected. Do not
pollute the environment.

MERLETT TECNOPLASTIC has the right to modify the elements of this catalogue and declines any
responsibility for a misapplication of its hoses
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7 » Conservacion de las mangueras espiraladas de PV(

La carga de material estd optimizada para su transporte.
Al recibir la mercancia, siga las siguientes instrucciones.

Recomendaciones para la estructura de la superficie del pallet.

7 * Preserve the hoses with PVC spiral

The loading is optimized for the transport.
On receipt of goods follow these instructions.

Recommendations for the structure of the pallet surface.

NO APTO
NOT SUITABLE

APTO
SUITABLE

LA MEJOR SOLUCION
BEST SOLUTION

Para mejorar la conservacion y la vida util de la espiral de PVC rigido,
los rollos NO DEBEN exceder de los bordes del pallet donde han sido
depositados.

Entre el pallet y el rollo ponga un cartén o similar.

To improve the preservation and the life of the rigid PVC spiral the coils
MUST NOT exceed the borders of the pallet.

Between the pallet and the coil put a cardboard sheet or something similar.

En caso de no disponer de pallets adecuados es preferible poner los
rollos en el suelo.

It's preferable to put the coils on the floor if the suitable pallets are not
available.

Mueva los rollos evitando golpes y rozamientos.

Handle the coils avoiding shocks and scraping.

Entre el pallet y el rollo ponga un cartén o similar.

Between the surface of pallet and the first coil put a cardboard sheet
or something similar.

Coloque los rollos en el pallet con ambos extremos de la manguera
hacia arriba.

Put the coils on the pallet with both hose ends facing upwards.

Indicaciones generales de codmo y cudntos rollos se deben apilar seguin
su estructura.

General indications how and how many coils to pile up ACCORDING to
the structure.

ARIZONA LUISIANA
NEVADA OREGON CALIFORNIA
MEDIUM etc.

225+289 h=160cmmax ©20+290 h=160cmmax ©25+290 h=160cm max

290 +@120 n° =14 @ 100 + ¢ 130 n°=>5 2 100 + @ 120 n°=>5
@ 125 + 152 n°=3 2 140 + 200 n°=4 @125 + 152 n°=4
>@ 152 ne =2 > @200 n°=3 > @ 152 n°=3

Special packaging is to be agreed between the customer and the sales
service.

Un embalaje especial serd acordado entre el cliente y el departamento
de ventas.

En caso que el material tenga que ser almacenado por un largo periodo
de tiempo, se tendrad que reducir la altura o el nimero total de rollos.

If the goods are stocked for a longtime, the height or the number of
coils is to be reduced.

You must not put other material on the coils and the hoses must not be
exposed to heat which can deform them.

No se deben poner encima de los rollos otros materiales ni exponerlos
a fuentes de calor que puedan deformarlos.
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Advertencias
Este catdlogo reemplaza todas las versiones anteriores.
Este catalogo no consituye una especificaccion de los productos descritos en el mismo, para ese fin estan las fichas técnicas.
Los detalles proporcionados son meramente indicativos.
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asumiendo toda la responsabilidad para el uso del producto en si.

Warnings
This catalogue replaces all previous versions.
This catalogue does not constitute products specification described therein, for this refer to the data sheets.
The details given are purely indicative.
It will be the responsibility of the user to establish if the product is suitable for the purpose,
taking all responsibility for the use of the product itself.
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